
2016.2.11 第502回ＪＰＳオークション

ﾛｯﾄ番号 記号 記事 最低値 

2001～2006 飛脚便

＊ 2001 □ 近江･大津(江戸屋吉右衛門) →蒲生郡 36,000

＊ 2002 □ 土佐村送書状､官印つき →野根浦 20,000

＊ 2003 □ 金子入り書状､大和･添上郡 →大坂北
区 封上部破れ(年号不明)、｢信書無之
約定｣｢賃相済｣｢配達料済｣ 各朱印

10,000

＊ 2004 □ 江戸･新富町? 塩問屋 渡辺熊治郎 →
尾張･野間､｢正六日限｣(朱印)

3,000

＊ 2005 □ 伊勢･四日市 →尾張･野間､飛急便(朱
書)

5,000

＊ 2006 □ 飛脚状 遠掛川宿伏見屋届 先状(朱印)
賃済(黒) 日本橋通2丁目 →遠州砂川
村

20,000

＊ 2007 □ 在日ﾌﾗﾝｽ局(横浜)扱､ﾌﾗﾝｽ･ﾅﾎﾟﾚｵﾝ
80C(ｽｺｯﾄ#20)横3枚貼､5118(3印) ◎
YOKOHAMA 12.AOUT.68 FRANCAIS
→ﾛﾝﾄﾞﾝ､PAID(朱印)

30,000

＊ 2008 ★ 竜48文(1)1版16番､原版の小亀裂が見
える位置､右上角補修?､OH､全体にﾔｹ
気味

8,000

＊ 2009 ★ 竜48文(1)1版18番､ﾔｹ気味､裏面ｼﾐ大 8,000

＊ 2010 ★ 竜48文(1)1版29番､OH 8,000

＊ 2011 ★ 竜48文(1)2版15番､ﾋﾝｼﾞ跡､下辺ﾀｯﾁ 10,000

＊ 2012 ○ 竜48文(1)2版12番､全体にﾔｹ 8,000

＊ 2013 ○ 竜100文(2)1版18番､□佐賀郵便取扱
所、美消､ｷｽﾞ多い､全体にｼﾐ､OH

3,000

＊ 2014 ○ 竜100文(2)1版32番､上目打難､全体に
疲れ

4,000

＊ 2015 △ 竜100文(2)1版37番､大型西京検査済
の頭消､大ｷｽﾞを裏面に和紙を当て補
修､見栄良好

2,000

＊ 2016 △ 竜100文(2)1版5番､大型大坂検査済頭
消､切手中央部にｷｽﾞ穴

10,000

＊ 2017 ★ 竜200文(3)1版25番､上辺左辺ﾏｰｼﾞﾝな
し､右辺ｻｹ

8,000

＊ 2018 ★ 竜200文(3)1版34番､右辺に目立つｻｹ 5,000

＊ 2019 ○ 竜200文(3)1版24番､最初期印刷､右辺
ｷｽﾞ

10,000

＊ 2020 ○ 竜500文(4)1版6番､初期印刷黄緑､左
右ﾏｰｼﾞﾝなし

30,000

＊ 2021 ○ 竜500文(4)1版14番､大型名古屋検査
済頭消､切手変色?､切手中央小ｷｽﾞ､左
ﾏｰｼﾞﾝなし

10,000

＊ 2022 ★ 竜半銭(5)1版36番､表面汚れとｷｽﾞ､右
上辺に1ﾐﾘ四方の欠損､重ﾋﾝｼﾞで補強

1,000

＊ 2023 ★ 竜半銭(5)2版4番､上辺右辺ﾀｯﾁ 3,000

＊ 2024 ★ 竜半銭(5)2版38番､灰､四周目打難､全
体に疲

2,000

＊ 2025 ★ 竜半銭(5)2版38番 1,000

写真図版がある出品物は、カラー・モノクロ共にロット番号の前に＊をつ
けています。カラー写真の場合は更に記事部分をゴシックにしています

【メールオークション】2001～3501
 (メールによる入札締切＝2016年3月15日(火)正午必着)

※フロア(公開入札)はありません。



＊ 2026 L★ 竜半銭(5)2版36番茶色と2版28番灰色､
いずれも目打印面食込あり

6,000

＊ 2027 L○ 竜半銭(5)1版3枚､13番朱の消印､12番
記番消､27番三日月竜

8,000

＊ 2028 ★ 竜1銭(6)2版12番､目打印面食込あり､
極小ｼﾐあるも美品､OH

20,000

＊ 2029 ★ 竜5銭(8)7番､右辺に裂け､上､右辺ﾀｯﾁ､
左辺目打乱れ

20,000

＊ 2030 ★ 竜5銭(8)34番､緑青､ﾍﾟﾙｱ､ｾﾝﾀｰ良好 100,000

＊ 2031 L○ 竜100文から房2銭まで計69枚､二級品
多い､要下見

20,000

＊ 2032 L○ 竜200文から房2銭まで計38枚､二級品
多い､要下見

10,000

＊ 2033 ★ 和紙半銭松田(9) ﾀｲﾌﾟIII 1,000

＊ 2034 ○ 和紙半銭松田(9) ﾀｲﾌﾟI､大型大阪ﾎﾞﾀ 800

＊ 2035 L★○
S

和紙半銭松田(9)6枚､未使用4枚､墨点
1枚､熱海検1枚

15,000

＊ 2036 L★ 和紙青1銭松田(10)2枚､1版16番､16版
14番､OH

3,000

＊ 2037 ○ 和紙青1銭松田(10)、本庄(角9文字)④ 3,000

＊ 2038 L○ 和紙青1銭松田(10)2枚､1版5番､3版3
番

3,000

＊ 2039 ○ 和紙朱2銭松田(11)□瀬高郵便取扱
所､上右辺ﾀｯﾁ

3,000

＊ 2040 ○ 和紙朱2銭松田(11)､MLL､酸化褐変 3,000

＊ 2041 L★○ 和紙朱2銭松田(11)3枚､未使用1枚､糊
落､右下RC､使用済2枚

30,000

＊ 2042 ○ 和紙青緑10銭松田(12) 1,000

＊ 2043 ○ 和紙青緑10銭松田(12)、○大型欧
文:NAGASKI､⑥

7,000

＊ 2044 ★ 和紙紫20銭松田(13)美品､左目打印面
入､紙ﾋﾝｼﾞ

50,000

＊ 2045 ○ 和紙紫20銭松田(13)ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ 10,000

＊ 2046 ○ 和紙青1銭政府(16)朱筆消 1,000

＊ 2047 ○ 和紙青1銭政府(16)◎東京､表面にｼﾐ
大､重ﾋﾝｼﾞ

1,000

＊ 2048 ○ 和紙青1銭政府(16)3版1+9番､縦P､西
京検､4辺とも鋏入

6,000

＊ 2049 ○ 和紙青1銭政府(16)19版33番､N1B1大
阪 明治6.10.29 朝､4辺とも鋏入

20,000

＊ 2050 ○ 和紙赤2銭政府(17)桐蕾落、左目打鋏
入､N1B1東京 明治6.6.16 午前

4,000

＊ 2051 ○ 和紙黄2銭(18)N1B1東京 明治7.1.()、表
面少汚れ

1,500

＊ 2052 ○ 和紙黄2銭(18)左右目打難､大阪 明治
7.1.4

800

＊ 2053 L○ 和紙黄2銭(18)4枚 4,000

＊ 2054 L○ 和紙黄2銭(18)6枚 6,000

＊ 2055 L□ ｶﾊﾞｰ2通､和紙黄2銭(18)上耳付1枚貼､
N1B1神戸 7.2.7抹消､N1B1大阪 7.2.8
到着､3枚貼､N1B1東京 6.12.1 抹消､
N1B1大阪 6.12.5 到着､切手2枚大ｷｽﾞ

3,000

＊ 2056 ○ 和紙紅4銭(19)、上と左目打難 1,500

＊ 2057 ○ 和紙紅4銭(19)、本庄(角9文字)④ 3,000



＊ 2058 ○ 和紙紅4銭(19)、ﾋﾟﾝﾎｰﾙ､やや退色､浦
和(丸9文字)⑤

1,200

＊ 2059 L○ 和紙紅4銭(19)6枚 4,000

＊ 2060 S 和紙紅4銭(19)OC､全体にﾔｹ､下辺ｼ
ｻﾞｰｶｯﾄ、OH

2,000

＊ 2061 L□ ｶﾊﾞｰ2通､和紙紅4銭(19)横P貼､書留､
白抜子1崩れ抹消､KB2大坂 10.15 ほ
証示､1枚貼､書留､白抜子1抹消､KB2
大坂 11.22 へ証示

5,000

＊ 2062 ★ 和紙青緑10銭政府印刷(20)表裏極少ﾔ
ｹ気味､左右目打鋏で切断

60,000

＊ 2063 ○ 洋紙赤4銭仮名なし(26)､裏面ｷｽﾞ､目打
難､OC

3,000

＊ 2064 L○ 手彫切手4種､洋紙仮名入り 半銭(28)
仮名イ､1銭(29)仮名ロ､改桜仮名入り半
銭(41)仮名ロ､房1銭(50)

5,000

＊ 2065 L★ 洋紙茶半銭(28)表面美品､仮名イ2枚
OH､仮名ロ1枚､OH裏ﾍｹﾞ

2,000

＊ 2066 ○ 洋紙青1銭(29)仮名ニ､記番ﾅ34(近江･
坂本)､満月

1,500

＊ 2067 ○ 洋紙青1銭(29)仮名ト､記番ｲﾜ5(長門･
小月)､満月

1,500

＊ 2068 ○ 洋紙青1銭(29)仮名ロ､浦和(丸9文字)
⑨

3,000

＊ 2069 ○ 洋紙青1銭(29)仮名ニ､浦和(丸9文字･
左書き)⑨

5,000

＊ 2070 ○ 洋紙青1銭(29)仮名ニ､左目打少甘い､
幸手(丸6文字)④､裏面紙片付着

1,500

＊ 2071 L○ 洋紙青1銭(29)11枚､イ～ト各1枚､チ2
枚､リ､ヌ各1枚

7,000

＊ 2072 □ 洋紙青1銭(29)縦3連貼､記番ﾉ1(上野･
高崎)抹消､KG高崎 3.21､高崎夕便朱

8,000

＊ 2073 ○ 洋紙黄2銭(30)仮名ヌ､記番ｲﾘ6(備中･
笠岡)

1,500

＊ 2074 ○ 洋紙黄2銭(30)仮名チ､小ﾘﾝｸﾞ消 1,500

＊ 2075 ○ 洋紙黄2銭(30)仮名ム､記番ﾊ7(下総･古
河)

1,500

＊ 2076 ○ 洋紙黄2銭(30)仮名判読できず､記番ﾋ
2(丹波･園部)

1,000

＊ 2077 ○ 洋紙黄2銭(30)仮名ラ､記番(ｲ)109号(飯
能)⑨

2,000

＊ 2078 △ 洋紙黄2銭(30)仮名ハ､熊ヶ谷(角5文
字)(熊谷駅)/検査⑤

2,000

＊ 2079 L□ ｶﾊﾞｰ2通､洋紙黄2銭(30)仮名ム1枚難、
改色緑4銭仮名ロ1枚貼､つぶれ印抹
消､◎東京 8.5.～ 証示､書留､裏面に
N1B1箱館 8.5.12 証示､改色緑4銭仮名
ロ縦P貼､記番ｷ1(越前･敦賀)抹消､書
留､封上部大破れ

3,000

＊ 2080 ★ 洋紙紅4銭(31)仮名イ､美品1版35番､左
額面右上刷色濃(ﾘﾀｯﾁと見る向あり)､
下耳付､左右目打部分紙ﾋﾝｼﾞ付(ﾌﾞﾛｯｸ
の際に目打離れ補強?)

200,000

＊ 2081 ○ 洋紙紅4銭(31)仮名イ、左右の目打印
面に食込､細い単片

3,000

＊ 2082 ○ 洋紙紅4銭(31)仮名イ､中型花形青印､
左上角少欠､裏極少薄ﾚ

6,000

＊ 2083 ★ 洋紙紫褐6銭(32)仮名カ､ｵﾘｼﾞﾅﾙｶﾞﾑな
るも上部に重い紙ﾋﾝｼﾞと少褐変､右上
角ﾗｳﾝﾄﾞ

10,000



＊ 2084 ★ 洋紙紫褐6銭(32)仮名カ､美品､極少ﾔｹ
気味､右目打ﾀｯﾁ

40,000

＊ 2085 ○ 洋紙紫褐6銭(32)仮名レ､つぶれ印 3,600

＊ 2086 □ 洋紙紫褐6銭(32)仮名ソ､大ｷｽﾞ､改色茶
1銭仮名ホ各1枚貼､記番ｲｹ1抹消､
N1B1箱館 8.10.23 証示､書留

1,000

＊ 2087 ○ 洋紙紫褐6銭(32)仮名レ､横浜外郵ﾎﾞﾀ
YH75D(青)､漂白?

2,000

＊ 2088 ○ 洋紙10銭(33)仮名ロ､ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ⑩ 2,500

＊ 2089 ○ 洋紙紫20銭(34)仮名ニ､横浜外郵ﾎﾞﾀ､
右辺大ｻｹ

1,000

＊ 2090 ○ 洋紙黒30銭(35)仮名イ 1,000

＊ 2091 ○ 洋紙黒30銭(35)仮名イ､神戸ﾎﾞﾀ⑨ 3,000

＊ 2092 ○ 洋紙黒30銭(35)仮名イ､外郵ﾎﾞﾀ､右上
RC

2,500

＊ 2093 ○ 鳥12銭(36)仮名イ､裏面ｳｽﾚ 5,000

＊ 2094 ○ 鳥12銭(36)仮名イ､ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ 4,000

＊ 2095 ○ 鳥12銭(36)仮名ロ､横浜ｲﾆｼｬﾙ印 6,000

＊ 2096 S 鳥12銭(36)仮名イ､墨点削り､右側ﾀｯﾁ 5,000

＊ 2097 ○ 鳥15銭(37)仮名イ､下辺の左右角ﾗｳﾝﾄﾞ 5,000

＊ 2098 ○ 鳥15銭(37)仮名ロ､右下RC､全体に疲
れ

4,000

＊ 2099 ○ 鳥45銭(38)仮名イ､表面少汚れとｶｽﾚ､
右辺ｻｹ､右下角ﾗｳﾝﾄﾞ､全体に疲れ

2,000

2100 LS
(△)

鳥切手3種完(36～38)仮名イ､ｽﾐ点､や
や退色気味､虫食いあり(12銭、45銭ﾋﾟﾝ
ﾎｰﾙ)太政官布告第1号(明治 8.1.4)貼
付

20,000

＊ 2101 ○ 改色茶1銭仮名なし(39)表面美品､裏面
にｳｽﾚ

10,000

＊ 2102 ○ 改色緑4銭仮名なし(40) ﾀｲﾌﾟI､裏ｳｽﾚ 1,000

＊ 2103 ○ 改色緑4銭仮名なし(40) ﾀｲﾌﾟI 1,000

＊ 2104 ○ 改色緑4銭仮名なし(40) ﾀｲﾌﾟI､つぶれ
印

30,000

＊ 2105 ○ 改色緑4銭仮名なし(40) ﾀｲﾌﾟII 3,000

＊ 2106 ○ 改色緑4銭仮名なし(40) ﾀｲﾌﾟII 1,500

＊ 2107 ○ 改色緑4銭(40､ﾌﾞｯﾁII)、記番ﾏ1(岩代若
松)⑨

5,000

＊ 2108 ★ 改色桜半銭(41)仮名ニ､美品､表裏極少
ﾔｹ

2,000

＊ 2109 ○ 改色茶1銭(42)仮名ヨ､下耳付､記番ﾗ
21?､右上角ﾗｳﾝﾄﾞ､ﾔｹ気味

1,000

＊ 2110 ○ 改色茶1銭(42)仮名ワ､記番ｦ2?､ﾔｹ気
味､大ﾍｹﾞ

1,000

＊ 2111 ○ 改色茶1銭(42)仮名ワ､記番ﾍ7(相模･横
須賀)

1,000

＊ 2112 ○ 改色茶1銭(42)仮名レ、記番ｲｳ13(肥
前･大村)

2,000

＊ 2113 □ 改色茶1銭(42)仮名ホ貼､白抜記番ﾀ
1+N2B1京都 9年1.7.午後 →(裏)N1B1
長崎､切手1枚(2銭)脱落

5,000

＊ 2114 □ 改色茶1銭(42)仮名不明貼､白抜十字
+N2B2東京 9年8.12.ぬ →深川

4,000

＊ 2115 ○ 改色橙6銭(44)仮名カ､KG新宮､裏ﾍｹﾞ 1,000



＊ 2116 □ 改色橙6銭(44)仮名レ1枚､旧小判 茶1
銭2枚貼､熊本大型拇太抹消､N3B3熊
本 16.2(3?).16､書留､N3B3大坂 16.3.21
到着印

3,000

＊ 2117 ○ 改色橙6銭(45)仮名ツ､KB2沼田(上
野)60%

1,000

＊ 2118 ○ 改色橙6銭(45)仮名タ､上辺にｷｽﾞ､右辺
ﾀｯﾁ

1,000

＊ 2119 ○ 改色橙6銭(45)仮名ツ､KG入野 1,500

＊ 2120 ○ 改色青10銭(46)仮名ニ､初期大型
(H)IOGO､ｻｹ､裏ﾍｹﾞ

1,000

＊ 2121 ○ 改色青10銭(46)仮名ニ､ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ 1,000

＊ 2122 ○ 改色青10銭(46)仮名ホ､横浜外郵ﾎﾞﾀ 15,000

＊ 2123 L○ 改色青10銭(46)仮名ニ､2枚､初期大型
印 HIOGO他

2,000

＊ 2124 ★ 改色赤20銭(47)仮名チ､ﾔｹ､裏ﾍｹﾞ 2,000

＊ 2125 ○ 改色赤20銭(47)仮名チ､東京小型ｱｽﾃﾘ
ｽｸ（青)

1,000

＊ 2126 L○ 改色赤20銭(47)5枚 5,000

＊ 2127 ★ 改色桜30銭(48)仮名ロ､右上少補修 6,000

＊ 2128 ○ 改色紫50銭(48)仮名ハ､ﾔｹ 1,000

＊ 2129 ○ 改色紫50銭(48)仮名ニ､外郵5花弁 1,000

＊ 2130 LS
(△)

桜改色仮名入り7種(41～48､45を除く)ｽ
ﾐ点､虫食いあり(30銭ﾋﾟﾝﾎｰﾙ)ﾍﾟﾝ書き
あり､太政官布告第16号(明治 8.2.4)貼
付

30,000

＊ 2131 ★ 房1銭(49)美品 8,000

＊ 2132 ○ 房1銭(49)記番ｲﾅ10 2,000

＊ 2133 ○ 房1銭(49)記番ｲﾗ2(豊後･行事) 1,000

＊ 2134 ★ 房2銭(50)美品 8,000

＊ 2135 ○ 房2銭(50)記番ﾇ15(遠江･新居) 1,000

＊ 2136 ○ 房2銭(50)記番ｲ73(武蔵･熊谷)､裏ﾍｹﾞ 1,000

＊ 2137 ○ 房2銭(50)記番ﾉ12(上野･境) 1,000

＊ 2138 ○ 房2銭(50)記番ﾀ14(山城･玉水) 1,000

＊ 2139 ○ 房2銭(50)記番ｲﾆ2(石見･郷田)、ｻｹあ
り

1,000

＊ 2140 ○ 房2銭(50)記番?51 1,000

＊ 2141 ○ 房2銭(50)記番ﾀ18(山城･郷ﾉ口) 1,000

＊ 2142 ○ 房2銭(50)記番ﾀ18(山城･郷ﾉ口) 1,000

2143 ○ 房2銭(50)記番ｳ4() 800

＊ 2144 □ 房2銭(50)貼､本庄不統一印◎武蔵国･
郵便役所･検 +KG本庄 8.31 →N1B1東
京(明治7年)

15,000

＊ 2145 L□ 房2銭(50)ｶﾊﾞｰ4通､切手ｷｽﾞ､封汚れ､
要下見

1,000

＊ 2146 ○ ﾈｷﾞ緑5銭(51)OC､外郵ﾎﾞﾀ 4,000

＊ 2147 ○ ﾈｷﾞ緑5銭(51)ﾘﾝｸﾞ印⑩､少ﾖｺﾞﾚ 3,600

＊ 2148 ○ ﾈｷﾞ緑5銭(51)､○大型欧文 NAGASAKI
OCT.18() ⑤

3,000

＊ 2149 L○ 旧小判8種､5厘(61)～5銭(68)、ﾎﾞﾀ印⑧
～⑩

3,000



＊ 2150 □ 旧小判 黒1銭(62)、狸2銭(64)貼､朱×
消 (裏)常陸･水戸/上町(朱･二行印)、
封虫食､破れ､内容入り

1,500

＊ 2151 □ 旧小判 黒1銭(62)、狸2銭(64)貼､白抜
十字(2印)+N2B2東京 11.11.10 へ →
KG磐城･白河

1,500

＊ 2152 □ 旧小判 黒1銭(62)横P貼(1枚左下破
損)、記番ﾄ8+KG伊豆･熱海 →(裏)KG相
模･小田原､不足消(朱)、封破れ

1,000

＊ 2153 □ 旧小判 茶1銭(63)、紫2銭(65)貼､小型
白抜十字(2印)+N2B2東京 (13).12.2、
封虫食､2銭ﾋﾟﾝﾎｰﾙ

800

＊ 2154 L□ 旧小判 茶1銭(63)貼2通､縦P貼(第1ｺｰ
ﾅｰ耳紙つき､切手少破損) KG常陸･水
戸湊(水戸横書) →(裏)N3B3東京(15
年)､ 1枚貼 東京ﾎﾞﾀ+N3B3東京 15.5.18
→本所

1,500

＊ 2155 □ 旧小判 茶1銭(63)3枚貼､KG越後･新津
(2印)､切手･封虫食い､封少ｼﾐ

600

＊ 2156 □ 旧小判 狸2銭(64)貼､記番ｼ(4)2+KG越
後･柿崎 →KG越後･山直海､封虫食い
破れ､内容入り

1,500

＊ 2157 □ 旧小判 狸2銭(64)貼(ｴｽﾊﾟﾙﾄ10)、白抜
十字+N2B2東京 12.4.28 →KB2摂津･
大阪

1,000

＊ 2158 □ 旧小判 狸2銭(64)貼､KG常陸･水戸上
市(1行印)､切手虫ﾅﾒ､内容入

500

＊ 2159 □ 旧小判 狸2銭(64)貼､帯封､記番ﾆ
19+KG常陸･水戸下町(2行印)､切手左
下欠け､内容入(12年)

600

＊ 2160 □ 旧小判 紫2銭(65)4枚貼､書留､別仕立､
東京ﾎﾞﾀ(4印)+N3B3東京 15.1.30 →KG
甲斐･五明､封少汚れ

1,200

＊ 2161 □ 旧小判 紫2銭(65)貼､函館ﾎﾞﾀ+N3B3函
館 15.1.3二 →後志磯谷､封下部少虫
食い

1,200

＊ 2162 ○ 旧小判 紫2銭(65)、左目打2ヶｼｮｰﾄ､東
京ﾎﾞﾀ(鏡字)⑩

15,000

＊ 2163 ○ 旧小判 4銭(67)KG 上野･桐生⑨ 1,000

＊ 2164 ○ 旧小判 4銭(67)、｢先拂又ﾊ不足｣⑩ 600

＊ 2165 ○ 旧小判 6銭(69)11L､岡山ﾎﾞﾀ? 6,000

＊ 2166 □ 旧小判 8銭(70)貼、書留､新潟ﾎﾞﾀ
+(裏)N3B3 新潟 20.3.1､内容入り

2,000

＊ 2167 L○ 旧小判4種､8銭(70)、10銭(71)、20銭
(74)、50銭(77)、ﾎﾞﾀ印②～⑦

2,000

＊ 2168 ○ 旧小判 15銭(73)81/2L､小型花型印⑤ 9,000

＊ 2169 ○ 旧小判 30銭(73)10L､外郵ﾎﾞﾀ 6,000

＊ 2170 ○ 旧小判 50銭(77)、二重丸電信印 東京
③

800

＊ 2171 □ U小判 1銭(78)2枚貼、丸一 下野/宇都
宮 23.5.6(2印) →(裏)丸一 下野/藤岡
封虫食い破れ､内容入り

1,000

＊ 2172 □ U小判 赤2銭(79)貼、KB2 上野･駒形(2
印)、切手右上破損

800

＊ 2173 □ U小判 赤2銭(79)、新小判5厘(81)縦P
貼､丸一 遠江/気賀 32.5.4(3印) →(裏)
丸一 尾張/名古屋､封少破れ

800

＊ 2174 □ 赤2銭(79)貼､福井ﾎﾞﾀ+N3B3福井
19.12.1 →(裏)N3B3東京､切手ｷｽﾞ(ｻ
ｹ)、封少虫食

1,000



＊ 2175 □ 赤2銭(79)田型貼､書留､丸一 武蔵/東
京 25.12.8(4印) →丸一 近江/日野

1,200

＊ 2176 □ 赤2銭(79)、新小判8銭(84)貼､書留､丸
一 武蔵/東京 24.10.7(2印) →(裏)丸一
丹波/亀岡

1,000

＊ 2177 □ U小判 赤2銭(79)貼､宇都宮ﾎﾞﾀ+N3B3
宇都宮 20.9.11ﾊ →(裏)KB2下野･足
利､内容入り

8,000

＊ 2178 □ U小判 赤2銭(79)貼､盛岡ﾎﾞﾀ+N3B3盛
岡 21.4.18ﾛ →KB2陸中･郡山､封上部
少乱れ

8,000

＊ 2179 □ U小判 赤2銭(79)貼､外信便 丸一 大和
/奈良 32.3.16ﾍ →米国(裏着印)、切手
少ﾔｹ､封少ｼﾐ

1,500

＊ 2180 □ U小判 赤2銭(79)貼､丸一鉄郵印 東京
神戸間 29.9.18上り二便 →丸一 陸中/
郡山､封少ｼﾐ

1,200

＊ 2181 □ 郵便貯金台紙(一粒萬倍) U小判2銭1
枚､5銭1枚､菊5厘12枚､1銭3枚､大正婚
儀3銭1枚貼､縦書丸一 摂津/郵便電信
局/神戸 33.9.1(10印)

1,000

＊ 2182 □ U小判 赤2銭(79)4枚貼(縦P2組)書留､
丸一 常陸/玉造 29.6.3(4印) →常陸/
小川、封少ｼﾐ､虫食い､内容入り

500

＊ 2183 □ U小判 赤2銭(79)貼､KB2上野･前橋 →
KG常陸･竜ヶ崎､少虫喰い､内容入り

500

＊ 2184 L□ U小判 赤2銭(79)貼2通 丸一 上野/下
仁田 23.4.18 →(裏)丸一 上野/吉井､丸
一 武蔵/東京浅草 30.6.13

800

＊ 2185 L□ U小判 赤2銭(79)貼2通､丸一 磐城/新
町 31.8.30 →丸一 磐城/永田､丸一 播
磨/林田 31.8.13 →丸一 山城/上賀茂
(不鮮)

800

＊ 2186 □ U小判5銭(80)貼､年号2字､(SH)AGHAI
24.SEP.97 I.J.P.O →SOOCHOW 蘇州
郵政局 →(裏)YOKOHAMA →米国(裏
着印)封の周囲強い汚れ

2,000

＊ 2187 △ U小判5銭(80)横2枚貼､MEIJI入り
SHANG(HAI) 18.XII.1892 MEIJI I.J.P.O

1,000

＊ 2188 □ 新小判 4銭(83)縦P貼､丸一 上野/富岡
27.9.27(2印) →(裏)丸一 武蔵/東京
27.9.27 ﾜ便､封上部切れ､少ｼﾐ

1,200

＊ 2189 □ 新小判 4銭(83)貼､｢東京/飯田町･未
納｣印(黒)+(裏)丸一 武蔵/東京飯田町
←(裏)丸一 武蔵/田無 31.3.20+｢田無/
未納｣印(茶) 封少虫食い､内容入り

1,000

＊ 2190 L□ 新小判 4銭(83)2枚貼書留3通､丸一 武
蔵/東京本所(本所函場印?)､筑前/福
岡､肥前/大村(やや不鮮)

1,500

＊ 2191 L□ 新小判 8銭(84)貼､書留2通､丸一 武蔵
/横浜吉田 26.7.24 内容入り､丸一 武
蔵/東京本郷 27.8.17 →羽前/大石田

1,500

＊ 2192 □ 新小判 10銭(85)貼､外信便､丸一 武蔵
/東京飯田町 31.8.16(やや不鮮) →年
号2字 TOKIO(I.J.P.O) →ﾌﾗﾝｽ(裏着印)

1,200

＊ 2193 □ 新小判 10銭(85)貼､外信便､丸一 武蔵
/東京飯田町 33.1.27(やや不鮮) →年
号2字 TOKIO(JAPAN) →米国(裏着印)

1,200

＊ 2194 L□ 小包送票3通､新小判 20銭(87)、4銭
(83)貼､丸一 武蔵/横濱(やや不鮮)､U
小判 赤2銭(79)、5銭(80)2枚貼、丸一
上野/大田､U小判 赤2銭(79)4枚貼、丸
一 上野/沼田

1,500



＊ 2195 L○ 新小判 20銭(87)7枚､丸一(便空)8枚､
丸一(電信)1枚､縦書丸一2枚､欧文年
号2字1枚､⑤～⑨

1,000

＊ 2196 ○ 新小判 20銭(87) 目打13 ､年号4字
(YOKO)HAMA 20.SEP.1889⑦

600

＊ 2197 ○ 新小判 50銭(89)､縦書丸一 台(湾)郵便
(電信局) 台南 34.6.30⑧

600

2198～2212 大型ﾎﾞﾀ印 台切手 赤二

＊ 2198 ○ 岐阜ﾎﾞﾀ⑨ 1,000

＊ 2199 ○ 富山ﾎﾞﾀ⑩ 左下ｺｰﾅｰ少欠け 1,500

＊ 2200 △ 長野ﾎﾞﾀ⑨ 1,200

＊ 2201 ○ 松江ﾎﾞﾀ⑨ 1,500

＊ 2202 ○ 秋田ﾎﾞﾀ⑧ 1,200

＊ 2203 ○ 岡山ﾎﾞﾀ⑧ 700

＊ 2204 ○ 大分ﾎﾞﾀ⑩ 少ｼﾐ 1,200

＊ 2205 △ 広島ﾎﾞﾀ 縦P(上辺ｼｻﾞｰｶｯﾄ)⑩⑨ 1,800

＊ 2206 ○ 水戸ﾎﾞﾀ⑧ 6,000

＊ 2207 ○ 横須賀ﾎﾞﾀ⑥ 下辺少ｻｹ 2,000

＊ 2208 ○ 静岡ﾎﾞﾀ⑦ やや不鮮 800

＊ 2209 ○ 長浜ﾎﾞﾀ⑥ 裏少ﾍｹﾞ 1,800

＊ 2210 ○ 盛岡ﾎﾞﾀ⑩ 3,000

＊ 2211 ○ 山口ﾎﾞﾀ⑨ 3,000

＊ 2212 △ 松本ﾎﾞﾀ⑧ 2,000

＊ 2213 L○ 記番印ｺﾚｸｼｮﾝ74局､狸2銭63枚､白抜
記番2枚､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ4枚､要下見

50,000

＊ 2214 L○ ﾎﾞﾀ印ｺﾚｸｼｮﾝ41枚､小型ﾎﾞﾀ3枚､外郵ﾎﾞ
ﾀ5枚(6銭､12銭含む)、那覇ﾎﾞﾀ(旧小判4
銭)as is、札幌ﾎﾞﾀ(旧小判10銭)、ｽﾄｯｸ
ﾘｰﾌ3枚

30,000

＊ 2215 L○ 縦書丸一印ﾛｯﾄ135枚､新小判3銭51
枚､4銭23枚､U小判27枚､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ4枚

7,000

＊ 2216 L○ 旧小判消印ﾛｯﾄ33枚､白抜記番､未納､
二重丸電信､外郵(旧小判30銭 Y消?な
ど含む) ｽﾄｯｸﾘｰﾌ2枚

5,000

＊ 2217 L○ 旧小判･東京ﾎﾞﾀﾛｯﾄ14枚､3銭、10銭、
20銭、30銭、50銭など含む

5,000

＊ 2218 L○ U小判･新小判丸一印ﾛｯﾄ76枚､ｽﾄｯｸﾘｰ
ﾌ3枚

3,000

＊ 2219 L○ 小判･菊33種､U小判3種完(78～80)、新
小判10種完(81～90)、菊19種完(101～
118)、旧高額白紙2種完(119～120) ②
～⑩

2,000

＊ 2220 □ 菊 1/2銭(102)貼､帯封(軍事郵便)、丸
二 東京 3(8)-7-24 后4.50 →出征近衛
野戦砲兵

800

＊ 2221 葉 菊 1/2銭(102)絵面貼､特印(明治三七
八年戦役海軍記念) 旅順 39-5-27 野
戦局出張所､ほかに野戦局 丸二印､特
印3印､非実逓

1,000

＊ 2222 葉 菊 1/2銭(102)、大白1銭(132)貼､櫛 茨
城･守谷 2.11.10

500

＊ 2223 □ 菊 1銭(103)、赤3銭(108)3枚(上耳紙つ
き横P+左耳紙つき単片)貼､書留、櫛 秋
田･鷹巣 41.12.11(3印) →秋田

1,000



＊ 2224 ○ 菊 群青11/2銭(104)L12×121/2､丸二
川(口) ()()-1-2 后2、全日本郵趣連盟
鑑定書つき

5,000

2225 L□ 菊 赤3銭(108)貼9通､全て朝鮮消､京城
(1通) 40.5.11(D欄｢局｣なし)、釜山(8通)
40.10.20～2.8.9、封破れのものあり､内
容入り

2,000

＊ 2226 ○ 菊 4銭(109)田型､櫛 京都寺町二條
2.4.1(逆印､中央1印)⑩

1,500

＊ 2227 □ 菊 5銭(110)縦P貼､書留､丸一 越後/三
條 40.10.16 →櫛 本郷､切手上にｲﾝｸ
書き線1本

800

＊ 2228 □ 菊 15銭(114)貼､書留･訴訟書類､櫛 司
法省内 44.3.14 →櫛 茨城･北條､切手
右上少欠け､内容入り

1,500

2229 ★ 菊 25銭(116)、薄糊､裏少ﾍｹﾞ､OH 4,000

2230 ★ 菊 50銭(117)、薄糊､OH 4,000

2231 ★ 菊 1円(118)、OH 5,000

2232 L★ 菊8種､5厘(101)～4銭(109)、赤紫3銭欠
け､2銭薄糊､OH

5,000

2233 L★ 菊3種､5銭(110)～10銭(112)、6銭少ﾔ
ｹ､10銭右上RC､OH

4,000

2234 L○ 菊切手ｺﾚｸｼｮﾝ､240枚以上 未使用23
枚(全揃)ｴﾝﾀｲｱ29通(はがき9通)､目打
別に分類

50,000

2235 L○ 普通切手330枚以上､赤二34枚､風景
195枚､富士鹿104枚､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

2,000

2236 ★ 大白 5厘(131)田型､上 中子持罫つき､
目打少離れ､NH(上2枚LH)

7,000

＊ 2237 L○ 大白･旧大毛29種､大白11種完(131～
141)、旧大毛16種完(142～157)、旧高
額毛紙2種完(121～122) ②～⑧

4,000

2238 L★ 大白4種､5厘(131)、11/2銭(133)、4銭
(136)右上RC気味､5銭(137)左上RC､
OH

7,000

＊ 2239 葉 大白 1銭(132)、菊 1銭(103)を絵面に貼
付､印刷物､櫛欧 NAGASAKI 9.11.13(2
印) →ﾍﾞﾙｷﾞｰ(着印なし)

6,000

＊ 2240 L葉 大白 11/2銭(133)、3銭(135)を各絵葉
書の絵面に貼付､櫛 高麗橋 2.8.31

25,000

＊ 2241 葉 大白 11/2銭(133)を戦役記念第4回｢交
通の部｣のうち｢遼陽軍用通信所｣
(TC13B)の絵面に貼付､櫛 天王寺
2.8.31 三星

10,000

＊ 2242 葉 大白 11/2銭(133)を戦役記念第4回｢海
軍の部｣のうち｢旗艦三笠から見たｽﾜﾛ
ﾌ｣(TC14B)の絵面に貼付､櫛 天王寺
2.8.31 三星(2印)

10,000

＊ 2243 ○ 大白3銭(135)10枚B､櫛 金沢･安江町
3.1.7 三星(5印)⑩

1,000

＊ 2244 葉 大白 3銭(135)を絵葉書の絵面に貼付､
櫛 大阪中央 .2.8.31

13,000

＊ 2245 ★ 大白 25銭(140)12×121/2C､LH 20,000

2246 L★ 旧大毛16種完(142～157)、4銭右上
RC､5銭目打難､25銭RC(2ｹ所)50銭目
打1ヶ欠け､1銭左下RC､NG～NH

16,000

＊ 2247 ○ 旧大毛 1銭(143)縦P､13×131/2C､櫛
欧 (T)OK(IO) 4.2.28 JAPAN⑨

600



＊ 2248 □ 旧大毛 1銭(143)横P(左太かすみ罫つ
き)貼、櫛欧(紫) 船内印 ASAMA-MARU
11.10.29 I.J.SEA POST →米国､開局初
日印

7,500

＊ 2249 □ 旧大毛 1銭(143)縦3枚連貼､櫛 日本橋
11.1.18(3印) →長野県､封・切手 少ﾔｹ
気味

600

2250 L★ 旧大毛8種10枚､1銭(143)～10銭(151)
11/2銭単片(かすみ罫･完全銘版つき)1
銭2枚(1枚かすみ罫つき)5銭(汚れ)、10
銭2枚(目打違い)、NH､型価35,900円

8,000

＊ 2251 □ 旧大毛 2銭(145)貼､手押標語印､復興
は/先づ/貯金から 麹町 15.9.7、切手･
封少ｼﾐ､付せん紙消印上一部残り

2,000

＊ 2252 □ 旧大毛 3銭(146)、風景10銭(215)貼､書
留､函館谷地頭 3.12.17(やや不鮮) →
福井･敦賀､内容入り

800

＊ 2253 □ 旧大毛 6銭(149)、櫛 (大阪中)央
12.7.4(局名不鮮)、封少ｼﾜ

800

＊ 2254 □ 旧大毛 6銭(149)、10銭(151)貼､書留､
(日本橋呉)服橋北 14.6.17 →(裏)郡山
14.6.18､封少ｼﾐ

1,000

＊ 2255 □ 旧大毛 6銭(149)、13銭(152)貼､書留､
神田末広町 15.7.8(やや不鮮) →(裏)下
谷 15.7.8､封少ｼﾐ､破れ

1,000

＊ 2256 葉 旧大毛 8銭(150)貼､櫛欧 KOBE
23.11.2(2)JAPAN →米国

2,000

＊ 2257 □ 旧大毛 10銭(151)貼､書留､櫛(台湾型)
新竹 12.11.12 →(裏)台北､封少虫食
い､汚れ

1,200

＊ 2258 □ 旧大毛 10銭(151)逆貼､書留､櫛 愛知･
有松 3.8.28 →愛知･刈谷(着印)、初期
使用

1,200

＊ 2259 □ 旧大毛 10銭(151)、6銭(149)貼､書留､
櫛 土浦 15.6.3 →東京

1,200

＊ 2260 □ 旧大毛 20銭(153)縦P貼､書留､櫛欧
(紫) YOKOHAMA 14.4.22 →米国(裏着
印)､穿孔(横浜正金銀行)

10,000

2261 L□ 田沢3銭貼9通(大白1通､旧大毛8通)､
全て朝鮮消(D羅｢局｣入り) 京城(1
通).5.1.1、釜山(8通) 3.10.22～6.2.23、
内容入りのものあり

2,000

2262 L○ 新大毛 昭和白紙30点､新大毛16種完
(158～173)、昭和白紙12種完(174～
185)、新高額白紙2種完(211～212)

8,000

＊ 2263 □ 新大毛 3銭(160)貼､新京 8.4.26 →滋
賀県､封ﾄｼﾞ穴1ヶ

1,000

2264 L★ 新大毛8種､50銭(162)、5厘(166)～13銭
(172)、LH～NH

4,000

＊ 2265 □ 新大毛 ｺｲﾙ11/2銭(164)縦P､1次昭和
春日大社14銭(232)､国立公園 富士箱
円3銭(P2)、計20銭貼､風景印(赤紫) 渋
谷 13.5.5(2印) →ﾆｭｰｼﾞｰﾗﾝﾄﾞ

12,000

2266 L★ 新大毛ｺｲﾙ2種完(164～165)、NH 2,000

2267 L★ 新大毛ｺｲﾙ3種(165)糸ｸｽﾞ入り印刷､NH 2,000

2268 L★ 田沢切手ｺｲﾙ3種6枚､新大毛11/2銭
(164)3枚連､裏極々少ｼﾐ､3銭(164)単片
2枚､昭白3銭(179)裏少ｼﾐ､各NH

8,000

＊ 2269 □ 新大毛 5厘(166)、11/2銭(168)、富士
鹿改色新版 8銭(193)、計10銭貼､櫛欧
YOKOHAMA 9.6.31(3印) →米国､ﾙｲｽｶ
ﾊﾞｰ(ｶｼｪなし)

6,500



＊ 2270 □ 新大毛 1銭(167)、3銭(169)、富士鹿改
色新版 4銭(192)、風景 2銭(213)、計10
銭貼､船内風景印(朱) ASAMA-MARU
SEA POST NIPPON 17.5.1934 →米国､
ﾙｲｽｶﾊﾞｰ(ｶｼｪつき)

9,000

＊ 2271 □ 新大毛 3銭(169)､風景10銭(215)貼､書
留､櫛 丸ﾉ内ﾋﾞﾙ内 10.12.20(2印) →茨
城県 内容入り

600

＊ 2272 □ 新大毛 3銭(172)縦4枚連､1銭(167)貼､
書留､櫛 京都竹屋町高倉 9.5.29(4印)
→亀岡町

1,000

＊ 2273 L□ 新大毛 13銭(172)貼､書留2通､櫛 日本
橋室町一 10.4.23 →大阪､封少ｼﾜ､櫛
蒲田･新宿 8.11.2 →麹町

1,500

2274 ★ 新大毛 13銭(172)上耳紙つき8枚B､
NH､型価22,000円以上

4,400

2275 □ 田沢 昭和白紙50銭(177)縦P､国立公園
日光4銭(P6)貼､櫛欧 KOBE 1.7.39
NIPPON(2印､ｺﾞﾑ印) →米国(表着印)、
大型封筒

1,500

＊ 2276 □ 昭和白紙 3銭ｺｲﾙ(179)縦P貼､櫛 芝
1(8).7.()(不鮮) →長野県､封ﾔｹあり

11,000

＊ 2277 □ 昭和白紙 7銭(184)縦P貼､書留､櫛 蘆
屋 13.4.12 →京都

1,000

＊ 2278 △ 富士鹿 旧版4銭(186)、8銭(187)横3枚
連貼､櫛欧 TOKIO 18.6.25 JAPAN､切
手上⑨⑦

1,500

＊ 2279 L★ 富士鹿 旧版3種完(186～188)横4枚連
(第3ｺｰﾅｰ)、各 内閣銘3枚掛け､裏少ｼ
ﾐ､NH、目打離れあり

15,000

＊ 2280 L★ 富士鹿 旧版3種完(186～188)田型､各
内閣銘2枚掛け､細かすみ罫､裏少ｼﾐ､
NH

17,000

＊ 2281 L★ 富士鹿 旧版3種完(186～188)田型､各
政府銘2枚掛け､白耳､8銭耳紙少ｼﾜ､裏
ｼﾐ､NH

15,000

2282 L★ 富士鹿 旧版3種完(186～188)、NH(20
銭薄糊)

3,000

2283 L★ 富士鹿 旧版2種､4銭(186)､8銭(187) 少
ｼﾐ､OH

1,000

＊ 2284 ★ 富士鹿 改色旧版4銭(189)左耳つき､少
糊ﾑﾗ､ｼﾜ､NH

7,000

＊ 2285 ★ 富士鹿 改色旧版4銭(189)､LH 9,000

＊ 2286 L★ 富士鹿 改色旧版3種完(189～191)単
片(第4ｺｰﾅｰ)、裏少ｼﾐ､NH

25,000

2287 ★ 富士鹿 改色旧版4銭(189)、裏赤ｲﾝｸ付
着､NH

5,000

＊ 2288 □ 富士鹿 改色新版20銭(194)、新大毛1
銭(167)貼､書留、配達証明､櫛 門司
12.4.19 →福岡県

1,500

＊ 2289 ★ 富士鹿 昭和毛紙4銭(195)銘版つき10
枚B､NH

2,000

2290 L★○ 富士鹿切手ﾛｯﾄ140枚(未使用54枚)、型
価421,000円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ5枚

40,000

2291 L★ 昭和毛紙3種完､富士鹿2種(195～
196)、風景1種(217)、NH(富士鹿20銭
OH)

3,000

＊ 2292 ★ 富士鹿 昭和毛紙20銭(196)銘版つき10
枚B､裏糊ﾑﾗ､NH

14,000

＊ 2293 ★ 富士鹿 昭和白紙8銭(198)第3ｺｰﾅｰ10
枚B､裏少ｼﾐ､汚れ､NH

4,000



＊ 2294 ★ 富士鹿 昭和白紙8銭(198)銘版つき10
枚B､裏糊ﾑﾗ､NH

7,000

2295 L○ 富士鹿 風景13種､富士鹿12種(186～
199)昭和毛紙2種欠け､旧版改色8銭含
む､風景6種(213～219)昭和毛紙10銭
欠け

6,000

2296 ★ 震災 5厘(200)10枚B(第2ｺｰﾅｰ) 2,500

＊ 2297 ★ 震災 11/2銭(201)田型､私製目打 1,500

2298 L□ 震災切手貼2通､3銭(203)4枚貼(縦3枚
連+単片) ()13.2.1(2印､局名不鮮)、5銭
(205)2枚貼､書留 (長野大町) 13.1.4、
内容入り

1,000

＊ 2299 ○ 震災 4銭(204)「銭」字欠け貼､櫛欧(紫)
TOKIO 12.3.24⑧

6,000

＊ 2300 ★ 震災 4銭(204)田型 8,000

＊ 2301 □ 震災 5銭(205)2枚貼､櫛 福島･若松
13.5.26 →(裏)埼玉･入間川､封右上部
少破れ

1,500

＊ 2302 ○ 震災 8銭東京印刷(206E)､櫛 東京中央
(1)3.2.10 后0～1⑨､上ﾏｰｼﾞﾝ狭い

7,000

＊ 2303 △ 震災 20銭東京印刷(208E)右耳紙つき6
枚B､櫛欧(紫) TOKIO 6.3.24(3
印)+TOKIO 8.3.24(1印)､裏紙付着､少ﾔ
ｹ

6,000

＊ 2304 ★ 震災 20銭東京印刷(208E)横P､NH 14,000

＊ 2305 L○ 震災9種完(200～208) 4,000

2306 L★ 震災9種完(200～208)、少ｼﾐのものあり 9,000

2307 L★ 震災9種完(200～208)、ﾏｰｼﾞﾝ良好､4
銭表1点極少汚れ､11/2銭ﾀﾞﾌﾞﾙﾌﾟﾘﾝﾄ

12,000

2308 L★ 震災9種完(200～208) 12,000

＊ 2309 L★ 震災切手ﾛｯﾄ84枚､未使用24枚 8銭5枚
(横P1組+単片3枚)ほか、型価257,000
円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ3枚

30,000

＊ 2310 □ 新高額 大毛5円(209)貼､特設電話加入
申請書､丸二 大阪逓信局 14.8.12 料金
収納印

1,200

2311 L★ 風景切手7種完(213～219)、少ｼﾐのも
のあり､NH

2,100

＊ 2312 □ 風景 10銭(215)貼､櫛欧 YOKOHAMA
26.4.(35) JAPAN(紫ｺﾞﾑ印) →ｷｬﾅﾙｿﾞｰ
ﾝ､切手極少汚れ､封横折れ1本､極少破
れ

1,000

＊ 2313 □ 風景 昭和毛紙10銭(217)、富士鹿 改色
新版20銭(194)、1次昭和 乃木2銭
(223)、計32銭貼､櫛 神戸中央
12.6.29(2印) →ﾄﾞｲﾂ(着印なし)

10,000

2314 ★ 風景 昭和毛紙10銭(217)10枚B(右耳紙
つき)、NH

6,500

2315 ★ 風景 昭和毛紙10銭(217)10枚B(右耳紙
つき)、裏3点少ｼﾐ､NH

6,000

2316 ★ 風景 昭和白紙6銭(218)銘版つき10枚
B(第4ｺｰﾅｰ)、少ﾔｹ､裏少ｼﾐ､NH

2,000

2317 ★ 風景 昭和白紙10銭(219)銘版つき10枚
B(第4ｺｰﾅｰ)、NH

7,000

2318 L★ 風景切手 1次(平面版)3種完(213～
215)銘版つき横4枚連(第4ｺｰﾅｰ)、2銭
6銭ｼﾐ､ﾔｹ､10銭裏少ｼﾐ､NH

5,000



2319 L★ 風景切手ﾛｯﾄ130枚､未使用42枚、1次6
銭13枚(単片)、昭和毛紙10銭8枚(田型
2組)、型価101,000円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ4
枚

10,000

2320 L★ 昭和白紙10種､田沢6種(ｺｲﾙ含む)、富
士鹿2種､風景2種､5銭右上RC気味､
NH(風景6銭､富士鹿20銭OH)

3,000

2321 L★ 昭和白紙5種､5厘～7銭､裏少ｼﾐ､NH､
型価14,000円

2,000

2322 L★ 新大毛6種9枚､5厘～13銭､11/2銭
(159)銘版つき横3枚連(裏少ｼﾐ)、NH､
型価21,000円

4,000

2323 L★ 風景 富士鹿6種､風景2銭(216)、白紙6
銭(218)、富士鹿 旧版4銭(187)、改色新
版4銭(142)、昭毛4銭(195)昭白4銭
(197)､裏少ｼﾐのものあり､NH､型価8,600
円

1,500

2324 L□ ｴﾝﾀｲｱ20通､菊1通､田沢6通､富士鹿
風景8通(混貼を含む)1次昭和～産業図
案4通､郵便番号(3次)15円貼､要下見

1,000

2325 L★ 昭和白紙3銭ｺｲﾙ(179) 完封(500
枚)+255枚(2枚+52枚+10枚+16枚+124
枚+50枚)、各専用容器入り

100,000

2326 L★ 1次昭和 朱印船5厘ｺｲﾙ(240)、完封
(500枚)+47枚､各専用容器入り

50,000

2327 L★ 1次昭和 東郷4銭ｺｲﾙ(242)、完封(500
枚)、専用容器入り

60,000

2328～2340 大正白紙

＊ 2328 L○ 11種完(131～141)200枚以上､目打別
に分類､1銭28枚､4銭15枚(5枚B1組)、
10銭22枚(横P1組)、25銭72枚､1円12
枚､少難品含む､型価275,000円以上

30,000

＊ 2329 L○ 12L､9種(4銭25銭欠け)13枚､11/2銭、3
銭、10銭、20銭 各2枚､型価25,000円以
上

3,000

＊ 2330 ○ 4銭(136)田型､12×121/2C、日光
4.6.24 三星(2印で⑩)

12,000

＊ 2331 L★ 12L､4種5枚､3銭(上目打2ヶｼｮｰﾄ)､4銭､
5銭､10銭2枚(1枚左下RC) NH～LH､型
価144,000円以上

15,000

＊ 2332 L★ 12×121/2C､9種14枚､1銭田型､4銭2
枚､25銭2枚､少難品あり､NH～OH､型
価229,000円以上

25,000

＊ 2333 L★ 13×131/2C､9種12枚､5厘2枚(刷色違
い)11/2銭田型､少難品あり､NH～OH､
型価157,000円以上

20,000

＊ 2334 L★ 1銭(132)上中子持罫つき10枚B(2×5)
目打離れ大、12×121/2C、2組､(2枚耳
紙少破れ)、NH､型価80,000円

10,000

＊ 2335 ★ 5厘(131)第3ｺｰﾅｰ、中子持罫つき田
型､13×131/2C､耳紙に1点小穴

4,000

＊ 2336 ★ 1銭(132)第4ｺｰﾅｰ、中子持罫つき田
型､13×131/2C､裏1点少ｼﾐ､耳紙に1
点小穴、一部耳紙欠け

3,600

＊ 2337 ★ 11/2銭(133)右中子持罫つき田型､13×
131/2C､左目打2ヶｼｮｰﾄ

5,000

＊ 2338 ★ 4銭(136)上中子持罫つき田型､12×
121/2C､裏糊ﾑﾗ､耳紙に1点小穴､OH

10,000

＊ 2339 ★ 5銭(137)第2ｺｰﾅｰ中子持罫つき田型､
13×131/2C､耳紙に2点小穴､OH

13,000

＊ 2340 ★ 5銭(137)第2ｺｰﾅｰ中子持罫つき田型､
13×131/2C､耳紙極少破れ､少ﾔｹ?､
OH

12,000



2341～2345 旧大正毛紙

＊ 2341 L○ 16種完(142～157)250枚以上､目打別
に分類､罫線つきがやや多い､6銭
(149)18枚(12×121/2C含む)､8銭
(150)9枚､13銭(152)4枚､型価245,000
円以上

50,000

＊ 2342 L○ 中子持罫つき8種､1銭(右下RC)2銭～4
銭､5銭(右上RC)10銭､20銭､25銭､型価
19,000円以上

4,000

＊ 2343 L★ 14種(3銭、30銭欠け)45枚､4銭12L､6銭
(149)田型(穿孔入り)､1円2枚(12L､13×
131/2C)、殆どNH(少ｼﾐのものあり)、型
価290,000円以上

60,000

＊ 2344 ★ 4銭(147)第2ｺｰﾅｰ中子持罫つき田型､
12×121/2C､耳紙狭い､OH

13,000

＊ 2345 L★ かすみ罫つき田型7種､13×131/2C､1
銭(143)、11/2銭(144)、4銭(147)、5銭
(148)、8銭(150)2種(刷色違い)､NH～
OH､型価126,000円

25,000

2346～2360 旧大正毛紙 枠線つき､ｼﾐ
など少難あり､NH

＊ 2346 L★ 5厘(142)3種､田型(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版④)、第4ｺｰﾅｰ横4枚連
(かすみ罫､銘版④3枚掛け)

6,000

＊ 2347 L★ 1銭(143)3種､田型(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版③、④)

6,000

＊ 2348 L★ 11/2銭(142)3種､田型(白耳､銘版③)、
田型(かすみ罫､銘版④)、第4ｺｰﾅｰ横4
枚連(かすみ罫､銘版④3枚掛け)

7,000

＊ 2349 L★ 2銭(145)2種､田型(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版④)

5,000

＊ 2350 L★ 3銭146)4種､田型(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版③)、田型(かすみ罫､銘
版④、横3枚連(かすみ罫､銘版④3枚掛
け)

10,000

＊ 2351 L★ 5銭(148)3種､田型(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版③)、第4ｺｰﾅｰ横4枚連
(かすみ罫､銘版④6枚掛け)

20,000

＊ 2352 L★ 6銭(149)3種､田型(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版④)、8枚B(かすみ罫､銘
版③)

15,000

＊ 2353 L★ 8銭(150)田型2枚､かすみ罫､銘版③､刷
色違い

15,000

＊ 2354 L★ 10銭(151)3種､田型(白耳､銘版③)、田
型(かすみ罫､銘版③)、田型(かすみ罫､
銘版④)

14,000

＊ 2355 ★ 13銭(152)田型、かすみ罫､銘版④ 15,000

＊ 2356 L★ 25銭(154)3種､田型(白耳､銘版③)、田
型(かすみ罫､銘版④)、第4ｺｰﾅｰ横4枚
連(かすみ罫､銘版④3枚掛け)

25,000

＊ 2357 L★ 30銭(155)3種､横P(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版④)、第4ｺｰﾅｰ(右耳紙
狭い)、横4枚連(かすみ罫､銘版④3枚
掛け)

23,000

＊ 2358 L★ 50銭(156)3種､横P(白耳､銘版③)、田型
(かすみ罫､銘版④)、第4ｺｰﾅｰ横4枚連
(かすみ罫､銘版④3枚掛け)

28,000

＊ 2359 ★ 1円(157)第4ｺｰﾅｰ横4枚連､白耳､銘版
④3枚掛け､13×131/2C

50,000

＊ 2360 ★ 1円(157)横P､白耳､銘版④､13×
131/2L

80,000

2361～2366 切手帳ﾍﾟｰﾝ



＊ 2361 ★ 旧大毛2銭(BP13)、NH 10,000

＊ 2362 ★ 旧大毛4銭(BP15)、NH 9,000

＊ 2363 ★ 旧大毛10銭(BP16)、NH 12,000

2364 ★ 旧大毛11/2銭(BP12)11L､耳紙なし､下
2枚ｼﾐ､LH

3,000

2365 ★ 新大毛11/2銭(BP21)耳紙なし､表紙2
枚つき(1枚白耳)

1,500

2366 ★ 旧大毛3銭(BP22)白耳､裏紙密着､表紙
つき(少汚れ)

1,500

2367～2371 支那字入､旧大毛毛紙､田
型

＊ 2367 ★ 5厘(OC35)右中子持罫つき､13×
131/2C､目打一部離れ､NH

2,700

＊ 2368 ★ 2銭(OC38)下かすみ罫つき(一部耳紙
欠け)､13×131/3C､目打一部離れ､NH

2,000

＊ 2369 ★ 6銭(OC42)、LH 7,000

＊ 2370 ★ 8銭(OC43)上かすみ罫つき､目打離れ､
少ﾔｹ気味､NH

10,000

＊ 2371 ★ 20銭(OC45)、OH 10,000

＊ 2372 ○ 支那字入 菊5厘(OC1)、年号2字
PEKING 6.MAY.(00) ⑥

800

2373 L★ 支那字入 菊12種完(OC1～18)､LH～
OH

15,000

2374 L★ 支那字入 菊8種､5厘(OC11)～20銭
(OC15)､OH、11/2銭(2種)、3銭(2種)、6
銭、10銭、15銭欠け

4,000

2375 L○ 支那字入 旧大毛15種完(OC35～46)、
②～⑤

12,000

2376 L★○ 支那字入 旧大毛15種完(OC35～49)、
2種未使用(5厘OH､8銭裏少ｼﾐ)、型価
44,000円

13,000

2377 L★ 支那字入 旧大毛7種､5厘(OC35)、1銭
(OC36)､2銭(OC38)～5銭(OC41)、10銭
(OC44)､2銭右上RC､5銭少ﾔｹ､OH

3,000

2378 L★ 支那字入 大白2種､5厘(OC24)、11/2
銭(OC26)､OH

3,000

2379 L★ 朝鮮字入 菊3種､5厘(OK1)、1銭
(OK2)、2銭(0K4)､OH

3,000

＊ 2380 ○ 朝鮮字入菊1銭(OK2)､丸一 韓(国) 仁
(川) 33.2.17 ﾛ便⑧

1,500

＊ 2381 ○ 朝鮮字入菊1銭(OK2)､縦書丸一 韓国/
郵便電信局/ 釜山 33.4.24 ⑩

1,000

＊ 2382 ★ 朝鮮字入 菊11/2銭(OK3)12L､OH､鑑
定書つき

30,000

2383 L★ 朝鮮字入 菊15種(OK10)、NG 4,000

＊ 2384 □ 軍事郵便、櫛 第一 10.8.13 野戦局 700

＊ 2385 L□葉 軍事郵便3通､厳島神社30銭貼(中支派
遣阿南部隊)内容入り､第4軍(歩兵第一
旅団司令部)内容入り､はがき(満州第
6403部隊三崎隊)

1,000

2386 L□葉 軍事郵便5通､丸一 第()野戦局 27.9.22
(青一はがき)、丸一 韓国/元山
38.6.20(封書)ほか､状態難あり

2,000

＊ 2387 葉 戦傷病者用2銭(CC3)未使用 3,000

＊ 2388 葉 俘虜郵便、坂東俘虜収容所･検閲消印
+櫛 (徳島)坂東 6.12.13 →上海､ｸﾘｽﾏｽ
ｶｰﾄﾞ

1,200



2389 ★ 郵便貯金切手SS(二宮金次郎)(S1)、少
ｼﾐ

3,000

＊ 2390 □ 1次昭和 朱印船5厘(221)貼､帯封､日本
橋 15.6.6 →千葉県､内容つき(証券市
場日報)

2,000

2391 L★ 1次昭和19種完(221～239)21枚(乃木2
銭12L､朱含む)、NH

4,000

＊ 2392 葉 1次昭和 朱印船5厘(221)4枚(上耳紙つ
き横P+単片+(裏)単片)貼、特印(海の記
念日制定) 函館 昭和16.7.20

600

2393 ★ 1次昭和 稲刈り1銭(222)100面ｼｰﾄ､輪
転版､<内閣>銘､9枚ｼﾐあり､定変#87(｢
銭｣字かすれ)#89(｢銭｣字一部欠け)、
NH、中央目打部横折れ

10,000

＊ 2394 □ 1次昭和 乃木2銭(223)、陽明門10銭
(230)縦P貼､速達書留､櫛 小石川･久堅
町 15.4.22(2印) →神奈川･大磯

1,000

＊ 2395 葉 1次昭和 乃木2銭(223)、2次昭和 富士
と桜20銭(261)、3次昭和 楯と桜3銭
(267)、富士と桜10銭(270)、計35銭貼､
速達、櫛 大阪中央 21.4.7 三星 →茨城
県､楯と桜3銭再貼

500

＊ 2396 ○ 1次昭和 乃木2銭(223)、櫛欧 OSAKA
23.7.37 NIPPON ⑩

1,000

2397 L○ 1次昭和 乃木2銭(223) 約2,000枚､袋
入り

2,000

＊ 2398 □ 1次昭和 水力発電3銭(224)、春日大社
14銭(232)貼､書留､下関上田中町
18.12.20 三星 →東京･四谷､封少汚れ

1,000

＊ 2399 □ 1次昭和 水力発電3銭(224)、明治神宮
8銭(229)、法隆寺25銭(234)、2次昭和
東郷5銭(251)貼､特印(大東亜戦争1周
年記念) 昭南 2602.12.8(3印)、切手目
打部と封少ｼﾐ

2,500

＊ 2400 □ 1次昭和 富士と桜20銭(233)、ｵｰﾛﾜﾝﾋﾟ
灯台6銭(227)縦P貼､書留小包･配達証
明･公用、櫛 淀橋区役所内 17.8.5 →
秋田県下田村､大型封筒､横ｼﾜ､破れあ
り､陸軍技術本部第二研究所差出

5,000

＊ 2401 □ 1次昭和 鎌倉の大仏1円(237)横P､日
本国憲法施行1円(C103)横P、計4円
貼､櫛欧 TOKYO 20.3.48 +風景 東京中
央 13.3.20(1枚は消印もれ) →米国､開
封検閲印つき

15,000

＊ 2402 □ 1次昭和 大仏1円(237)田型､日本赤十
字社創立75年看護婦10円(C228)､男子
ｽﾋﾟｰﾄﾞｽｹｰﾄ世界選手権10円(C242)、
計24円貼､三日月 SUMIYOSHI･OSAKA
-6.XII.54(2印) →ﾍﾞﾙｷﾞｰ

18,000

＊ 2403 ★ 1次昭和 藤原鎌足5円初期印刷
(238Ea)､NH

14,000

2404 L★ 1次昭和 単片2種､藤原鎌足5円(238)裏
少糊ｳｽﾐ､右下極少汚れ?､梅花模様10
円(239) 糊ﾑﾗ､｢O｣の中に点､各NH

2,000

＊ 2405 ★ 1次昭和 梅花模様10円初期印刷
(239Ea)左耳紙つき田型､NH

34,000

2406 L★ 1次昭和 ｺｲﾙ4種完(240～243) 4銭､14
銭少ﾔｹ､NH

5,000

2407 L★ 1次昭和ｺｲﾙ4種完(240～243)14銭少ｼ
ﾐ､NH

4,000

＊ 2408 ★ 1次昭和 春日大社14銭ｺｲﾙ(243)縦P､
NH

16,000

＊ 2409 葉 2次昭和 東郷5銭(251)､厳島神社30銭
(263)貼､速達､() (20).10.18(局名不鮮)､
北海道帝国大学附属病院差出

800



＊ 2410 □ 2次昭和 地図10銭(255)､靖国神社17銭
(260)貼(逆貼)､速達､府中八幡宿(D欄
東京) 19.11.25 東京都 →埼玉県

1,200

＊ 2411 ★ 2次昭和 地図10銭(255) 地図なし､薄
糊､目打部少ｼﾐ､軽い折れ､左上RC気
味

15,000

2412 L★ 2次昭和 灰色勅額10銭3点､目打あり
(257)横P､銘版つき10枚B(ｼﾐあり)､目打
なし(258)銘版つき3枚連

3,000

2413 ★ 2次昭和 少年航空兵15銭(259)100面
ｼｰﾄ <内閣>銘､NH、中央目打部横折
れ

10,000

＊ 2414 ○ 2次昭和 靖国神社17銭(260)縦P､品川
山中 19.7.3 東京都⑩､切手極少ｼﾐ

600

＊ 2415 ★ 2次昭和 ｵｰﾛﾜﾝﾋﾟ灯台40銭糊なし(266)
横P(下耳紙つき)､NH､as is

12,000

2416 LS 2次昭和22種完(244～266)24枚､灰色
勅額(無目打)普通紙､薄紙含む､LH～
NH

2,000

2417 L★ 3次昭和10種完(267～276)16枚(飛燕
青､10銭50銭1円紙質違い含む)､NH

5,000

2418 ★ 3次昭和 飛燕青5銭(268e)6枚B､NH 4,000

＊ 2419 ★ 3次昭和 青色勅額10銭(269)第3ｺｰﾅｰ
縦P

4,000

2420 ★ 3次昭和 青色勅額10銭(269)8枚B､1点
少ｼﾐ

5,000

2421 ★ 3次昭和 青色勅額10銭(269)右耳紙つ
き田型､耳紙少ｼﾐ

3,000

2422 ★ 3次昭和 青色勅額10銭(269)田型 3,000

2423 L○ 3次昭和 富士と桜10銭(270)82枚､模造
品?

500

2424 葉 楠公はがき5銭(PC40)に3次昭和 富士
と桜10銭(270)加貼､町田 22.2.2(｢2｣の
ｿﾞﾛﾒ) 東京都 →山口県

500

＊ 2425 ★ 3次昭和 梅花模様10円(276)田型､左側
ﾏｰｼﾞﾝやや狭い

9,000

＊ 2426 ★ 1次新昭和 前島密15銭 横すかし(281f)
田型(第1ｺｰﾅｰ)､耳紙上辺極少ﾔｹ､NH

6,000

2427 L★ 1次新昭和 前島密15銭(281)田型5組､
用紙･刷色違い､変種などのﾊﾞﾗｴﾃｨあり

1,200

＊ 2428 △ 1次新昭和 清水寺2円(288)右耳紙つき
6枚B､上部少印面ｶｯﾄ､櫛 網走 23.3.2
北海道⑩⑤

500

＊ 2429 ★ 1次新昭和 能面50円(292)第1ｺｰﾅｰ単
片

5,000

＊ 2430 ★ 1次新昭和 能面50円横すかし(292a)横
P

9,000

＊ 2431 ★ 1次新昭和 梅花模様100円(293)第1ｺｰ
ﾅｰ単片

5,000

2432 L○ 2次新昭和 秀山堂30銭(294)7枚(横3枚
連+単片3枚)､ﾊﾞﾗｴﾃｨ多い

1,200

2433 ★ 2次新昭和 数字35銭(298)100面ｼｰﾄ、
変形横抜櫛型(右目打抜けなし)､変種
あり、中央目打部横折れ

3,000

＊ 2434 □ 2次新昭和 落雁図4円(303)2枚貼､櫛
阿波池田 2(4).7.22 徳島県 →徳島市

800

＊ 2435 □ 2次新昭和 捕鯨5円(304)8枚､らでん10
円(305)縦P(1枚左下破損)､1次新昭和
清水寺(288)縦P 、計64円貼､航空､櫛
欧 KOBE 15.5.48 NIPPON(7印) →米国

1,500



＊ 2436 □ 2次新昭和 捕鯨5円(304)､数字1.50円
(308)2枚､3次新昭和 らでん10円(311)
縦3枚連貼､書留､櫛 三和 24.12.19(3
印) →東京豊島区､らでん10円2枚に付
せん紙つき､封少古色

1,200

＊ 2437 □ 2次新昭和 捕鯨5円(304)15枚(10枚B+
左耳紙つき田型+単片)､1次新昭和能
面50円(292)､憲法施行1円(C103)､計
126円貼､航空､櫛欧 TOKYO 6.1.48
NIPPON(7印) →米国､占領軍検閲ﾃｰﾌﾟ
とC.C.D. 1～2277 押印

10,000

2438 L○ 2次新昭和 らでん模様10円(305)6枚B2
組､仙台 23.12.2 電信局､1枚｢拾｣｢N｣
変種あり

1,200

＊ 2439 □ 2次新昭和 能面50円(306)､3次新昭和
らでん10円(311)､産業図案 捕鯨3円
(313)縦P､郵便配達30円(321) 、計96円
貼､通貨保険扱(専用封筒)､櫛 東京中
央 24.5.25 東京都(2印) →栃木県､封少
ｼﾐ

2,000

＊ 2440 ★ 2次新昭和 能面50円(306)､頭にｲﾝｸだ
まり､NH

5,000

＊ 2441 L★ 2次新昭和 能面50円(306)ｼｪｰﾄﾞ違い2
種､濃い茶､片銘版つき(一部目打漏れ)
と茶、OC､各NH

10,000

2442 L★ 2次･3次新昭和18種完(294～311)､NH 9,000

＊ 2443 葉 3次新昭和 数字1.50円(308)を稲束は
がき50銭(PC47)に加貼､図入り年賀印
奈良･西大寺 25.1.1 梅花

5,500

＊ 2444 □ 3次新昭和 清水寺2円(309)4枚(縦3枚
連+1枚)貼､福岡大隈 26.3.20(2印) →
東京､切手1枚逆貼､封上部破れ

500

＊ 2445 □ 3次新昭和 らでん模様10円(311)縦P､
産業図案 炭鉱夫8円(317)貼､速達､新
井濱惣開 25.1.13(2印) →桐生 →伊香
保､封少ﾔｹ

1,000

＊ 2446 □ 3次新昭和 らでん10円(311)縦P貼(逆
貼)､速達､櫛 (佐久山) 24.3.6 栃木県
(局名不鮮) →東京 検閲免除印､封左
中央少ｻｹ

800

＊ 2447 □ 3次新昭和 らでん10円(311)､産業図案
捕鯨3円(313)貼､櫛 八戸 26.11.8 →福
島県

1,000

2448 L□ 3次昭和～2次動植物国宝(銭位)25通､
3次昭和 盾と桜3銭(267)10枚B貼(上2
枚破損)､観音10円(344)11通(鉄郵印含
む)

3,000

2449 L★ 普通切手ﾛｯﾄ390枚､1次昭和～3次動
植物国宝､1次昭和 藤原鎌足5円(238)
初期印刷?NH(美品)､銘版つき7種､国
宝SS 多宝塔80銭(348)22枚､五重塔航
空(円位)25円10枚など含む､少難品あ
り､型価221,000円以上､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊､

18,000

2450 L★ 1次昭和14種168枚､5厘9枚､1銭27枚､3
銭8枚､4銭14枚(銘版つき2枚)､5銭7枚､
6銭15枚､7銭9枚､8銭9枚､10銭10枚(銘
版つきあり)､12銭1枚(銘版つき)､14銭1
枚､25銭31枚､裏ｼﾐのものあり､NG～
NH､型価80,000円以上

9,000

2451 L★ 1次新昭和6種69枚､15銭16枚､30銭10
枚(銘版つきあり)､1円13枚(銘版つきあ
り)､1.30円19枚､1.50円10枚､50円1枚､
NH､型価48,000円以上

9,000

2452 L★ 2次3次新昭和7種41枚､30銭(295)5枚､
1.20円3枚､4円10枚､3.80円20枚(銘版
つきあり)､35銭､45銭､2円 各1枚､NH､
型価48,000円以上

8,000



2453 L★ 2次昭和13種376枚､1銭26枚(銘版つき
あり)､2銭24枚､3銭34枚､4銭26枚､5銭
61枚､6銭29枚､7銭38枚､10銭30枚､15
銭6枚､17銭3枚､20銭55枚､27銭36枚､
40銭(264)8枚､NH､型価58,000円以上

7,000

2454 L★ 3次昭和17種212枚､3銭43枚(銘版つき
Pあり)､5銭40枚(銘版つきあり)､10銭32
枚(銘版つきあり)､20銭5枚､30銭55枚､
50銭19枚､1円19枚､NH、型価43,000円
以上

6,000

2455 L★○ ｢大日本郵便切手沿革貼｣(昭和20年1
月1日 日本郵便切手会)､普通切手 旧
小判～昭和切手140枚(使用済は後
貼?)､国立公園32種完(SSはなし)､記念
92種完､立太子礼10銭(裏難)､飛行試
行2種完(記念印消)､制定ｼｰﾄ(裏紙密
着､ﾔｹ)､年賀･航空8種完､背表紙破損
気味､要下見

100,000

＊ 2456 □ ｽﾀﾝﾌﾟﾚｽｶﾊﾞｰ､櫛 (栃木･佐久山)
21.1.24 栃木県(局名やや不鮮)+櫛 栃
木佐久山 料金収納 三星 →東京

800

2457 L★ 産業図案12種完(312～323)､LH(100
円､500円 NH)

50,000

2458 L★ 産業図案8種､農婦2円(312)～植林20
円(320)､農婦2円少ｼﾐ､NH(植林20円
NG)

5,000

2459 L★ 産業図案10種､2円(312)～30円(321)､
耳紙つき5種､NH

9,500

2460 L★○ 産業図案 農婦2円(312)36枚､未使用26
枚 20枚B(第2ｺｰﾅｰ)+6枚B(右耳紙つ
き)､使用済 銘版(印刷局)つき10枚B 大
阪中央 25.8.28(3印､やや不鮮)

2,500

2461 L★ 産業図案 捕鯨3円(313)28枚､銘版(平
台､中央銘)つき8枚B+20枚B(第1ｺｰ
ﾅｰ)､NH

5,000

＊ 2462 □ 産業図案 捕鯨3円(313)､郵便配達30円
(321)､能面50円(306)貼､櫛 杉並
26.7.19(2印) →米国

600

＊ 2463 □ 産業図案 炭坑夫5円(314)5枚(田型+単
片)貼､船便､櫛 長岡 24.9.11 新潟県 →
米国､内容入り

1,000

2464 L★ 産業図案 炭坑夫5円(314)10枚､銘版つ
き6枚B(裏少ｼﾐ)+田型､NH

7,000

＊ 2465 ○ 産業図案 印刷女工6円(316) 縦3枚連､
ﾛｰﾗｰ 博多 26.1.11(青緑印)⑩

1,000

2466 ★ 産業図案 印刷女工6円(316)銘版つき8
枚B(平台､中央銘)､NH

2,500

2467 L★ 産業図案 印刷女工6円(316)田型(第2
ｺｰﾅｰ)2組(上目打抜けありとなし)､目の
上に赤点など変種あり､NH

2,500

＊ 2468 □ 産業図案 印刷女工6円(316)､捕鯨3円
(313)2枚､郵便配達30円(321)､能面50
円(306)など計142円貼､航空､櫛 福岡
25.12.14(4印) →米国､封右破れ

600

2469 L★ 産業図案 炭坑夫8円(317)20枚､銘版
(輪転､印刷庁)つき10枚B+横4枚連(右
耳紙つき)+縦3枚連+単片3枚､NH

6,500

＊ 2470 □ 産業図案 炭坑夫8円(317)第3ｺｰﾅｰ逆
貼､千歳 26.2.27､内容入

500

2471 L★ 産業図案 紡績女工15円(318)36枚､銘
版(平台､左寄り)つき6枚B+10枚B(2×
5)3組(上耳紙つき､1組第1ｺｰﾅｰ)､｢ﾃｰ
ﾊﾟｰ5｣含む､NH

4,200

2472 L★ 産業図案 穂高16円(319)8枚､田型2組
(1組少ｼﾐ､1組左耳紙つき)､NH

2,500



＊ 2473 □ 産業図案 植林20円(320)2枚､電気炉
100円(322)2枚､2次新昭和 能面50円
(306)など8枚計347円貼､航空､櫛 麹町
26.9.17(5印)+特印 東京 26.9.17 →英
国

600

2474 L★ 産業図案5種22枚､2円15枚､8円4枚､3
円､15円､16円 各1枚､NH､型価15,900
円

2,500

2475 L★○ 選挙切手 農婦2円(E1)42枚､未使用24
枚 銘版つき10枚B+田型(上耳紙つ
き)+6枚B+横P2組､使用済18枚 田型3
組 和歌山 24.1.7 和歌山県(中央1印)+
単片6枚

2,000

2476 L★ 昭和すかしなし 農婦2円(324)20枚､銘
版つき8枚B(少ｼﾐ)+10枚B(第2ｺｰﾅｰ)+
単片2枚(耳紙つき)､NH

1,600

2477 L★ 昭和すかしなし8種､2円(324)～30円
(331)､4円､6円 上耳紙つき､NH

25,000

2478 L★ 昭和すかしなし6種､農婦2円(324)～ら
でん10円(329)､2円､4円､10円裏極少ｼ
ﾐ､NH

3,000

2479 L★ 昭和すかしなし4種､3円(325)､4円
(326)､8円(328)､10円(329)､NH

10,000

＊ 2480 △ 昭和すかしなし 落雁4円(326)縦P貼､櫛
小岩 28.12.23

500

2481 L★ 昭和すかしなし 印刷女工6円(327)5枚､
銘版(新庁)つき田型+単片､NH

4,400

2482 ★ 昭和すかしなし 印刷女工6円(327)左耳
紙つき田型､NH

1,000

＊ 2483 □ 昭和すかしなし 炭鉱夫8円(328)、郵便
配達30円(331)貼、書留､櫛 福井
26.5.14 →大阪市､封2ヶ所虫食い穴

1,000

2484 L★○ 昭和すかしなし 炭坑夫8円(328)20枚､
未使用 田型(右耳紙つき)､使用済15枚
B 愛知･布袋 27.12.5(6印)

5,500

＊ 2485 ★ 昭和すかしなし 植林20円(330)銘版つ
きP､1点極少ｼﾐ､NH

9,000

2486 S 昭和すかしなし 植林20円(330)､ｻｰﾋﾞｽ:
らでん10円表少ﾍｹﾞ

600

＊ 2487 ★ 昭和すかしなし 郵便配達30円(331)銘
版つき横3枚連(第4ｺｰﾅｰ)裏少ｼﾐ､NH

20,000

＊ 2488 ★ 昭和すかしなし 郵便配達30円(331)単
片､裏2点少ｼﾐ､NH

7,000

2489 L★ 昭和すかしなし8種､2円(324)～30円
(331)､3円､4円裏少ｼﾐ､NH

18,000

＊ 2490 ★ 昭和すかしなし 電気炉100円(332)、裏
少ｼﾐ､極少紙つき､NH

17,000

＊ 2491 ★ 昭和すかしなし 電気炉100円(332)､NG 7,000

＊ 2492 ★ 昭和すかしなし 機関車500円(333)､NH 30,000

＊ 2493 ★ 昭和すかしなし 機関車500円(333)､NH 20,000

＊ 2494 ★ 昭和すかしなし 機関車500円(333)､NH 20,000

＊ 2495 S 昭和すかしなし 機関車500円(333)みほ
ん､NH

5,000

2496 ★ 1次動植物国宝(銭位)石山寺多宝塔80
銭(341)100面ｼｰﾄ､NH

12,000

2497 ★ 1次動植物国宝(銭位)石山寺多宝塔80
銭(341)銘版つき20枚B､NH

200

2498 L★ 1次動植物国宝(銭位)8種完(341～347)
尾長鶏5円濃色(343a)含む､弥勒50円
裏少汚れ､NH

10,000



2499 ○ 1次動植物国宝(銭位)尾長鶏5円
(343)100面ｼｰﾄ､櫛 西宮 30.10.29(25
印)

1,000

2500 ★ 1次動植物国宝(銭位)尾長鶏5円(343)
銘版つき10枚B､NH

3,600

2501 L★ 1次動植物国宝(銭位)尾長鶏5円(343)4
枚(P1組)､裏少ｼﾐ3枚､NH

500

2502 ★ 1次動植物国宝(銭位) 姫路城14円
(345)、NH

3,000

2503 ★ 1次動植物国宝(銭位) 弥勒菩薩50円
(347)､NH

10,000

＊ 2504 ★ 1次動植物国宝(銭位) 弥勒菩薩50円
(347)上耳紙つき､NH

10,000

2505 L★ 国宝SS 石山寺多宝塔80銭(348)25枚､
NH

14,000

＊ 2506 ○ 国宝SS 姫路城14円(349)､櫛 東山
26.3.27 后4-8 ⑨⑧(左書Z型)､右ﾏｰｼﾞﾝ
2ﾐﾘ閉じｻｹ

13,000

2507 L★ 国宝SS 姫路城14円(349)9枚､裏糊ﾂﾔ
なし､NH

15,000

2508 L★ 国宝SS2種､姫路城14円(349)､平等院
24円(350)､ﾔｹ､汚れあり

1,200

2509 ★ 国宝SS 平等院24円(350)､少ﾔｹ気味､
NH

1,000

2510 L★ 国宝SS 平等院24円(350)9枚(6枚ﾔｹ)､
NH

8,000

2511 L★ 国宝SS 32枚､石山寺80銭(348)14枚､裏
紙密着2枚､裏小紙付着･少ｼﾐ6枚､姫路
城14円(349)12枚､裏紙密着3枚､裏小
紙付着8枚､平等院24円(350)6枚､裏小
紙付着2枚､要下見

25,000

2512 L★ 2次動植物国宝(円位)18種完(352～
369)､NH

7,000

＊ 2513 □ 2次動植物国宝(円位)ｵｼﾄﾞﾘ5円(356)8
枚､五重塔航空(円位)40円(A26)貼､航
空､三日月 AKASAKA 30.I.62(4印) →
米国

1,000

2514 L★ 2次動植物国宝(円位)銘版つき10枚B2
種､ｵｼﾄﾞﾘ5円(356) 陽明門45円(364)､
NH

2,800

＊ 2515 □ 2次動植物国宝(円位) 観音10円(358)
貼､櫛 東京中央 31.1.31 →APO343(裏
にAPO機械着印)

1,500

2516 L★ 観音10円14枚､円単位(358)5枚(田型+
単片)､ｺｲﾙ(371)8枚連､切手帳(BP29)単
片､NH､型価36,000円以上

6,000

2517 LS 2次動植物国宝(円位)2種､観音10円
(358)裏小紙片つき､弥勒50円(365)裏
極少ｼﾐ

1,200

＊ 2518 ○ 2次動植物国宝(円位) 姫路城14円
(359)､ﾛｰﾗｰ 名古屋大津町 32

1,500

＊ 2519 葉 2次動植物国宝(円位) 金色堂20円
(360)貼､三日月 TOKYO -6.V.60
JAPAN →米国､絵葉書(嵐山･木版画)

1,500

2520 L★ 2次動植物国宝(円位)単片2種､平等院
24円(361) 30円(362)銘版つき､各NH

3,000

2521 ★ 2次動植物国宝(円位) ｵｵﾑﾗｻｷ75円
(367)銘版つき10枚B､逆二連1､NH

5,500

2522 ★ 2次動植物国宝(円位) ｵｵﾑﾗｻｷ75円
(367)右耳紙(計番)つき田型､裏少ｼﾐ､
NH

600



2523 ★ 2次動植物国宝(円位) 鵜飼100円(368)
銘版つき単片､NH

2,000

2524 ★ 2次動植物国宝(円位) 鵜飼100円
(368)､NG

500

2525 ★ 2次動植物国宝(円位) やつ橋500円
(369)第4ｺｰﾅｰ､NH

6,000

2526 L★ 3次動植物国宝(図案変更)銘版つき10
枚B4種､ﾍﾞﾆｵｷﾅｴﾋﾞｽ4円(372)､ﾅﾝﾃﾝ6
円(373)､陽明門40円(376)､ﾀﾝﾁｮｳ100
円(380)､NH

9,500

2527 L★ 3次動植物国宝 風神90円(379)10枚､う
す青味緑(379a)第3ｺｰﾅｰ縦5枚連､こい
青味緑(379b)下耳紙つき5枚連､各NH

12,000

2528 L★ 銘版つき10枚B 5種7枚､旧ｷｸ15円
(402)逆櫛､新ｷｸ15円(422)3種(逆櫛2枚
含む)､前島1円(417)､根本中堂60円
(408)､ｵｵﾑﾗｻｷ75円(410)､NH､額面
1,960円

2,000

2529 L★ 1966年ｼﾘｰｽﾞ2種16枚(田型4組)､あずき
弥勒菩薩50円(407)田型2組､旧はにわ
の馬65円(409)田型2組(1組第4ｺｰﾅｰ､
下抜全7)､NH

4,000

＊ 2530 □ 記念ｶﾊﾞｰ ﾏﾘﾓ55円(427)､ｺﾌﾞﾊｸﾁｮｳ5円
(419)横P貼､櫛型+風景 昭和 55.5.5､横
型ｶﾊﾞｰ(あて名あり)

600

2531 L★ 2次動植物国宝(円位)単片14種(1円～5
円欠け)18枚､目打違い3種(ｶﾓｼｶ8円銘
版つき3種､ﾏﾘﾓ55円下耳紙つき2種､ｵ
ｵﾑﾗｻｷ75円下耳紙つき2種)､NH､型価
52,000円以上

15,000

2532 L□ 2次動植物国宝(円位)20通､ｶﾓｼｶ8円
貼6通､観音10円貼10通､金魚35円貼､
弥勒50円貼(現金書留専用封筒)ﾏﾘﾓ55
円貼など含む

3,000

2533 L★ 普通切手 2次･3次動植物国宝28種完
30枚(秋田犬2円､ｶﾓｼｶ8円2枚)､銘版つ
き3種(観音10円､金色堂20円､鵜飼100
円)､極少ｼﾐのものあり､NH､型価56,000
円以上､ｻｰﾋﾞｽ 使用済4枚､ﾘｰﾌ3枚に
整理

15,000

2534 ★ 切手帳 2次動植物国宝100円(B23) 観
音10円10枚､4枚(ﾀﾌﾞ含む)に特印(切手
趣味週間) 広島 29.11.20

3,000

2535 ★ 切手帳 2次動植物国宝100円(B24/ｵｼ
ﾄﾞﾘ5円4枚､観音10円8枚)､NH

1,500

2536 ★ 切手帳 2次動植物国宝100円(B24/ｵｼ
ﾄﾞﾘ5円4枚､観音10円8枚)､料金改訂表
入り

1,500

2537 L★ 切手帳4種5冊､2次動植物国宝100円
(B24)､3次動植物国宝100円(B25)､動植
物国宝･新形式2次100円(B28)2冊､200
円(B29)､型価30,000円

2,000

2538 ★ 切手帳 3次動植物国宝100円(B25/ｵｼ
ﾄﾞﾘ5円4枚､ｿﾒｲﾖｼﾉ10円8枚)､NH

2,000

2539 L★○ 郵便切手帳 3次動植物国宝100円
(B25/ｵｼﾄﾞﾘ5円4枚､ｿﾒｲﾖｼﾉ10円8枚)5
部､未使用3部(2部目打離れ)､初日印2
部(5円10円2枚掛､下谷 38.4.1)

5,000

2540 L★ 切手帳 動植物国宝･新形式100円2種
(B26､B28)､ｵｼﾄﾞﾘ5円4ﾍﾟｰﾝ､NH

2,000

2541 L★○ 切手帳6冊､新植物国宝 1966年ｼﾘｰｽﾞ2
種3冊､1967円ｼﾘｰｽﾞ､1972年ｼﾘｰｽﾞ(ｼｶ
2枚に初日印)､1980年ｼﾘｰｽﾞ(梵鐘1枚
に初日印)､未使用額面630円

600

2542 ★ 切手帳 新動植物国宝 1967年ｼﾘｰｽﾞ90
円(B33)､新ｷｸ15円6枚､NH

2,500



2543 ★ 1966年ｼﾘｰｽﾞ はにわの馬65円(409)第2
ｺｰﾅｰ縦5枚連(計数番号つき)､NH

2,500

2544 L★ 1966年ｼﾘｰｽﾞ10種(65円､110円～200
円欠け)､ｺｰﾅｰ(第1又は第4)田型､15円
目打違い2種､20円､60円 6枚B､75円の
み右耳紙つき6枚B(ｺｰﾅｰではない)
NH､型価18,800円

3,600

2545 L★ 発光切手2種完(415～416)各縦P､NH 2,000

2546 L★ 1967年ｼﾘｰｽﾞ はにわの馬65円(428)銘
版つき10枚B､逆二連1､NH

700

＊ 2547 □ ﾀﾝﾁｮｳ100円ｺｲﾙ(436)縦P貼､速達、櫛
東京中央 54.4.2(初日) →(着印)保土ヶ
谷 →葉山

500

2548 L★ 1972年ｼﾘｰｽﾞ 伐折羅大将500円
(446)CM下つき単片14枚(財務省印刷
局時代)､額面7,000円､1ﾘｰﾌに整理

4,200

2549 L★ 新動植物国宝32枚､1999年ｼﾘｰｽﾞ～
1972年ｼﾘｰｽﾞ､赤 迦陵頻伽120円(413)
横5枚連､大型 音声菩薩200円(414)3枚
など含む､額面1,600円以上

1,200

2550 L★ 普通切手CM10種30枚(慶弔40円1枚含
む)､ﾓﾝｼﾛﾁｮｳ40円(462)5枚､梵鐘60円
(465)12枚ほか､額面1,190円､ｻｰﾋﾞｽ:ｻ
ｷﾞｿｳ190円(529)ﾊﾞｰｺｰﾄﾞつき単片

800

2551 L★ 普通切手3種､秋田犬2円(353)100面ｼｰ
ﾄ(下抜全型)+60枚B､前島密1円
(417)100面ｼｰﾄ(逆二連1)+60枚B､金魚
7円(420)100面ｼｰﾄ2枚､いずれもCMな
し､NH

1,200

2552 L★ 印字切手6種完(578～588)各5枚連
(130円含む)､NH､額面3,700円

4,000

2553 L★ 現行普通切手SSなど5種6枚､吉祥天立
像1,000円SS(447)､動物･花のｼｰﾙつき
SS(551～552)､ｼｰﾙ式ｼｰﾄ(553～554)､
額面5,400円

3,000

2554 L□ ﾊﾞｰｺｰﾄﾞつき普通切手貼3通､ﾌｸｼﾞｭｿｳ
10円(459)8枚B貼2通(第2､第4ｺｰﾅｰ)
丸型 8.8.8消､ﾒｼﾞﾛ50円(518)縦P貼(第4
ｺｰﾅｰ) 機械 本郷(98.7.18) やや不鮮

1,000

2555 L□葉 現行切手貼18通(封書14通､はがき4通)
全て台湾あて航空便､根本中堂60円貼
2通､ﾀﾝﾁｮｳ100円貼4通ほか

2,000

2556 L□葉 日本現行切手ｶﾊﾞｰなど80点以上､実逓
便(記念も含む)60通､記念ｶﾊﾞｰ10通､は
がきほか10通､ｸﾘｱﾌｫﾙﾀﾞｰ1冊､

1,200

2557 L○ 現行切手2,070枚以上､2次動植物国宝
(円位)～1972年ｼﾘｰｽﾞ､2次(円位)850
枚､3次(図案変更)400枚､新動植物国
宝以降820枚､大型ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ2冊

3,000

2558 L○ 現行普通切手田型満月印3種､天燈鬼
400円(445) 銀座 3.12.17 即日配達郵
便､伐折羅大将500円(446) 3.10.28 超
特急郵便､弥勒菩薩600円(478) 4.3.13
超特急郵便

1,200

2559 L○△ 現行切手 局名ﾊﾞｰ入り(九州･北海道)
ﾛｯﾄ860枚以上(北海道108枚)､ｴﾝﾀｲﾔ4
通､局名別に分類､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

5,000

2560 LS 平成切手26種完(511～536) みほん､
NG

1,200

2561～2567 CTO(注文消､満月印)

2561 L○ 平成切手ﾛｯﾄ31種完280点(ｺｲﾙ､SS､
ﾍﾟｰﾝ､切手帳を含む)､単片210枚､P6
組､田型23組､ｶﾊﾞｰ30通､53ﾘｰﾌに整理

15,000

2562 L○ 1989年ｼﾘｰｽﾞﾛｯﾄ53枚､単片33枚､P2
組､田型4組､6ﾘｰﾌに整理

2,600



2563 L★○ ﾊﾞｰｺｰﾄﾞつき普通切手ﾛｯﾄ420枚以上､
単片56枚(CM､銘版含む)､16枚B8組(未
使用16枚1,840円)､10枚B24組(未使用
46枚5,480円)､18ﾘｰﾌに整理

20,000

2564 L○ 印字切手ﾛｯﾄ6種完44枚､単片22枚(30
円4枚含み)､P11組(130円2組含む)､6
ﾘｰﾌに整理

4,000

2565 L○□ 慶弔切手ﾛｯﾄ130枚､第2次(平成4年)～
第4次(平成7年)､単片66枚､田型13組､
ｶﾊﾞｰ10通､15ﾘｰﾌに整理

6,000

2566 L△ 普通(現行)･慶弔切手550枚以上､単片
520枚､ﾍﾟｰﾝ3枚､現行切手満月印の会
頒布品?要下見

26,000

2567 L○ ｸﾞﾘｰﾃｨﾝｸﾞ切手SS3種(G1～5)12枚 1,000

2568～2580 蔵出ｴﾝﾀｲﾔ､切手､封筒な
どに難あるもの､内容入り含む

2568 L□ 熊本ﾎﾞﾀ5通､旧小判 紫2銭貼3通､赤茶
1銭2枚貼2通､16.1.5～16.3.14

5,000

2569 L□ 肥後国二重丸印17通､旧小判 赤茶1銭
2枚貼1通､紫2銭貼9通､赤二貼1通､北
里ﾉ内奴留湯､宮原､宮地など

5,000

2570 □ 旧小判･紫2銭(65)､ (裏)4銭(67)貼、KG
肥後･宮原(不鮮)、（裏）不足消 →KG
肥後･平ﾉ原､封少破れ

1,000

2571 L□ 旧小判 紫2銭(65)貼2通､東京ﾎﾞﾀ
+N3B3東京 16.2.28､神戸ﾎﾞﾀ+N3B3神
戸 16.2.2 →KG肥後 平ﾉ原

1,000

2572 □ 赤二(79)貼､KG肥後･北里ﾉ内奴留湯
(二行印) →KG肥後･市ﾉ原､封少破れ､
内容入り

1,000

2573 L□ 肥後国丸一印30通､赤二貼3通､菊 赤
紫3銭貼18通､菊10銭貼2通､その他6
通､宮地､市ﾉ原､熊本､熊本坪井､北小
国など､

2,000

2574 L□ 菊切手貼 同一人あて18通､1/2銭貼帯
封4通(3通内容入り)､赤紫3銭6通､その
他4通(赤二､新小判5厘含む)

1,200

2575 L□ 田沢切手貼100通､3銭貼69通､13銭貼
14通､11/2銭2枚貼9通､その他8通

4,000

2576 L□ 富士鹿･風景･昭和･新昭和･記念切手
貼40通､富士鹿3通､風景10通､昭和･新
昭和13通､記念4通､震災1通

2,000

2577 □ 新大毛13銭(172)貼､書留､名瀬･永田橋
通 12.2.24 →熊本･南小国(着印) 封少
ｻｹ

1,000

2578 L葉 小判はがき～稲束はがき150通以上､小
判27通(熊本ﾎﾞﾀ､肥後二重丸印含む)菊
60通､楠公37通､桜･稲束21通､その他
12通(私葉6通､震災3通､封緘3通)

3,000

2579 葉 楠公はがき11/2銭(PC29)に風景6銭
(214)加貼､速達､九段 5.12.26 →渋谷
(着印)

1,200

2580 L葉□ 軍事郵便､ｽﾀﾝﾌﾟﾚｽｶﾊﾞｰなど20通以上 600

2581～2593 普通切手ｺﾚｸｼｮﾝ､ｱﾙﾊﾞﾑ
ﾘｰﾌに整理､NH(ﾏｳﾝﾄ使用)

2581 L★ 1次昭和19種完(221～239) 6,000

2582 L★ 郵便切手帳､昭和切手 表紙変更2種
(B19～20)､表紙2ﾂ折

8,500

2583 L★ 2次昭和23種完(244～266)､ｵｰﾛﾜﾝﾋﾟ
灯台40銭糊なし(266)含む(鑑定書つ
き)､ﾘｰﾌ2枚

9,000



2584 L★ 3次昭和10種(267～276)､青 飛燕5銭な
し

5,000

2585 L★ 1次新昭和13種完(281～293) 16,000

2586 L★ 2次新昭和14種完(294～307) 14,000

2587 L★ 3次新昭和4種完(308～311) 2,000

2588 L★ 郵便切手帳､産業図案2種(B21～22)､
表紙2ﾂ折

22,000

2589 L★ 1次動植物国宝図案(銭位)8種完(341～
347)､尾長鶏5円濃色(343a)含む

18,000

2590 L★ 国宝SS4種完(348～351)､ﾘｰﾌ2枚 23,000

2591 L★ 2次動植物国宝図案(円位)18種完(352
～369)

13,000

2592 L★ 昭和20年発行の普通切手18種､2次普
通9種､3次普通6種､台湾数字切手3種

12,000

2593 L★ ｢動植物国宝図案切手の変遷｣128種､
銭単位～1989年ｼﾘｰｽﾞ(銭単位､円単
位､図案変更など全て完揃､ｺｲﾙ切手は
含まず)､慶弔切手､電子郵便切手含む､
ﾘｰﾌ7枚

40,000

＊ 2594 □ 明治銀婚2銭(C1)2枚､U小判1銭(78)
貼､丸一 武蔵/東京小石川 28.3.2(3印)
→年号2字TOKIO 2.MAR.95 →(裏)米
国(着印など3印)､封右下乱れ

1,500

＊ 2595 ○ 明治銀婚5銭(C2)縦P､MEIJI入り
YOKOHAMA VIII.6.1994⑩⑩

2,500

＊ 2596 ★ 日清戦争勝利 乃木2銭(C3)ｶﾞｯﾀｰ田型
(左耳紙つき)､ｶﾞｯﾀｰと切手1枚に虫食
い､NH

12,000

＊ 2597 □ 日清戦争勝利2銭2種(C3～4)貼、丸一
遠江/(平田) 32.(2).24(局名不鮮) →東
京 封上部乱れ､北白川2銭右上目打1
つ欠

500

2598 ★ 日韓通信合同3銭(C8)､裏青ｲﾝｸ付着､
NH

5,000

＊ 2599 葉 大正大礼11/2銭(C11)縦P､10銭(C14)
貼､特印(大礼記念) 大阪･堀江
4.11.13(2印) →OSAKA､11/2銭切手1
枚目打2ヶｼｮｰﾄ

1,200

＊ 2600 葉 大正大礼11/2銭(C11)貼､櫛 台北 5.1.1
→東京

1,000

＊ 2601 L★ 大正大礼4種完(C11～14)､裏糊少ﾔｹ､
LH

2,000

＊ 2602 □ 大正大礼3銭(C12)貼､櫛 大阪･堀江
4.11.13 →兵庫県

800

＊ 2603 ○ 大正大礼4銭(C13)為替消2枚､ふい台
(台湾)③､左下RC､らを④

1,500

＊ 2604 ○ 大正大礼10銭(C14)､丸二 ()() 4.12.30
恵須取(樺太)⑥､左下RC

1,200

2605 L○ 裕仁立太子礼3種完(C15～17)､10銭① 17,000

2606 ★ 裕仁立太子礼3銭(C16)横4枚連､極少ｼ
ﾐ､NH

1,200

＊ 2607 △ 裕仁立太子礼10銭(C17)貼､特印､青島
野戦 5.11.(3)

26,000

2608 L○ 戦前記念18種､明治銀婚2種完(C1～2)
～大正大礼4種完(C11～14)､世界大戦
平和4種完(C18～21)

5,000

＊ 2609 □ 1回国勢調査2種完(C24～25)2組貼､特
印､横濱 9.10.1(4印) →YOKOHAMA､封
ﾂｶﾚ､縦1折れ

2,000



2610 L○ 戦前記念14種､1回国勢調査2種完
(C24～25)明治神宮鎮座2種完､皇太子
台湾訪問2種完(C36～37)､昭和大礼4
種完(C46～49)～2回国勢調査2種完
(C52～53)

2,000

2611 L★ 1回国勢調査2種完(C24～25)11/2銭1
枚､3銭28枚(10枚B+田型 右下RC+9枚
B+縦5枚連)､NH

4,000

2612 L★ 戦前記念切手4種､1回国勢調査2種完
(C24～25)､皇太子帰朝2種(C32～33)､
2枚裏少汚れ､NH

600

2613 L★ 明治神宮鎮座2種完(C26～27)17枚､
11/2銭9枚(6枚B+縦3枚連)､3銭8枚B､
裏少難､NH

1,500

2614 L○ 郵便創始50年4種完(C28～31)､10銭特
印③

8,000

＊ 2615 □ 郵便創始50年3銭(C29)､旧大毛1銭
(143)､6銭(149)､10銭(151)、計20銭貼､
櫛 白金 10.5.2(2印) →TOKIO 3.5.21 →
ｽｲｽ(裏着印)

1,200

2616 L★ 郵便創始50年2種32枚､11/2銭(C29)20
枚(田型+6枚B+10枚B)､3銭(C29)12枚
(田型+縦P+縦3枚連+横3枚連)､NH

3,000

2617 L○ 皇太子帰朝4種完(C32～35)､4銭､10
銭､特印③

3,000

2618 L★ 皇太子帰朝4種完(C32～35)､4銭少ﾔ
ｹ､NH

5,000

2619 L★ 皇太子帰朝4種完(C32～35)､裏極少ｼ
ﾐ､LH

2,500

2620 L★ 皇太子台湾訪問2種完(C36～37)9枚､
11/2銭田型､3銭5枚(縦P+縦3枚連)2枚
極少ｼﾐ､NH

5,500

2621 L★ 皇太子台湾訪問2種完(C36～37)､11/2
銭裏極少難､LH

1,000

2622 L○ 大正銀婚4種完(C38～41)､3銭11L､②
～③

3,000

2623 L★ 大正銀婚4種完(C38～41)､NH 4,000

2624 L★ 大正銀婚4種完(C38～41)､20銭裏極少
ﾍｹﾞ､LH

2,000

2625 L★ 大正銀婚4種完(C38～41)23枚､11/2銭
18枚(3枚極少ｼﾐ)､3銭横P､8銭横P､20
銭単片､NH

5,000

＊ 2626 □ 大正銀婚8銭(C40)昭和大礼10銭(C49)
貼､航空､櫛 東京中央 4.8.23 前11-12
→大阪中央 4.8.23 后6-7 航空輸送展
覧会記念印

2,000

2627 L○ UPU加盟50年4種完(C42～45)､②～③ 6,000

2628 L★ UPU加盟50年4種完(C42～45)､10銭
ｷｭｰﾊﾞ島欠け､NH

15,000

2629 L★ UPU加盟50年3種24枚､11/2銭(C42)12
枚(6枚B+縦3枚連2組)､3銭(C43)11枚(6
枚B+縦3枚連+縦P)､横P､6銭(C44)単
片､NH

5,000

＊ 2630 L○ 昭和大礼11/2銭(C46)標語印消2枚 500

2631 L★ 昭和大礼3種､11/2銭(C46)20枚(10枚
B+縦5枚連2組)､3銭(C47)18枚(6枚B+
横10枚連)､横P､6銭(C45)単片､NH

1,500

2632 L★ 昭和大礼4種完(C46～48)､LH 500

2633 L★ 2回国勢調査11/2銭(C52)縦4枚連､NH 500



2634 L○ 戦前記念17種､明治神宮鎮座10年2種
完(C54～55)､赤十字国際会議4種完
(C57～60)､満州国皇帝来訪4種完(C61
～64)､議事堂完成4種完(C68～71)､愛
国切手3種完(C72～74)､②～⑦

3,000

2635 L★ 明治神宮鎮座10年2種完(C54～55)7
枚､11/2銭横P､3銭5枚B(2枚軽い折れ)

800

2636 L★ 戦前記念20面ｼｰﾄ3種5枚､赤十字国際
会議11/2銭(C57)中央で縦2ﾂ折､満州
国皇帝来訪11/2銭(C61)裏紙密着､3銭
(C62)3ｼｰﾄ､裏紙密着(1枚汚れ)

3,000

＊ 2637 葉 満州国皇帝来訪6銭(C63)貼､標語印｢
包装/しっかり/宛所はっきり｣ 京都五
條 10.4.24 →米国

6,000

2638 ★ 関東局始政30年3種完(C65～67)少ｼﾐ､
NH

10,000

2639 L○ 関東局始政30年2種(C65～66) 2,000

2640 L★ 帝国議会議事堂完成3種､11/2銭(C68)
縦P､3銭(C69)9枚(田型+5枚B)､10銭
(C71)4枚(銘版つき横3枚連+単片)裏極
少ｼﾐ､NH

3,000

2641 L★葉 愛国切手関係8点､愛国切手3種完(C72
～74)2組､愛国はがき(CC2)5枚(切手3
種貼1通､特印押3通)､説明書1通

1,200

＊ 2642 □ 愛国切手4+2銭(C74)貼､櫛 大垣
12.6.16 →岐阜市､封少ｼﾐ

1,000

2643 L○ 戦前記念22種､赤十字条約75年4種完
(C75～78)～関東神宮鎮座2種完(C95
～96)､②～⑦

6,000

2644 L★ 赤十字条約75年4種完(C75～78)59枚､
2銭銘版つき40枚B､少裏紙密着､4銭11
枚(6枚B+5枚B)､10銭5枚(銘版つき田型
+単片)､20銭3枚(横P+単片)､NH

6,000

＊ 2645 □ 赤十字条約75年20銭(C78)､国立公園
大雪山2種(2銭､4銭)など6枚計32銭貼､
櫛 赤坂 16.1.8(3印) →米国

3,000

＊ 2646 □ 紀元2600年2銭(C79)､10銭(C81)貼､特
印 東京 15.2.11 →米国､ｲﾀﾘｱ大使館
付大佐差立､封横折2本

1,000

2647 L○ 3点､紀元2600年2銭(C79) 櫛欧
TOKYO ().2.41 NIPPON､50回高校野
球2種(C519～520)田型 櫛 山形
43.10.10 ⑧②､古典芸能雅楽50円
(C563) 櫛 京橋 48.8.7 ⑩

1,200

2648 L★ 紀元2600年4種完(C79～82)36枚､2銭
16枚(8枚CB2組)､4銭1枚(銘版つき)､10
銭10枚(銘版つきP+8枚B)､20銭9枚
B(上耳紙にCMつき)､NH

3,000

2649 L★ 紀元2600年4銭(C80)50面ｼｰﾄ2枚(1枚
極一部裏紙密着あと)

4,000

2650 L★ 教育勅語50年2銭(C83)52枚､10枚B3組
(銘版つき2組)+12枚B(裏少紙つき)+10
枚B(裏少難)､NH

1,200

2651 L★ ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ陥落2種完(C85～86)23枚､2
銭9枚(第1ｺｰﾅｰ8枚B+単片)､4銭銘版
つき14枚B､裏極少ｼﾐ､NH

800

2652 L★ 満州国建国10年4種完(C87～88)､2銭
30枚(銘版つき10枚B3組)､5銭7枚B､10
銭16枚(銘版つき10枚B+6枚B)､20銭20
枚B(ｼｰﾄの上2段)､NH

4,000

2653 ★ 鉄道70年5銭(C91)50面ｼｰﾄ､耳紙少汚
れ､NH

6,000

2654 L★ 大東亜戦争1周年2種完(C92～93)各50
面ｼｰﾄ､5+2銭 裏耳紙少ｼﾐ､中央横目
打離れ､NH

5,000



2655 L★ 大東亜戦争1周年2+1銭(C92)11枚(縦9
枚連 裏少ｼﾐ+縦P)､NH

500

＊ 2656 □ 大東亜戦争1周年5+2銭(C93)貼､特印
旭川 17.12.8(初日)､封筒切抜き､｢宣戦
の詔勅｣同封

1,000

2657 ★ 日本国憲法施行50銭(C102)銘版つき
田型､NH

500

2658 L★ 日本国憲法施行2種完(C102～103)36
枚､50銭銘版つき15枚B､1円21枚B(第2
ｺｰﾅｰ)､裏少汚れ､NH

1,200

2659 L★ 戦後記念SS9種16枚､日本国憲法
(C104)～UPU75年(C171)､鉄道75年､
切手趣味週間 各2枚､金沢･高岡展3
枚､UPU75年4枚､長野展(汚れ)四国展
(少汚れ)､型価50,000円以上

9,000

2660 L★ 民間貿易再開2種完(C106～107)40枚､
1.20円19枚(13枚B+縦4枚連)､4円21枚
(銘版つき18枚B+縦3枚連)､NH

5,000

2661 L★ 9枚､鉄道75年SS(C110)､大阪展
SS(C118)､名古屋展SS(C119)､各3ｼｰﾄ､
NH

3,000

2662 L★ 国体16種､2回～5回､2回縦4種完(C111
～114)､3回単片4種完(C129～132)､4
回田型(C145～148)､5回銘版つき横4
枚連(C194～197)､NH

6,000

2663 L★ 6種､切手趣味週間SS(C115)､北斎100
年SS(C122)､赤十字共同募金
SS(C137)､長野展SS(C138)､四国展
SS(C139)､電気通信展SS(C160裏少ｼ
ﾐ)､NH

4,200

2664 L★ 戦後記念切手 銘版つき単片～P 17種
28枚､全国緑化1.20円(C120)3組～佐
久間ﾀﾞﾑ(C257)､型価16,900円､NH､ｻｰ
ﾋﾞｽ:靖国神社7銭(C94)銘版つきP

2,500

＊ 2665 □ 競馬法25年(C127)3枚(縦P+単片)+1次
新昭和錦帯橋1.50円貼､船便､櫛 渋谷
24.1.12 東京都(3印) →米国

1,000

2666 ★ 競馬法25年5円(C127)上ﾀﾌﾞつき9枚
B(第1ｺｰﾅｰ)､少裏写り､NH

2,000

2667 L★ 国体切手8種27枚､3回水泳(C128)2枚､
4回水泳のｽﾀｰﾄ(C144)2枚(1枚 右ﾀﾌﾞ
つきP)､6回(C223～224)銘版つき田型
(裏ｼﾐ)､10回～11回(裏少ｼﾐのものあ
り)､NH､型価16,300円

3,000

＊ 2668 ○ 3回国体4種(C129～132)､櫛 盛岡本町
(D欄岩手) 27.7.1⑥③

4,000

＊ 2669 葉 3回国体4種(C129～132)田型貼､櫛 東
京中央 23.10.29 東京都+特印 福岡
23.11.1 →函館､検閲免除印つき､少汚
れ､荒井国太郎差出

1,000

2670 L★ 3回国体秋季大会4種完(C129～132)田
型+野球(単片)､裏少ｼﾐ､NH

1,000

2671 ★ 見返り美人(C140)5面ｼｰﾄ､裏少汚れ､
糊やや枯れ気味､NH

10,000

＊ 2672 □ 見返り美人(C140)､ｱﾙｺｰﾙ専売(C133)､
3回国体 水泳(C128)､2次新昭和 梅花
模様100円(307)縦Pなど9枚231.20円
貼､櫛欧 TOKIO 26.3.49 NIPPON(4印)
→ｷｬﾅﾙｿﾞｰﾝ､切手1枚脱落

2,000

2673 S 金沢･高岡展SS(C141)みほん 7,000

＊ 2674 ○ 4回国体秋季4種完(C145～148)田型､
櫛 東京中央 30.1.8 ⑨⑦④

1,500

2675 L★ 別府観光2種完(C149～150)銘版つき6
枚B､NH

1,500



2676 ★ 日本貿易博5円(C151)題字つき横10枚
連､左2枚ｼﾐ､NH

1,000

2677 L★ 地方博覧会3種完(C153～155)やや糊
枯れ､LH

1,000

2678 ★ こどもの日5円(C158)題字つき横10枚
連､右耳紙少ｼﾐ､NH

1,500

＊ 2679 ○ 犬山こども博SS(C159)切抜き10枚B､
ﾛｰﾗｰ 神田 29.6.12(3本)

12,000

2680 ★ 犬山こども博5円(C159)題字つき横5枚
連､NH

5,000

2681 L★ 電気通信展SS(C160)2枚､1枚少ﾔｹ､NH 3,000

2682 ★ UPU75年24円(C170)題字つき10枚連､
左2枚(ﾀﾌﾞつき)強ﾔｹ､NH

3,600

＊ 2683 □ 月に雁8円(C173)貼(一部題字つき)､櫛
佐久山 24.11.23 栃木県 →東京

3,000

＊ 2684 ○ 月に雁8円(C173)､櫛 臼杵 25.1.10 大
分県 ⑩(やや不鮮)

4,000

2685 L★ 切手趣味週間3種6枚､月に雁(C173)銘
版つきP､ﾋﾞｰﾄﾞﾛ(C252)､写楽(C260)3枚
(銘版つきP+単片)､各裏少ｼﾐ､NH

3,000

2686 L★ 月に雁(C173)5面ｼｰﾄ2枚､NH 36,000

2693 ★ 月に雁(C173)5面ｼｰﾄ､裏少汚れ､裏耳
紙少ﾍｹﾞ､NH

12,000

2687 ★ 文化人 野口英世8円ﾀｲﾌﾟII(C174a)､
NH

5,000

2694 ★ 文化人 西周10円(C186)､NH 2,000

2688 L★ 文化人19種完(C174～191)野口ﾀｲﾌﾟII
含む､樋口 裏極少ｼﾐ､NH

13,000

2689 L★ 文化人18種完(C174～191)､西周 下耳
紙つき､NH

8,500

2690 L★ 文化人18種完(C174～191)､NH(西周
OH)

4,000

2691 L★ 文化人切手ｺﾚｸｼｮﾝ､18種完､全て田
型､野口ﾀｲﾌﾟII 銘版つき第4ｺｰﾅｰ田型
(少ｼﾐ)､夏目 裏糊少ﾑﾗ､NH､ﾘｰﾌ5枚に
整理

40,000

2692 L★○ 文化人切手60枚以上､未使用19種完
(C174～191)裏少難あり含む､西周 銘
版つき､NH～LH､使用済42枚､野口ﾀｲ
ﾌﾟII3枚､③～⑧含む

7,000

＊ 2695 □ UPU75年SS(C191)の切抜き2円2枚､2
次新昭和 前島密1円(301)貼､印刷物､
櫛 神戸中央 24.12.3(2印やや不鮮) →
米国

2,000

＊ 2696 L○ 観光地百選20種完(C198～217)､可読
印多数

4,000

2697 L★○ 郵便創始80年SS(C218)18枚､特印つき
2枚､裏紙密着5枚､裏小紙付着･汚れ6
枚､糊やや枯れ気味5枚

5,000

2698 ★ 児童憲章8円(C219)20面ｼｰﾄ､上耳紙
破れ､NG

2,500

2699 L★ 平和条約3種完(C220～222)銘版つき
田型､24円の裏耳紙に少ｼﾐ､NH

4,400

2700 ★ 7回国体2種(C230～231)田型､NH 1,500

2701 ★ 文通週間 蒲原30円(C320)20面ｼｰﾄ､耳
紙極少ｼﾐ､NH

14,000

＊ 2702 □ 8回国体2種(C239～240)横P貼､印刷
物､三日月 TOKYO -7.XI.53+特印(趣
味週間切手展) 東京中央 →米国

3,000



2703 ★ 世界柔道選手権10円(C243)20面ｼｰﾄ､
NH

2,500

2704 ★ 9回国体2種完(C245～246)題字つき6
枚連(B)､裏糊少ﾔｹ､NH

1,600

2705 ★ 10回国体2種(C250～251)20面ｼｰﾄ､
NH

4,400

2706 ★ 切手趣味週間ﾍﾟｰﾝ(CP1)､表紙つき､
NH

6,000

2707 ★ 切手趣味週間ﾍﾟｰﾝ(CP1)裏1点極少ｼ
ﾐ､表紙つき､NH

5,000

2708 ★ ﾋﾞｰﾄﾞﾛ10円(C252)10面ｼｰﾄ､NH 6,000

2709 L★ ﾋﾞｰﾄﾞﾛ10円(C252)10面ｼｰﾄ2枚､1枚裏
極少ｼﾐ､1枚裏糊少ﾔｹ､NH

7,000

2710 ★ 世界卓球選手権10円(C253)20面ｼｰﾄ､
少ﾔｹ､裏耳紙に1点ｼﾐ､NH

1,500

2711 ★ 写楽10円(C260)10面ｼｰﾄ､NH 5,000

2712 ★ 写楽10円(C260)10面ｼｰﾄ､裏糊少ﾔｹ､
NH

3,000

2713 ★ ﾏﾅｽﾙ登頂10円(C261)20面ｼｰﾄ､少ﾔｹ
気味､糊ﾂﾔなし､NH

1,800

2714 L★ 東海道電化完成10円(C262)20面ｼｰﾄ5
枚､NH

15,000

2715 L★ 切手趣味週間4種､文通週間1種､まりつ
き(C269)10面ｼｰﾄ､雨傘(C273)10面ｼｰ
ﾄ2枚+銘版つき6枚B､浮世源氏
(C294)10面ｼｰﾄ2枚+銘版つき横5枚連､
伊勢(C310)10面ｼｰﾄ2枚+銘版つき田
型､文通週間 神奈川沖浪裏(C399)10
面ｼｰﾄ(少ｼﾐ)､額面1,250円

800

2716 ★ 文通週間 桑名30円(C299)20面ｼｰﾄ､少
ﾔｹ､裏少ｼﾐ､NH

4,000

2717 L★ 文通週間 蒲原30円(C320)20面ｼｰﾄ3
枚､NH

20,000

＊ 2718 □ 花ｼﾘｰｽﾞ7種(ｳﾒ､ｻｸﾗ､ﾎﾞﾀﾝ､ｼｮｳﾌﾞ､ﾔﾏﾕ
ﾘ､ｱｻｶﾞｵ､ｷｷｮｳ)など12枚(裏3枚)、計
115円貼､航空､三日月
OSAKAHIGASHI 20.IX.61(5印) →ｴﾁ
ｵﾋﾟｱ(裏着印ｴﾘﾄﾘｱ)

1,500

2719 ★ 郵便90年記念10円(C339)100面ｼｰﾄ､
NH

600

2720 ★ 文通週間 箱根30円(C346)20面ｼｰﾄ､
NH

6,000

2721 L★ 文通週間 箱根30円(C346)20面ｼｰﾄ4
枚､NH

12,000

＊ 2722 □ 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ募金4次3種完など12枚計
100円貼､航空､三日月 TAKAOKA -
7.VIII.63(5印) →ｲﾀﾘｱ(裏着印など2印)

1,200

2723 L★ 郵便番号宣伝(1次)2種､7円(C512～
513)15円(C514～515) 各100面ｼｰﾄ､逆
二連1､NH

1,300

2724 L★ 切手帳3種5冊､郵便番号(CB2)#1｢あな
たの…｣1冊､1966年ｼﾘｰｽﾞ60円(B30)2
冊､100円(B32)2冊

2,000

2725 ★ 郵便番号切手帳(CB2) #1｢あて名に
…｣､NH

2,000

2726 L★ 郵便番号切手帳100円(CB2)3冊､#1｢あ
て名に…｣2冊､｢あなたの…｣1冊

7,000

2727 L★ 郵便番号切手帳CB2)11冊､#1｢あなた
の…｣4冊､｢あて名に…｣7冊

20,000



＊ 2728 □ 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ10円(C415)､30円(C416)､
40円(C417)､50円(C418)､大仏航空80
円(A34)貼､航空･書留･業務用書類､三
日月 TOKYO 28.XII.64 →米国(裏着
印2印)

1,500

2729 ○ 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸSS(C419)､初日特印 東京
OCT.10.1964､裏少ﾔｹ､ﾀﾄｳつき

500

＊ 2730 ○ 1次国宝法隆寺50円(C487)､三日月
KANDA 10.I.68 ⑧､初期使用

2,000

＊ 2731 ○ 1次国宝吉祥天50円(C490)､三日月
SHIBUYA 7.VI.73 ⑨③

1,500

＊ 2732 葉 万国郵便大会議15円(C540)､30円
(C541)､ｿﾒｲﾖｼﾉ10円(394)貼､航空､三
日月 TOKYO -4.X.69 JAPAN(2印) →
ﾄﾞｲﾂ

3,000

2733 ★ かもめｰる賞品SS(C1082A)､NH 600

＊ 2734 □ 87文通 元宵観燈130円(C1207)貼､航
空､三日月 SHINJUKU 23.XII.87 →米
国

1,200

2735 ★ 日本国際切手展'91前売り入場券つき
SS(C1318)､ﾀﾄｳつき

1,800

2736 ★ 日本国際切手展'91 前売り入場券つき
SS(C1318)､NH､ﾀﾄｳつき

1,500

2737 L★ 天皇即位記念2種完(C1321～1322)特
製ﾀﾄｳつき､東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸSS(C419)寄付
金つきSS6種完(C367～372)､皇太子成
婚SS(C293)､ｻｰﾋﾞｽ:FDC･記念ｶﾊﾞｰ13
通(平7年～10年年賀FDC6種含む)

5,000

2738 L△ ｼﾘｰｽﾞ切手集6点､近代美術1集～5集
(鶴見､横須賀)､2次国宝ｼﾘｰｽﾞ全8集(横
浜中央)､四季の花全4集2冊(横浜中央､
鶴見)､日本の歌全9集(東京中央)台紙
貼(適正局)との2種

800

2739 L★ ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ 日本･ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ外交関係40
周年SS2枚､日本とｼﾞｮｲﾝﾄ発行(同図案)

500

2740 L○ ふみの日切手ﾍﾟｰﾝ2種4枚､平成1年
(ｼｰﾙ式)2枚､平成2年2枚､各初日印つ
き

800

2741 LS みほん2点､切手帳ﾍﾟｰﾝ ｷｼﾞﾊﾞﾄ62円10
枚(BP44)､日本国際切手展SS(C1317)

1,000

2742 LS 国際文通週間38種 みほん､1974年～
1998年(83～86､95～96欠け)、NG

1,500

2743 L★ ｢戦後50年ﾒﾓﾘｱﾙｱﾙﾊﾞﾑ｣､未使用切手
13枚(額面1,040円)､ﾌﾟﾘｷｬﾝｾﾙ切手2種

1,000

2744 L△葉 平城遷都1300年祭ｺﾚｸｼｮﾝ､小型印10
種(ｽｽﾞﾒはがき10枚に押印)､記念台紙1
部に記念切手10種(C2074)貼付 奈良
市内風景印押印(奈良中央のみ小型
印)

600

2745 L★ ﾌﾚｰﾑ切手｢日本海海戦100周年記念｣3
ｼｰﾄ､額面2,400円

1,500

2746 L○ 記念特殊切手主体23種(普通2種)､ほと
んど昭和20～30年代､可読印多数

2,500

2747 L□葉 記念･公園切手貼20通､昭和26.8.23～
43.11.16 はがき9通､封書11通､公園(秩
父多摩5円､祖母傾､大山隠岐)

4,000

2748～2761 戦後記念切手､ｼｰﾄ､ﾌﾞﾛｯ
ｸ､特記なき限り裏少ｼﾐ､NH

2748 L★ 2回国体4種(C111～114)40枚(田型10
組)､銘版つき20枚B+左右耳紙つき20枚
B

12,000



2749 L★ 全国緑化運動1.20円(C120)30面ｼｰﾄ5
枚､定変#11(ｻｲﾄﾞ･ﾌﾗｯｼｭ)､少ﾔｹのもの
あり

5,000

2750 L★ 全国緑化運動1.20円(C120)題字つき
20枚B､定変#12(ｻｲﾄﾞ･ﾌﾗｯｼｭ)

700

2751 L★ 3回国体 水泳5円(C128)30面ｼｰﾄ2枚 8,500

2752 ★ 3回国体4種(C129～132)80面ｼｰﾄ(田
型20組)

24,000

2753 ★ 3回国体4種(C129～132)題字つき48枚
B(田型12組)､少ﾔｹ

10,000

2754 L★ 4回国体 ｽｹｰﾄ5円(C142)30面ｼｰﾄ2枚 4,200

2755 L★ 4回国体 ｽｹｰﾄ5円(C142)15枚､題字 銘
版つき6枚B+銘版つき9枚B

1,100

2756 ★ 4回国体 ｽｷｰ5円(C143)30面ｼｰﾄ1枚､
美品

3,000

2757 L★ 4回国体 ｽｷｰ5円(C143)28枚､題字 銘
版つき18枚B+題字つき10枚B(ｼﾐ多い)

1,800

2758 ★ 4回国体 水泳のｽﾀｰﾄ8円(C144)30面
ｼｰﾄ､美品

3,800

2759 L★ 4回国体4種(C145～148) 題字つき16
枚B(田型4組)､少ﾔｹ気味

2,200

2760 ★ 国土緑化運動5円(C157)30面ｼｰﾄ 7,500

2761 L★ 国土緑化運動5円(C157) 題字･銘版つ
き18枚B

4,600

2762～2790 戦後記念切手SS､NH､少
難品含む､要下見

2762 L★ 郵便創始75年(C101)10枚 25,000

2763 L★ 日本国憲法(C104)10枚 2,000

2764 L★ 東京切手展(C105)4枚 12,000

2765 L★ 京都展(C108)7枚､全て定変#5(｢郵｣の
旁に点)

5,000

2766 ★ 京都展(C108) 定変#6(｢郵｣字欠け)極
少ﾔｹ

4,000

2767 L★ 鉄道75年(C110)9枚 3,200

2768 ★ 鉄道75年(C110) ごく厚紙 1,800

2769 ★ 鉄道75年(C110) ごく薄紙 2,200

2770 L★ 切手趣味週間(C115)9枚 1,000

2771 L★ 札幌展(C117)4枚 1,100

2772 L★ 大阪展(C118)6枚 1,700

2773 L★ 名古屋展(C119)2枚 600

2774 L★ 三島展(C121)9枚 12,000

2775 L★ 北斎100年(C122)7枚 3,200

2776 L★ 東京展(C123)7枚 1,200

2777 L★ 青森展(C125)7枚 2,400

2778 L★ 福島展(C126)8枚 2,800

2779 L★ 熊本展(C134)3枚 1,600

2780 L★ 赤十字･共同募金(C137)8枚 8,500

2781 L★ 長野展(C138)1枚 700

2782 L★ 四国展(C139)6枚 4,600

2783 L★ 金沢･高岡展(C141)23枚 17,000



2784 L★ 犬山こども博(C159)4枚 25,000

2785 L★ 電気通信展(C160)5枚 9,500

2786 L★ UPU75年(C171)6枚 600

2787 L★ 郵便創始80年(C218)10枚 3,000

2788 L★ 立太子礼(C235)2枚､袋つき 4,000

2789 L★ 見返り美人(C140)5面ｼｰﾄ､8枚 60,000

2790 L★ 月に雁(C173)5面ｼｰﾄ､3枚 30,000

2791～2793 国宝SS

2791 L★ 石山寺80銭(348)14枚､裏紙密着など難
あるもの8枚､少難3枚､美品3枚､NH

3,000

2792 L★ 姫路城14円(349)3枚､1枚少ｼﾐ､1枚LH､
1枚美品

7,000

2793 L★ 平等院24円(350)6枚､少ｼﾐなど多い､
NH

7,000

2794～2804 記念切手20面ｼｰﾄ､NH

2794 ★ 日本貿易博5円無目打(C152)ﾔｹ､裏糊
難

1,000

2795 L★ 三博(岡山､松山､高松/C153～155)､岡
山､高松裏小紙つき

50,000

2796 ★ 新聞週間8円(C166) 4,800

2797 L★ 平和条約3種完(C220～222)4枚(8円2
ｼｰﾄ)

25,000

2798 L★ 6回国体2種完(C223～224)7ｼｰﾄ 20,000

2799 L★ 7回国体2種完(C230～231)7ｼｰﾄ(1ｼｰﾄ
裏下部少ﾔｹ)

44,000

2800 ★ ﾌﾘｰｽﾀｲﾙﾚｽﾘﾝｸﾞ10円(C244)､左上ｺｰ
ﾅｰ少欠け､裏少ｼﾐ､

2,500

2801 ★ 国際商業会議所10円(C249)､少ﾔｹ､糊
やや枯れ気味

3,400

2802 L★ 10回国体2種完(C250～251)4ｼｰﾄ(1ｼｰ
ﾄ少ﾔｹ)

8,000

2803 L★ 世界柔道選手権10円(C254)2ｼｰﾄ(1ｼｰ
ﾄ少ｼﾜ)

3,000

2804 ★ ﾏﾅｽﾙ登頂10円(C261)､裏耳紙少ﾔｹ 3,000

2805～2832 戦後記念切手､題字つき､
銘版つきﾌﾞﾛｯｸ､横連など､NH

2805 L★ 日本国憲法50銭(C102)68枚､銘版つき
40枚B+銘版つき20枚B+銘版つき田型2
組

1,000

2806 ★ 教育復興1.20円(C124)題字つき横10
枚連

600

2807 ★ ｱﾙｺｰﾙ専売5円(C133)題字･銘版つき
24枚B､耳紙に少ｼﾐ

2,500

2808 L★ 見返り美人(C140)7枚､題字･銘版つき4
枚連+題字･年号つき3枚連

14,000

2809 ★ 4回国体ｽｷｰ5円(C143)題字･銘版つき
23枚B(変則)､2枚裏少汚れ

2,500

2810 ★ 4回国体 水泳のｽﾀｰﾄ8円(C144)題字･ﾀ
ﾌﾞつき10枚B､3枚裏少難

1,000

2811 L★ 4回国体4種完(C145～148)56枚(田型
14組)､銘版つき16枚B+40枚B

9,000



2812 L★ 別府観光2種(C149～150)28枚､2円 題
字つき横5枚連+銘版つき横4枚連+田
型､5円 題字つき横5枚連2組+銘版つき
横5枚連

2,500

2813 L★ 日本貿易博5円(C151)40枚､題字つき
横7枚連+銘版つき20枚B+13枚B

4,000

2814 ★ 中央気象台75年8円(C161)題字･銘版
つき23枚B(変則)､少ﾔｹ気味

2,000

2815 L★ 広島平和都市8円(C163)10枚､題字つ
き横5枚連+銘版つき横6枚連+年号つき
横P

2,500

2816 L★ 長崎文化都市8円(C164)21枚､題字つ
き横5枚連2組+銘版つき横5枚連+横3
枚連+P+単片

2,500

2817 ★ 新聞週間8円(C166)題字･銘版つき18
枚B(変則)､裏難あり､少ﾔｹ気味

1,500

2818 ★ 郵政記念日制定8円(C193)題字つき横
6枚連

600

2819 ★ 観光地百選 蔵王8円(C198)題字つき10
枚B

4,000

2820 L★ 観光地百選 箱根温泉8円(C202)17枚､
題字つき9枚B+銘版つき8枚B+単片

5,000

2821 L★ 観光地百選 赤目四十八滝2種完(C204
～205)30枚､8円 題字つき8枚B+銘版
つき7枚B､24円 題字･銘版つき15枚B

9,000

2822 L★ 児童憲章8円(C219)14枚､題字つき8枚
B(1枚ｼﾐ)+銘版つき横4枚連+田型､裏
難6枚､裏少ｼﾐ2枚

5,000

2823 ★ 平和条約調印2円(C220)題字つき10枚
B

700

2824 ★ 万国郵便連合加入75年10円(C226)題
字つき8枚B､少ﾔｹ気味

2,000

2825 L★ 日本赤十字社創立75年2種完(C227～
228)34枚､5円 題字つき8枚B+銘版つき
8枚B+P+単片､10円 題字つき8枚B+題
字つき横4枚連+P+単片､裏ｽｼﾞ有

7,000

2826 ★ 7回国体2種完(C230～231)題字つき10
枚B

3,000

2827 L★ 皇太子帰朝10円(C238)12枚､題字つき
横4枚連+銘版つき8枚B､裏小紙つき(2
枚)耳紙少ｼﾐ､少ﾔｹ気味

1,800

2828 ★ 男子ｽﾋﾟｰﾄﾞｽｹｰﾄ10円(C242)題字･銘版
つき16枚B(変則)一部目打離れ､年号中
央位置

4,000

2829 L★ ITU75年5円(C247)20枚､題字つき横4
枚連+銘版つき横4枚連2組+銘版つき8
枚B､裏紙つき4枚

1,500

2830 ★ 世界柔道10円(C254)題字つき横10枚B 1,000

2831 L★ 世界こどもの日5円(C255)17枚､題字つ
き横5枚連+銘版つき6枚B､11枚少ﾔｹ気
味

1,000

2832 L★ 東海道電化10円(C262)18枚､題字つき
横3枚連+銘版つき6枚B+銘版つき9枚B

2,000

2833～2850 戦後記念SS

2833 L★ 日本国憲法(C104)18枚､定変:頬に赤
斑点13枚､3枚ﾔｹ､1枚印面ｷｽﾞ

5,000

2834 L★ 京都展(C108)10枚 8,000

2835 L★ 鉄道75年(C110)6枚､やや厚手含む､少
ﾔｹ2枚

3,000

2836 L★ 切手趣味週間(C115)9枚 1,200



2837 L★ 札幌展(C117)7枚､1枚汚れ 2,200

2838 L★ 大阪展(C118)8枚､2枚少ｼﾐ 2,700

2839 L★ 北斎100年(C122)4枚 2,500

2840 L★ 東京展(C123)10枚､2枚ｼﾐ 3,000

2841 L★ 青森展(C125)10枚 4,600

2842 L★ 福島展(C126)7枚､1枚ﾔｹ､1枚少ｼﾐ 2,700

2843 L★ 熊本展(C134)4枚､1枚少ｼﾐ 2,500

2844 L★ 赤十字･共同募金(C137)2枚､1枚少ﾔｹ､
極少汚れ

2,500

2845 L★ 長野展(C138)5枚 4,400

2846 L★ 金沢･高岡展(C141)3枚 3,000

2847 L★ UPU75年(C171)11枚 1,600

2848 L★ 郵便創始80年(C218)10枚､定変入り4
枚､ｼﾐなど難あり､NG3枚

3,000

2849 ★ 立太子礼(C235)少ｼﾐ､袋なし 1,500

2850 L○ 戦後記念SS11種39枚､全て特印･小型
印つき､日本国憲法2枚､切手趣味週間
1枚､札幌展1枚､大阪展1枚､北斎100年
2枚､東京展4枚､青森展21枚､福島展3
枚､熊本展1枚､赤十字･共同募金2枚､
UPU75年1枚､型価(未使用)92,000円以
上

18,000

2851～2861 記念切手20面(30面)ｼｰﾄ､
NH

2851 ★ 別府観光2円(C149)20面ｼｰﾄ 1,000

2852 L★ 四博(岡山､松山､高松、長野/C153～
156)､各20面ｼｰﾄ､ややﾔｹ気味?､長野
博裏極少ｼﾐ

70,000

2853 ★ 広島平和都市8円(C163)20面ｼｰﾄ､ｼﾐ
多い

2,000

2854 L★ UPU75年3種30面ｼｰﾄ､2円(C167)右耳
紙大ﾔｹ､少ｼﾐ､8円(C168)左耳紙強ﾔｹ
(上ﾀﾌﾞも)少ｼﾐ､14円(C169)

10,000

2855 ★ 緯度観測所50年8円(C172)30面ｼｰﾄ､
右耳紙･切手3枚強ﾔｹ､切手4枚裏ﾍｹﾞ

3,000

2856 ★ 文化人 野口英世8円(C174)20面ｼｰﾄ､
裏2枚点ｼﾐ､版番号なし

6,500

2857 ★ 文化人 夏目漱石8円(C176)20面ｼｰﾄ､
UR11版

3,600

2858 ★ 文化人 坪内逍遥8円(C177)20面ｼｰﾄ､
UR1版

3,000

2859 ★ 文化人 市川団十郎8円(C178)20面ｼｰ
ﾄ､裏極少汚れ､UR1版

8,000

2860 ★ 郵政記念日制定88円(C193)30面ｼｰﾄ､
左耳紙汚れ､少破れ､裏紙付着3枚､下
耳紙少ﾍｹﾞ

2,500

2861 L★ 観光地百選 日本平2種完(C200～201)
各20面ｼｰﾄ､8円裏糊ややﾂﾔなし､少ｼ
ﾐ､24円美品

50,000

2862～2893 国立公園切手

2862 L★ 富士箱根2種47枚､11/2銭(P1)32枚(銘
版つき25枚B 表少ｼﾐ+銘版つき縦P+銘
版つき3枚連+単片2枚 1枚銘版つき)､
裏少難のものあり､3銭(P2)銘版つき15
枚B､NH

6,000



＊ 2863 □ 富士箱根6銭(P3)､10銭(P4)､風景6銭
(214)貼､櫛 大森 11.7.28(2印) →ﾄﾞｲﾂ､
切手目打部少ｼﾐ､封少汚れ､上部乱れ

3,600

2864 L★ 日光4種完(P5～8)112枚､2銭22枚(16
枚B+横4枚連+銘版つきP､4銭56枚(Bが
多い)､10銭33枚(銘版つき25枚B+5枚連
+P+単片､裏少ｼﾐのものあり､20銭1枚
(裏極少ｼﾐ)､NH

10,000

＊ 2865 ○ 日光10銭(P7)､標語印 ｢先づ/国債で/
ご奉公｣日光(当地局)

2,000

2866 L★ 大山･瀬戸内海4種完(P10～13)40枚､2
銭縦3枚連､4銭15枚(10枚B+縦3枚連+
単片2枚)裏少難のものあり､10銭20枚
B(上耳紙つき)､20銭単片2枚､NH

6,000

2867 L★ 大山･瀬戸内海SS(P14)2枚､1枚極少ｼ
ﾐ､ﾀﾄｳつき､NH

3,400

2868 L★ 霧島3種30枚､2銭(P25)27枚(銘版つき
15枚B+縦P)､4銭(P26)単片､20銭(P28)
縦P､裏少難のものあり､NH､ｻｰﾋﾞｽ:大雪
山2銭単片

1,200

2869 L★ 戦前国立公園SS 台湾2種(P34､39)､次
高ﾀﾛｺ 耳紙少破れ､大屯･新高阿里山
裏極少難､NH､ﾀﾄｳつき(台湾総督府)

5,000

＊ 2870 □ 吉野熊野5円(P41)貼､印刷物､櫛 東京・
泉津 26.1.19 郵便局 →米国､米国2￠
封筒を使用(1￠切手加貼､機械
NEWYORK NOV.17.1950 消)

6,000

＊ 2871 □ 吉野熊野5円(P41)､10円(P42)､2次新昭
和前島密(301)､縦らでん10円(311)貼､
櫛欧 OSAKA 13.5.49(2印) →米国

4,000

2872 L★ 戦後国立公園SS4種､吉野熊野(P44)～
十和田(P59) 阿寒､裏紙密着､各ﾀﾄｳつ
き

4,000

＊ 2873 ○ 富士箱根14円(P47)､櫛欧 TO(KYO)
25.VI.53 JAPAN ⑨､黒ｺﾞﾑ事務印

2,000

2874 ★ 富士箱根SS(P49)ﾀﾄｳつき､上段切手(2
円､8円)の目打右ｽﾞﾚ､LH

3,600

2875 L★ 戦後国立公園SS5種9部､富士箱根
(P49)､阿寒(P54)各2部､十和田(P59)､中
部山岳(P64)各1部､磐梯朝日(P69)3部､
全てﾀﾄｳつき､型価121,000円､ｻｰﾋﾞｽ:
支笏洞爺SS(P72)ﾀﾄｳなし

18,000

2876 L★ 阿寒3種20面ｼｰﾄ､2円(P50)､14円
(P52)､24円(P53)､NH

15,000

2877 ★ 阿寒SS(P54)､NH､ﾀﾄｳ少折れ 1,600

＊ 2878 □ 十和田14円(P57)縦P､観光地百選24円
2種(長崎､菅沼)など5枚計84円貼､航
空､櫛 磐田 26.10.12(2印) →ﾊﾜｲ

2,000

2879 ★ 十和田SS(P59)､NH､ﾀﾄｳつき 2,500

＊ 2880 ○ 中部山岳14円(P62)､三日月 TOKYO
26.XI.53 ⑩+米国標語機械印

1,500

2881 ★ 中部山岳SS(P64)､NH､ﾀﾄｳつき 5,000

2882 L○ 戦前国立公園32種､富士箱根4種完(P1
～4)～次高ﾀﾛｺ4種完(P35～38)

10,000

2883 L○ 戦前国立公園32種完､可読印多数 8,000

2884 L★ 戦前国立公園SS7種完､ﾀﾄｳつき(台湾ﾀ
ﾄｳ裏少汚れ)､NH

34,000

2885 L○ 戦後国立公園38種完(吉野熊野～西
海)､可読消多数

5,000

2886 L★ 戦後国立公園(1次)7種8枚､吉野熊野
16円､富士箱根14円､阿寒3種(14円欠
け)中部山岳14円､上信越5円2枚､阿寒
24円のみ裏糊一部薄､NH

600



2887 L★ 吉野熊野2種(P41～42)52枚､5円 10枚
B､10円 銘版つき25枚B+17枚B

20,000

2888 L★ 十和田2種(P57～58)8枚､14円 銘版つ
き横3枚連､24円 題字つき横5枚連+18
枚B

2,500

2889 ★ 十和田SS(P59)､耳紙に3点少ｼﾐ､ﾀﾄｳつ
き

2,500

2890 L★ 中部山岳SS(P64)5冊､ﾀﾄｳつき 20,000

2891 ★ 磐梯朝日SS(P69)､表極少汚れ､ﾀﾄｳつき 3,000

2892 L★ 国立公園SS4種8冊､伊勢志摩(P75)1
冊､上信越(P81)1冊､秩父多摩(P84)2
冊､陸中海岸(P87)4冊､各ﾀﾄｳつき(秩父
多摩少汚れ)

8,000

2893 LS 国立公園SS 見本2種､上信越高原
(P81)､陸中海岸(P87)

2,000

2894 L★ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､裏少難あり3
種含む､OH～NH

5,000

2895 L★ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､裏少難あり含
む､OH～NH

5,000

2896 L★ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､91/2銭18銭
裏少ｼﾐ､NH

9,000

2897 L★ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､91/2銭裏極
少ｼﾐ､NH

10,000

2898 L○ 芦ﾉ湖航空5種完(A1～5)､消印② 4,000

＊ 2899 □ 芦ﾉ湖航空81/2銭(A1)横4枚連､161/2
銭(A3)横4枚連､18銭(A4)横4枚連､33
銭(A5)4枚(縦P+単片2枚)、新大毛30銭
(161)3枚(1枚目打少ｷｽﾞ)､風景2銭
(213)3枚計4円貼､航空(重量便)、櫛欧
TOKIO 14.9.30 JAPAN(13印) →櫛欧
HANGCHUN 19.9.30 I.J.P.O →ﾄﾞｲﾂ(裏
中継印着印4印)、大型封筒(封少ｼﾜ)

20,000

＊ 2900 □ 芦ﾉ湖航空161/2銭(A3)、18銭(A4)33銭
(A5)、赤十字国際会議11/2銭(C57)、
計69銭貼､航空､櫛 大連中央9.10.14(3
印) →(裏)PEKING →(裏)ﾍﾞﾙﾘﾝ →(裏)
ｽｲｽ(着印)、封縦1折､大連ﾔﾏﾄﾎﾃﾙ封
筒

2,000

2901 L★ ｷｼﾞ航空5種完(A6～10)､NH(美品) 17,000

＊ 2902 L★ ｷｼﾞ航空5種完(A6～11)各縦P､裏少ｼﾐ､
NH

15,000

2903 L★ ｷｼﾞ航空5種完(A6～10)､裏少難(糊ﾂﾔ
なし)、NH

5,000

2904 L★ ｷｼﾞ航空59円(A8)白紙､NH 4,600

2905 L★ 立山航空(銭位)6種完(A16～21)､裏糊ﾋ
ﾋﾞなど極少難あり､LH～NH

17,000

2906 L★ 五重塔航空(円位)15円(A22)21枚､単片
2枚､田型(第1ｺｰﾅｰ)､15枚B(第3ｺｰ
ﾅｰ)､NH

800

2907 L★ 五重塔航空(円位)2種10枚､15円(A22)6
枚B､25円(A24)縦4枚連､NH

500

2908 L★ 立山航空(円位)6種完(A27～32)､LH 15,000

2909 L★ 大仏航空4種完(A33～36)､NH 1,400

2910 L★ 五重塔航空30円ｺｲﾙ(A37)､NH 2,000

2911 L□ 五重塔航空切手貼5通､40円(円位)貼
速達､他は混貼､現金書留(専用封筒使
用)

2,000



2912 L★ 航空切手9種､立山(円位)75円(A28)～
160円(A32)(80円欠け､糊ﾋﾋﾞあるものあ
り)､五重塔(円位)15円(A22)､30円(A25)､
大仏70円(A33)～115円(A35)

7,500

2913 ★ 年賀 24年用 羽根つき2円(N4)50面ｼｰ
ﾄ､裏少ｼﾐ､NH

7,000

2914 ★ 年賀 24年用 羽根つき2円(N4)50面ｼｰ
ﾄ､糊ﾂﾔなし､右耳紙少破れ､NH

7,000

2915 L★ 年賀 24年用 羽根つき2円(N4)題字･銘
版つき40枚B､裏極少ｼﾐ､NH

5,500

2916 L★ 年賀切手単片4枚､羽根つき(N4､糊少
枯れ)､翁の面(N7)､三春駒(N9)､だんじり
(N12､裏極少ｼﾐ)､NH､型価3,700円

500

2917 L★ 年賀切手5種15枚､羽根つき2円(N4)～
だんじり5円(N12)､応挙のﾄﾗ 銘版つき､
少ｼﾐのものあり､NH

500

＊ 2918 ○ 年賀 応挙のﾄﾗ2円(N5)、唐草 酒田
25.12.19⑩

1,000

2919 ★ 年賀 応挙のﾄﾗ(N5)横4枚連､NH 1,000

2920 ★ 年賀SS 応挙のﾄﾗ(N5A)、NH 9,000

2921 ★ 年賀SS 応挙のﾄﾗ(N5A)､少ｼﾐ､専用ﾀﾄｳ
(並製)に貼付

5,000

2922 L★ 年賀SS 3種4点､応挙のﾄﾗ(N5A)NG 表
耳紙ｷｽﾞ､翁の面(N7A)NG､だんじり
(N12A)2枚(1枚裏少ﾔｹ)､型価78,000円

4,200

2923 ★ 年賀 少女とｳｻｷﾞ2円(N6)80面ｼｰﾄ､右
耳紙少汚れ､1枚裏ｼﾐ､NH

15,000

2924 L★○ 年賀SS 少女とｳｻｷﾞ(N6A)6枚､1枚初日
印 広島 26.2.1、1枚裏紙密着､1枚ﾔｹ､
NH

12,000

2925 L★ 年賀SS3種 少女とｳｻｷﾞ(N6A)、翁の面
(N7A)、だんじり(N12A)、翁の面 糊ｽｼﾞ
など少難

3,000

2926 ★ 年賀SS 少女とｳｻｷﾞ(N6A) 裏1点極少ｼ
ﾐ､NH

800

2927 ★ 年賀 翁の面5円(N7) 銘版･年号つき12
枚B

4,000

2928 ★ 年賀SS 翁の面(N7A)極少糊ｼﾜ､NH 5,500

2929 ★ 年賀SS 三番叟(N8A)、NH 5,000

2930 ★ 年賀SS 三番叟(N8A)2枚､1枚ｼﾐ､NH 5,000

2931 ★ 年賀SS 三春駒(N9A)4枚､1枚少ﾔｹ､NH 6,000

2932 L★ 年賀SS2種3枚､こけし(N11A)裏少ｼﾐ､小
紙つき､だんじり(N12A)2枚(1枚 耳紙裏
少ｼﾐ､1枚 耳紙裏少ﾍｹﾞ)

500

＊ 2933 ○ 年賀 だんじり5円(N12)､鉄郵 大阪青森
間 32.4.7 上二､酒 青⑨

1,000

2934 L★ 年賀SS だんじり(N12A)2枚､NH 1,200

2935 L□葉 年賀切手貼8通､昭28.3.8～35.8.19 は
がき3通､封書5通

2,000

2936～2944 年賀切手SS､少難品含
む､要下見､NH

2936 L★ 25年用 応挙のﾄﾗ(N5A)4枚 27,000

2937 L★ 26年用 少女とｳｻｷﾞ(N6A)4枚 6,000

2938 L★ 27年用 翁の面(N7A)6枚(1枚NG) 24,000

2939 L★ 28年用 三番叟(N8A)7枚､1枚目打部で
縦折(定変あり)

18,000



2940 L★ 29年用 三春駒(N9A)7枚 10,000

2941 L★ 30年用 起き上がり(N10A)8枚 12,000

2942 L★ 31年用 こけし(N11A)5枚 5,000

2943 L★ 32年用 だんじり(N12A)9枚 4,000

2944 L★ 25年用 応挙のﾄﾗ2円(N5)5枚､専用ﾀﾄｳ
(並製)に貼付

2,000

2945～2950 年賀切手SS､NH

2945 ★ 25年用 応挙のﾄﾗ(N5A) 10,000

2946 L★ 26年用 少女とｳｻｷﾞ(N6A)2枚(1枚汚れ) 2,000

2947 L★ 27年用 翁の面(N7A)3枚(1枚裏耳紙部
ｼﾐ)

14,000

2948 L★ 30年用 起き上がり(N10A)2枚 4,000

2949 L★ 31年用 こけし(N11A)5枚､1枚裏1点少ｼ
ﾐ

7,000

2950 L★ 32年用 だんじり(N12A)8枚､1枚裏極少
ｼﾐ

4,600

2951 L★ ふるさと 47都道府県の花47種完(R23～
68)各田型(CMつき第3ｺｰﾅｰ)、NH､額
面11,656円

10,000

＊ 2952 FDC 1次昭和 朱印船5厘(221)縦P2組貼､変
形風景印(赤紫) 横須賀 12.11.1､白封

8,500

＊ 2953 FDC 1次昭和 稲刈り1銭(222)、発電所3銭
(224)貼､風景印(赤紫) 神戸中央
14.12.11､宛名あり､J.P.S.A版

8,000

＊ 2954 FDC 1次昭和 発電所3銭(224)横P貼､風景印
富山青島 14.12.11､J.P.S.A版

9,000

＊ 2955 FDC 1次昭和 発電所3銭(224)貼､櫛欧
TOKYO 11.12.39 NIPPON､白封

5,500

＊ 2956 FDC 1次昭和 上高地5銭(226)貼､風景印 東
京中央 14.12.21 J.P.S.A版

9,500

＊ 2957 FDC 1次昭和 ｵｰﾛﾜﾝﾋﾟ灯台6銭(227)貼､櫛
欧 TOKYO 1.6.39 NIPPON､白封

8,000

＊ 2958 FDC 1次昭和 ｵｰﾛﾜﾝﾋﾟ灯台6銭(227)貼､櫛
欧 TOKYO 1.6.39 NIPPON､白封､少ｼ
ﾐ

7,000

＊ 2959 FDC 1次昭和 金剛山7銭(228)貼､櫛欧
TOKYO 16.10.39 NIPPON､J.P.S.A版､
宛名あり(非実逓?)

9,000

＊ 2960 FDC 1次昭和 明治神宮8銭(229)貼､風景 青
山 14.8.11､J.P.S.A版

10,000

＊ 2961 FDC 1次昭和 航研機12銭(231)貼､風景 東
京中央(飛行場分室) 14.2.1、J.P.S.A
版､封少ﾔｹ

9,000

＊ 2962 FDC 1次昭和 航研機12銭(231)貼､櫛欧
TOKYO 1.12.39 NIPPON J.P.S.A版､
封少ヤケ､宛名あり(非実逓？)

5,500

＊ 2963 FDC 1次昭和 富士と桜20銭(233)貼､船内風
景印 KAMAKURA-MARU SEA POST
NIPPON 1.2.1940 J.P.S.A版

9,000

＊ 2964 FDC 1次昭和 法隆寺25銭(234)貼､櫛欧
TOKYO 11.10.38 NIPPON､封少ﾔｹ、
白封、宛名あり(非実逓?)

8,000

＊ 2965 FDC 1次昭和 厳島神社30銭(235)貼､風景
厳島 14.4.3､白封､封ﾔｹ

11,000

＊ 2966 FDC 1次昭和 金閣寺50銭(236)右耳紙つき
貼､櫛欧 TOKYO 11.6.39 NIPPON､白
封､封中央に軽い折目あり

6,500



＊ 2967 FDC 1次昭和 鎌倉の大仏1円(237)貼､櫛欧
TOKYO 1.7.39 NIPPON､白封､封少ｼ
ﾐ､封中央に軽い折目あり

10,000

＊ 2968 FDC 1次昭和 藤原鎌足5円(238)貼､風景印
東京中央 14.7.21 →ｽｺｯﾄﾗﾝﾄﾞ(実逓
便?)､J.P.S.A版

50,000

＊ 2969 L
FDC

切手趣味週間ﾍﾟｰﾝ(CP1)貼2通､ﾍﾟｰﾝ
の左5枚と右5枚貼(各ﾀﾌﾞ含む)､特印 東
京 29.11.20+三日月印+櫛型印､渡辺版

13,000

＊ 2970 FDC 1次動植物国宝(銭位)石山寺80円(341)
田型貼､変形風景印 石山 26.5.21(2
印)､少ｼﾐ､弘済会版

500

＊ 2971 L
FDC

3次動植物国宝(図案変更)2種､ﾍﾞﾆｵｷ
ﾅｴﾋﾞｽ4円10枚貼(裏2枚) NCC版､ﾅﾝﾃ
ﾝ6円8枚貼 全郵普版､初日櫛型+小型､
風景､実逓便

1,000

＊ 2972 FDC 3次動植物国宝(図案変更)風神90円
(379)貼､風景 東山 37.7.2、NCC版

500

＊ 2973 L
FDC

1966年ｼﾘｰｽﾞ5種7枚、20円2種(P､田型
貼)45円(P貼)50円(単片貼)75円(田型
貼)110円2種(P､田型貼)､各実逓便､版
元:全郵普わたなべ版､松屋版､NCC版
ほか

1,500

＊ 2974 L
FDC

切手帳完貼2種､新動植物国宝1966年
ｼﾘｰｽﾞ90円(B31)、100円(B32)、名古屋
中央(櫛型+風景)、ｶｼｴなし(表紙貼付)
実逓便(書留)

2,000

＊ 2975 L
FDC

1967年ｼﾘｰｽﾞ2種､金色堂30円(田型
貼)NCC版､陽明門40円(田型貼)松屋
版、各実逓便

800

2976 L
FDC

戦前FDC7通､紀元2600年～靖国神社
75年､少汚れのものあり､日本郵便切手
会製3通含む

3,000

＊ 2977 FDC 日本国憲法施行2種完(C102～103)貼､
特印 東京 22.5.3､少ﾔｹ､極少ｼﾜ､日本
郵趣協会製

2,000

＊ 2978 FDC 民間貿易再開2種完(C106～107)貼､特
印 東京 22.8.15､J.P.S.A製

2,200

＊ 2979 FDC 社会事業共同募金1.20円+0.80円
(C116)貼､特印 東京 22.11.25、P.S.J製

1,400

＊ 2980 FDC 全国緑化運動1.20円(C120)5枚貼(第1
ｺｰﾅｰ田型+単片)、速達、特印 東京
23.4.1(2印)、切手目打部ｼﾐ､白封(あて
名あり)

1,500

＊ 2981 FDC ｱﾙｺｰﾙ専売10年5円(C133)田型貼(第3
ｺｰﾅｰ)、速達、櫛 東京中央 23.9.14 東
京都(4印)+特印 東京 昭和23.9.14(3
印) →佐久山､ﾀﾞﾌﾞﾙ消印､(裏)占領軍検
閲印+検閲ﾃｰﾌﾟ､封汚れ､白封(あて名あ
り)

1,000

＊ 2982 FDC ｱﾙｺｰﾙ専売5円(C133)貼､特印 東京
昭和23.9.14､渡辺版

2,500

＊ 2983 FDC 赤十字･共同募金2種完(C106～107)
貼､特印 東京 23.10.1､渡辺版?

3,000

＊ 2984 FDC 赤十字･共同募金2種完(C135～136)
貼､特印 東京 23.10.1 切手目打部ｼﾐ､
白封(あて名あり)

2,000

＊ 2985 FDC 赤十字･共同募金SS(C137)貼(左側一
部裏返し)、特印 東京 昭和23.10.1、白
封(あて名あり)

5,000

＊ 2986 FDC 3回国体4種完(C129～132)田型貼､速
達、櫛 東京中央 23.10.29 東京都(4印)
→栃木県､切手目打部少ｼﾐ､白封(あて
名あり)

5,000



＊ 2987 FDC 4回国体4種完(C145～148)田型貼､特
印(切手下2枚掛け) 東京 24.10.30 →
栃木県､封少ﾔｹ､白封(あて名あり)

4,600

＊ 2988 FDC 4回国体 ｽｹｰﾄ5円(C142)貼､櫛 東京中
央 24.1.27 東京都 →栃木県､切手目
打部少ｼﾐ､白封(あて名あり)

2,000

＊ 2989 FDC 4回国体 ｽｷｰ5円(C143)田型貼(左耳紙
付)、速達、櫛 東京中央 24.3.3 東京都
(2印､局名やや不鮮) →佐久山､切手目
打部少ｼﾐ､白封(あて名あり)

4,000

＊ 2990 FDC 日本貿易博5円(C151)貼､櫛 東京中央
24.3.15 東京都(局名やや不鮮)、切手
目打部ｼﾐ､白封(あて名あり)

1,000

＊ 2991 FDC 日本貿易博2種完(C151～152)貼､特印
横浜 24.3.15+櫛欧 YOKOHAMA
15.3.49､渡辺版?

3,600

＊ 2992 L
FDC

記念切手貼7通､国土緑化5円(C157)
貼､電気通信省設置8円(C162)貼､広島
平和都市8円(C163)貼､長崎国際文化
都市8円(C164)貼､新聞週間8円(C166)
貼､ﾎﾞｰｲｽｶｳﾄ8円(165)貼､緯度観測所8
円(C172)貼､各東京初日特印､切手目
打部､封少ｼﾐのものあり､白封(あて名あ
り)

10,000

＊ 2993 FDC UPU75年4種完(C167～170)貼､特印
TOKYO 10.10.1949､渡辺版?

5,000

＊ 2994 FDC UPU75年SS(C171)貼､特印 東京
24.11.1(やや薄い)、白封(あて名あり)

2,000

＊ 2995 L
FDC

文化人切手4通､坪内逍遥(C177)、新島
襄(C179)、狩野芳崖(C180)、樋口一葉
(C182)､各初日特印(新島襄のみ1日遅
れ)、新島襄 切手目打部ｼﾐ､封少ｼﾐ､白
封(あて名あり)

3,600

＊ 2996 FDC 文化人 新島襄8円(C179)、櫛 東京中
央 25.11.23+特印 東京 25.11.23(非初
日)、白封(あて名あり)

600

＊ 2997 FDC 児童憲章8円(C219)､櫛欧 TOKYO
5.5.51 JAPAN +特印 東京 26.5.5 →米
国､渡辺版

2,000

＊ 2998 FDC 児童憲章8円(C219)貼､櫛 東京中央
26.5.5+特印(捨印)､封 極少ｼﾐ､版元:不
明

1,000

＊ 2999 FDC 日本赤十字社75年2種完(C227～228)
貼､特印 東京 27.5.1+櫛欧 TOKYO
1.5.52､弘済会版

2,400

3000 L
FDC
MC

国体8通､7回2種横P貼MC､8回2種縦P
貼､10回2種横P貼3通(版違い2種)11回
2種横P貼3通､各適正局初日特印､文化
部製が多い

4,000

＊ 3001 FDC 8回国体2種完(C239～240)貼､三日月
WAKAYAMA 22.X.53 →ｶﾅﾀﾞ､白封(あ
て名あり)

600

＊ 3002 FDC 10回国体2種完(C250～251)貼､特印
横浜 30.10.30､JPS版､日本郵趣協会付
せんつき､宛名あり

800

3003 L
FDC

2種8通､世界卓球選手権10円(C253)貼
4通(ｶｼｴ2種)、世界柔道選手権10円
(C254)4通(ｶｼｴ2種)、文化部製､松屋版

3,000

＊ 3004 FDC 松20円ﾐﾆﾊﾟｯｸ(438M)完貼､名古屋中央
(ﾊﾄ入り櫛型+ﾊﾄ入り三日月) 47.2.1

700

3005 L
FDC

日本風景社版FDC8通､科学万博
SS(C1040)貼、科学万博 60.3.16(特印+
欧文印)少ｼﾐ､ｱｼﾞｱ太平洋博60円2枚
貼、東京 1.3.16(特印+丸型)など､ｻｰﾋﾞ
ｽ:築地明石町MC2枚､全郵普FDC4通

500



3006 L
FDC

奥の細道ｼﾘｰｽﾞSS貼10通､第6集～10
集､適応局初日丸型印､NCC版

800

＊ 3007 L
FDC

かもめｰる･さくらﾒｰﾙSS貼3種､かもめｰ
る 1988年(C1228A)貼､1987年
(C1204A)貼、さくらﾒｰﾙ1988年
(C1223A)貼､各丸型印+風景印

1,200

3008 FDC 日本国際切手展'91 前売り入場券つき
SS(C1319)貼､機械印 東京中央
16.10.90 TOKYO､組織委員会発行

2,000

3009 L
FDC

20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手全貼9通､第9集～17
集､適応局初日印､NCC版

2,000

3010 L○ 20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手 全貼17通完､初日
特印､ﾊﾄ入り丸型､専用ﾌｫﾙﾀﾞｰ1冊

3,000

3011 L
FFC

1970年JAL4通(往復)、東京～ﾓｽｸﾜ､東
京～ﾊﾟﾘ

600

＊ 3012 L
FFC

4通､大阪～松山間 31.7.2､東京札幌間
(ｵｰﾛﾗ便) 32.7.20､東京～ｱﾑｽﾃﾙﾀﾞﾑ
(KLM) 36.8.11､東京～ｿｳﾙ便 2.6.13

2,000

＊ 3013 FDC 年賀 36年用赤ﾍﾞｺSS(N18A)+5円(N18)
田型貼､櫛 会津若松 36.1.20､速達(あ
て名あり)

700

＊ 3014 FDC 年賀 38年用ｳｻｷﾞSS(N18A)+5円(N18)
田型貼､櫛 東京中央 38.1.20､速達(あ
て名あり)

700

＊ 3015 FDC 年賀 しのび駒SS(N21A)(表)､円覚寺30
円(375)(裏)貼､航空印刷物､三日月
OSAKA 20.I.66(4印) →米国､松屋版

1,500

＊ 3016 L
FDC

年賀SS貼2種､58年用しし乗り金太郎
SS(N39A)､59年用小槌乗りねずみ
SS(N40A)､各適正局風景印ほか､渡辺
版?､宛名なし

1,000

＊ 3017 葉 脇なし二つ折りはがき1銭(PC6)仮名ソ､
記番ｲﾇ4(やや不鮮)+福山KG →大坂
KB1､封少ﾔｹ

1,500

＊ 3018 葉 脇なし二つ折りはがき1銭(PC8) 記番ﾀ
1+(裏)N1B1京都(明治8年) →N1B1大
阪､はがきに小穴､少ﾔｹ

1,200

＊ 3019 L葉 小型かななしはがき2通､半銭(PC9)白
抜十字+東京N2B2(8年)少汚れ､1銭
(PC10)記番ｲﾍ第壹号+姫路 →京都)重
ね印の為不鮮)

1,000

＊ 3020 葉 小判はがき1銭(PC12)、記番ｼ18+KG越
後･長岡(やや不鮮) →N2B2東京(12年)
縦2つ折れ

1,000

＊ 3021 葉 小判はがき1銭(PC12)、前橋ﾎﾞﾀ+N3B3
前橋 20.7.9 →KB2上野･小暮､縦2つ折
れ

2,000

＊ 3022 葉 小判はがき1銭(PC12)に旧小判茶1銭
(235)加貼､名古屋ﾎﾞﾀ+N1B1名古屋
14.12.17 →KG尾張･布袋野､軽い折れ

1,000

＊ 3023 葉 小判はがき1銭(PC12)、東京ﾎﾞﾀ+N3B3
本郷 21.6.23 ﾘ →越後･燕､台はがき縦
2つ折

600

＊ 3024 L葉 小判はがき1銭(PC12)4通､全て高崎ﾎﾞﾀ
20.1.6～21.2.27､少難のものあり

3,000

3025 L葉 小判はがき1銭(PC12)15通､全て大津ﾎﾞ
ﾀ､16.2.4～21.8.14

5,000

3026 L葉 小判はがき1銭(PC12)～分銅はがき
11/2銭(PC24)18通､京都白抜記番､二
重丸印3通､丸一鉄郵､朝鮮消17通(丸
一3通)

1,500

＊ 3027 L葉 小判はがき1銭(PC15)上野国(群馬県)
丸一印5通､全て便号空欄､安中2通､四
万､花輪､箕輪､少難のものあり

2,500



＊ 3028 葉 菊はがき11/2銭(PC20) 櫛欧
SHANGHAI 31.7.08 I.J.P.O(局名やや
不鮮) →TOKIO 5.8.08 東京(青紫印)
→丸一 常陸/龍ヶ崎､少ﾔｹ

800

＊ 3029 葉 分銅はがき紫11/2銭(PC22)、櫛 ()
45.7.30 后8-10(局名不鮮) →千葉･流
山 1.7.31 后2-5､ｻﾄﾞﾙ便､台はがきﾔｹ､
静岡原里･重砲兵試験大隊差出

800

3030 L葉 分銅はがき紫11/2銭(PC22)未使用2
枚､初期(桔梗色)、後期(紫色)、下部少
汚れ

1,500

＊ 3031 葉 分銅はがき11/2銭往復(PC23)、唐草
駒込 11.6.27 →本郷､返信部つき(あて
名印刷済)

600

＊ 3032 葉 菊はがき11/2銭(PC24)に旧大毛3銭
(146)縦P加貼､速達､駒込吉祥寺前(D
欄本郷) 7.2.6 →小石川(着印)、台はが
きﾔｹ

1,000

＊ 3033 葉 震災はがき11/2銭往復(PC28)、櫛 茨
城･龍ヶ崎 13.7.12､返信部つき(あて名
印刷済)

1,000

＊ 3034 葉 楠公はがき11/2銭(PC29)、台湾･図入り
年賀印 新竹 (11.1.1)､台はがき少汚れ

800

3035 L葉 楠公はがき11/2銭 朝鮮唐草印3通､京
城､平壌､大邱 7.1.13～8.9.30

1,000

＊ 3036 葉 楠公はがき5銭(PC40)に前島密15銭
(281)､秀山堂30銭(294)加貼､(杉並)
22.7.4(局名不鮮)

800

3037 葉 旧議事堂はがき5円(PC52)に五重塔航
空(銭位)25円(A13)加貼､即日速達(楕
円形) 大竹 28.11.14 →柳井町(着印な
し)､少ﾔｹ

800

3038 L葉 私製はがき11通､菊 赤紫11/2銭(105)
貼7通､旧大毛貼11/2銭貼4通(支那字
入1通含む)､朝鮮消7通(不鮮のものあ
り)､鉄郵1通

1,500

3039 L□葉 ｢速達区域外｣押印 8通､昭31.3.16～
45.4.15､はがき2通､封書6通

3,000

3040 L葉 暑中見舞はがき 昭和25年用5種完
(SG1)､少ﾔｹ

10,000

3041 L葉 暑中見舞はがき 昭和25年用5種完
(SG2)､少ﾔｹ

10,000

3042 L葉 暑中見舞はがき 昭和26年用2種完
(SG2)､少ﾔｹ

3,000

3043 L葉 暑中見舞はがき 昭和27年用2種完
(SG3)

3,000

3044 L葉 暑中見舞はがき 昭和28年用2種完
(SG4)､少ﾔｹ

2,400

＊ 3045 □
(S）

飛信逓送切手･府県庁用(H4)､見本 7,500

＊ 3046 □
(★)

切手つき封筒 手彫封皮･角型2銭(SE5)
仮名ホ､右上軽い折れ

4,000

＊ 3047 □ 手彫封皮2銭(SE7)仮名イ､記番ﾌ
(1)6+KG羽後･大館 →青森

7,000

＊ 3048 □ 手彫封皮4銭･角型(SE12)仮名ﾊ､未使
用

8,000

＊ 3049 □ 切手つき封筒 五重塔30銭(SE21)に数
字45銭(299)縦P貼(1枚左下RC)､櫛 (水
戸) 22.(10.14 茨城県)(2印､不鮮)

800

＊ 3050 □ 切手つき封筒 炭鉱夫8円(SE23)に植林
20円(320)貼､速達､櫛 京都･島津
26.5.28 →京都中央(着印)､ｵｰﾌﾟﾝｶﾊﾞｰ

2,000



＊ 3051 葉 封緘はがき 小判3つ穴3銭(LS4)､櫛 山
梨･吉田 9.1.2 →東京､上下ﾌﾗｯﾌﾟ完全

600

3052 葉 封緘はがき 議事堂1.20円(LS16)､熊本
23.1.22 熊本県(やや不鮮)

1,500

3053 L□葉 小包はがき 駅鈴20円(PP7)未使用15
通､現金書留封筒(未使用)4種14枚(5枚
に発売初日印 54.9.10)

1,000

＊ 3054 L□ 新聞帯紙2厘5毛(WR2)2通､未使用(あ
て名あり) N2B2東京10年9.1に →第7大
区､汚れ､破れ

2,000

＊ 3055 L□ 郵便帯紙2通、新聞帯封2厘5毛(WR2)
消印なし(あて名あり)､定時刊行物2厘5
毛(WR3) 東京ﾎﾞﾀ+N3B3東京 15.8.8 ﾁ

2,000

＊ 3056 □ 定時印刷物帯紙1銭(WR5)未使用､少ｼ
ﾐ

1,500

＊ 3057 □ 定時印刷物帯紙1銭(WR6)未使用､折
れあり

1,500

＊ 3058 □(S) 定時刊行物帯紙2厘5毛･洋紙(WR3)み
ほん

1,500

＊ 3059 L□ 気象報告帯紙 地理局気象報告
(OW1)2通､丸一 税済/武蔵東京神田
23.3.22 ﾎ →丸一 武蔵/横浜､丸一 税
済/武蔵東京神田 21.10.26 ﾇ →赤坂

5,000

＊ 3060 □ 為替貯金資金逓送用封皮､櫛 岩手･水
澤 43.11.8 三星 (裏)郵便物封緘紙3枚
貼

500

＊ 3061 葉 軍事郵便葉書 日露軍事(MC3)、丸二
第一軍 38-5-28 第十二野戦局､あて名
なし､少汚れ

800

3062 L葉 切手つき封筒など4点､手彫封皮6銭
(SP9)仮名イ､ｽﾐ点(少難あり)､小判(小
型)封筒2銭(SE13)大阪ﾎﾞﾀ(17年)､30銭
塔封筒(SE21)に数字35銭2枚､富士と桜
10銭縦P加貼､郵便事務封筒 東京
N3(21.1.28)

1,500

3063～3083 記念絵葉書 切手貼付の
場合､特印押

3063 L葉 大正大礼(大4.11.10)(TE26)5枚 2枚1
組(袋つき)+2枚揃+1枚(式場)､記念切手
11/2銭(C11)貼

2,000

3064 L葉 大正銀婚(大14.5.10)(TE30S)2枚1組
(袋･説明書つき)､記念切手4種(C38～
41)貼､1枚(国際記念会発行)記念切手
11/2銭(138)貼､袋少汚れ､少破れ

9,000

3065 L葉 昭和大礼(昭3.11.10)(TE31)2枚1組(ﾀﾄ
ｳ･説明書つき)､記念切手11/2銭(C46)､
3銭(C47)貼

1,200

3066 L葉 神宮式年遷宮(昭4.10.2)(TE32) 2枚1組
(ﾀﾄｳ･説明書つき)､記念切手11/2銭
(C50)､3銭(C51)貼

3,000

3067 L葉 帝国議会議事堂完成(昭
11.11.7)(CC1)2枚､ﾀﾄｳ説明書つき､記
念切手11/2銭(C68)､10銭(C71)貼

2,500

3068 L葉 愛国はがき(昭12.6.1)(CC2)6枚､愛国切
手3種完(C72～74)貼1枚+各1種貼5枚+
切手貼付なし3枚

3,000

3069 L葉 大東亜戦争報国はがき(昭
18.12.8)(CC4)3枚1組(ﾀﾄｳ･説明著つ
き)､尼崎特印､ﾀﾄｳに乃木2銭貼付押印

2,500

3070 L葉 日本国憲法公布(昭和22.5.3)(CC5)3枚
1組2ｾｯﾄ､2枚に記念切手2種(C102～
103)貼

2,000

3071 L葉 特別大演習(大2.11)2枚1組(ﾀﾄｳつき)愛
知県発行､旧大毛11/2銭(144)貼

1,500



3072 L葉 (裕仁)立太子礼(大5.11.3)8枚､2枚1組
(袋つき)+6枚(2枚少破れ)奉祝会発行､
記念切手11/2銭(C15)貼(3銭貼1枚 切
手破れ)

2,000

3073 L葉 東宮殿下御成李式(大8.5.7)4枚1組(ﾀﾄ
ｳつき)､旧大毛11/2銭(144)貼､ﾀﾄｳ少破
れ

2,000

3074 L葉 講和記念(大8.7.1)3枚1組(ﾀﾄｳつき)+1
枚､東京松聲堂発行､平和記念11/2銭
(C18)､3銭(C19)貼

2,500

3075 L葉 郵便創始50年(大10.4.20)2枚1組(袋つ
き)､菊花会発行､記念切手11/2銭
(C28)､3銭(C29)貼

2,500

3076 L葉 平和記念東京博覧会(大11.3.10)4枚1
組(袋つき)､協賛会発行､切手貼付なし

1,500

3077 L葉 神戸沖における大観艦式(昭5.10.26)4
枚1組(ﾀﾄｳつき)､旧大毛11/2銭(144)､
風景2銭(213)貼

2,000

3078 L葉 特別大演習観艦式(昭5.10.26)4枚1組
(ﾀﾄｳつき)､風景6銭､10銭､富士鹿4銭､8
銭貼

3,000

3079 L葉 明治神宮鎮座10周年祭(昭5.11.1)3枚1
組(ﾀﾄｳつき)､MATSUMURA発行､記念
切手11/2銭(C54)､3銭(C55)貼

2,000

3080 L葉 明治神宮鎮座10周年祭(昭5.11.1)5枚1
組(ﾀﾄｳつき)､MATSUMURA発行､記念
切手11/2銭(C54)､3銭(C56)貼

3,000

3081 L葉 逓信記念日制定(昭9.4.20)2種(ﾀﾄｳな
し)､旧大毛11/2銭(C54)貼

1,500

3082 L葉 逓信文化展覧会(昭10.4.20～27)3枚1
組(ﾀﾄｳつき)､満州国皇帝来訪11/2銭
(C61)貼

2,000

3083 L葉 臨時国勢調査(昭14.8.1)2枚1組(ﾀﾄｳつ
き)､風景切手2銭(C62)貼

1,200

3084 L
FDC

戦後記念FDC58通､20年代12通(競馬
法25年､文化人3通､観光地百選4通ほ
か)ほとんど30年代、FDCﾌｫﾙﾀﾞｰ1冊

5,000

3085 L
FDC

記念切手貼31通(記念ｶﾊﾞｰ含む､昭和
56年24通､天皇在位60年､天皇即位60
年､万郵連加盟100年各SS貼)

800

3086 L
FDC

第37回国体(くにびき国体)43通(種目別
小型印押印､島根県郵趣連盟版 38通､
その他5通 全郵普版､JPS版､NCC版)

1,000

3087 L
FDC

｢国宝ｼﾘｰｽﾞ切手限定ｺﾚｸｼｮﾝ｣ FDC16
通､MC16通

1,000

3088 L
FDC

記念･ふるさと･年賀切手15通(記念ｶ
ﾊﾞｰ4通)､平成16年年賀切手SS貼含む

500

3089 L
FDC

記念･ふるさと･普通･年賀など730通以
上､昭和35年～平成12年､FDC(ｶｼｴあ
り)420通､白ｶﾊﾞｰ(ｶｼｴなし)100通､記念
ｶﾊﾞｰ210通､MC11通

8,000

3090 L
FDC

年賀 47年用ﾛｯﾄ38通､7円(N27)､10円
(N28)貼12通､SS(N28A)貼21通､はがき5
通

2,000

3091 L
FDC

ふるさと切手90枚､平成元年～13年､
NCC版が多い､ｶﾊﾞｰﾌｫﾙﾀﾞｰ2冊

3,000

3092 L★○
FDC

郵便切手帳2冊､｢さっぽろの近代洋風
建築めぐり｣(北海道郵趣連合作成)切手
10種貼付押印､｢高松塚古墳保存寄付
金つき切手ｱﾙﾊﾞﾑ｣(寄付金つき切手3
種､FDC3種)

800

3093 L○ 日本普通切手ﾛｯﾄ､1,100枚以上､旧小
判～新動植物(国宝､菊､田沢､昭和､新
昭和が多い)､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ3冊､要下見

6,000



3094 L○ 普通切手100面ｼｰﾄ40枚､1円～35円､
100円4枚､400円2枚､消印:ﾅﾑﾊﾞﾘﾝｸﾞ印
(ﾊﾄ入り)三日月欧文､ﾛｰﾗｰ､櫛型､丸
型､大型ｼｰﾄﾌﾞｯｸ1冊､ｻｰﾋﾞｽ:金剛力士
500円20面ｼｰﾄ2種(目打違い)

3,000

3095 L○ 普通切手貼込帳450枚､菊～2次新昭
和､戦前年賀7枚､ｽｸﾗｯﾌﾟﾌﾞｯｸに貼り込
み

1,800

3096 L★ 1次昭和15種36枚､P12種(1銭､3銭､5
銭､6銭､7銭､8銭､10銭､12銭､14銭､25
銭､50銭､1円)､田型3種(5厘､25銭､30
銭)､耳紙つき多い､目打少難(6銭､10
銭)､少ｼﾐのもの多い､25銭2種(初期､後
期)

2,500

3097 L★ 3次昭和11種40枚､田型9種(3銭､5銭2
組､50銭2組､富士と桜10銭4組)､P(3銭､
富士と桜10銭)､変種含む

800

3098 L★ 1次新昭和13種48枚､田型11種(15銭､1
円2組､1.50円2組､2円2組､5円糊なし､
梅花10円､能面50円､梅花100円)､P2種
(15銭､1.50円)､型価199,000円以上

30,000

3099 L★ 3次動植物国宝(図案変更)10種完44
枚､銘版つき田型5種(10円､40円､70円､
90円､120円)､銘版つき6枚B2種(4円､6
円)､田型3種(30円､80円､100円)､裏少ｼ
ﾐのものあり､NH

10,000

3100 L★ 国宝SS4種完(348～351)裏ｼﾐ､50円糊ｼ
ﾜ､ｼﾐ､耳紙にOH

6,000

3101 L★ 数字切手田型4種(全て耳紙つき)35銭､
45銭､1.50円､3.80円､少ｼﾐのものあり､
3.80円ﾋﾟﾝﾎｰﾙ1点

1,600

3102 L★ 東郷平八郎5種20枚(全て田型)､4銭(切
手帳)､5銭2種(糊つき､無糊)､7銭2種(刷
色違い)､裏ｼﾐ､少難のものあり､OH～
NH

800

3103 L★ 姫路城 田型4種､銭位14円(345)､円位
14円(359)､記念切手･姫路城修理完成
10円(C408)､国宝ｼﾘｰｽﾞ 6集 姫路城15
円(C500)､普通切手裏少ｼﾐ､NH

7,000

3104 L★ 富士と桜5種18枚､P2種(1次20銭､3次
20銭)､田型3種(2次20銭､3次10銭､20
銭)､使用済2枚(2次･3次20銭)

800

3105 L★ 普通切手31枚､2次動植物国宝(円位)
～3次動植物国宝(図案変更)､観音10
円(358)銘版つき､平等院24円(361)6枚
(田型+単片2枚)､30円(362)1枚､青 風神
90円(379)縦Pなど含む､型価43,000円

5,000

3106 L★ 平等院ﾍﾟｱ3種､銭位24円(346)､円位24
円(361)銘版つき､30円(362)､各裏少ｼ
ﾐ､NH

5,000

3107 L★ 北海道郵政局製作｢郵便切手｣14冊､
1978年～1991年､額面37,000円以上

22,000

3108 L★ 靖国神社5種18枚､田型4種(2次17銭､
27銭､3次1円紙質違い2種)､P(3次1円
濃色)､ｼﾐあるもの多い､NH

1,000

3109 L★ 裏写り2点､3次昭和 炭鉱夫50銭(273)､
1次新昭和 錦帯橋1円50銭(287)

800

3110 L★○ 1次動植物国宝(銭位)尾長鶏5円(343､
343a) 未使用(銘版つき)2組､<印刷庁>
銘 ﾍﾟｱ､<大蔵省>銘 田型(1枚目打少ｶｯ
ﾄ)､使用済田型(変種含む)

3,000

3111 L★○ 2次昭和未使用16種60枚､田型12種(1
銭4組､2銭2組､3銭､6銭､10銭勅額無目
打､15銭､40銭凸版､40銭凹版)､6枚
B(地図10銭) P3種(4銭､地図10銭2種)､
ｼﾐあるもの多い､3銭変種含む､使用済2
枚(1銭)

5,000



3112 L★○ 小型集印帳(蛇腹形式)に切手貼付､昭
和切手主体､銘版つき10枚B(8枚B)8
種､使用済10枚8種(赤二､菊3銭､風景2
銭､田沢3種､戦前年賀3種)､要下見

1,000

3113 L★○ 戦後記念･国立公園･年賀切手80種以
上､未使用56種OH､見返り美人､月に
雁､公園(1次)9種､年賀(初期)3種など含
む､使用済18種(文化人12種含む)､型
価66,000円以上(使用済無評価)､ｽﾄｯｸ
ﾘｰﾌ2枚

7,000

3114 L★○ 乃木希典2銭 未使用5種36枚､田型4種
(1枚ｼﾐ)､20枚B(無目打､糊なし)､使用済
3枚(唐草⑩､ｵﾌｾﾝﾀｰほか)

1,200

3115 L★○ 普通切手(小判～動植物国宝)350枚以
上(未使用100枚以上)､昭和切手(1次～
3次)未使用ほぼ完揃(青色勅額10銭の
み欠け)､未使用型価108,000円以上(使
用済は無評価)､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

15,000

3116 L★○ 普通切手など110枚以上､小判～円単
位主体､未使用40枚､昭和すかしなし･ら
でん10円､観音10円2種(銭位､円位)､小
型音声菩薩200円縦3枚連など含む､使
用済70枚､五重塔(銭位)5種完､年賀(戦
前)2種ほか､貼込帳4枚

2,000

3117 L★○ 普通切手ﾛｯﾄ800枚､未使用240枚以上
(型価301,000円以上) 2次昭和～1次動
植物国宝(銭位) 青色勅額10銭3枚(P+
単片)3次昭和･梅花模様10円2枚､台湾
数字切手5銭3枚､1次新昭和･能面50円
(横すかし)4枚(横P+縦P) 銭単位･姫路
城14円､平等院24円各1枚など含む､ｽ
ﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

30,000

3118 L★○
S

電子郵便切手ﾛｯﾄ(1次､2次) CM､銘版､
消印(CTO)､未使用96枚(48,000円)10
枚B7組､消印55枚(田型6組､10枚B1
組)､みほん16枚(銘版つき横5枚連2種)､
12ﾘｰﾌに整理

30,000

3119 L○ 日本切手50枚､普通(菊､田沢)24枚､記
念(昭和30年ごろまで)1次国立公園10
枚､年賀2枚､ｻ-ﾋﾞｽ:雨傘 はがきの裏面
貼､特印､FDC 皇太子成婚4種完(銘版
つき)貼､ｶｼｴ違い2通､宮内庁特印､ｽﾄｯ
ｸﾘ-ﾌ1枚

1,200

3120 L□葉 国体関係60点以上､2回～11回､ｴﾝﾀｲﾔ
4通(全て2回国体切手貼付)､はがき裏
面に2回国体4種田型貼 特印押､官製
はがき30通(特印､小型印)､MCなど26通

3,000

3121 L□葉 戦前～昭和20年代50通､封書7通(33年
南極ｶﾊﾞｰ2通含む)､はがき44通､要下
見

1,000

3122 L△ 戦前記念小型印･特印･風景印9枚､昭
和11年～12年､貼付切手､新大毛11/2
銭4枚､風景2銭3枚､乃木2銭2枚

800

3123 L△ 戦前記念切手 発行案内書8冊､日本郵
便切手会5冊(紀元2600年～大東亜戦
争1周年)､逓信省2冊(議事堂竣工､赤十
字国際会議)､如水会､函館切手文化会
各1冊

4,000

3124 L△ 戦前記念切手6種10枚､ｼﾝｶﾞﾎﾟｰﾙ陥
落､大東亜戦争1周年､教育勅語50年
(大連中央特印)､ｻｰﾋﾞｽ:東郷4銭貼､大
連特印

1,000

3125 L△ 日本記念切手貼主体110種以上､発行
案内に貼付60通(平成6年～13年)､わく
わく切手ﾆｭｰｽ貼付51通(平成7年～9
年)

1,200

3126 L○ ｼﾘｰｽﾞ切手ｽﾀﾝﾌﾟ帳5種9冊､切手貼付､
押印(松江局) 第3次国宝ｼﾘｰｽﾞ､昆虫ｼ
ﾘｰｽﾞ､特殊鳥類ｼﾘｰｽﾞ(2冊)奥の細道､
第1次世界遺産(4冊)

500



3127 L○ 記念切手230枚以上､国際児童年
SS(C824)8枚(名古屋中央 初日特印+
櫛型ﾊﾄ印)､発行案内4通(切手貼付押
印)含む､ ｻｰﾋﾞｽ:普通切手多数

1,500

3128 L○ 記念切手消印ｺﾚｸｼｮﾝ750種(SS13種含
む) 平成6年～15年､松江局 初日満月
印がやや多い､ｻｰﾋﾞｽ:現行普通切手
(水剥がし済)44g

12,000

3129 L○ 記念切手切手､多数､枚数不明(発行
年､ｼﾘｰｽﾞごとに小袋入り)+台紙貼(方陣
など)16点+別納(ﾛｰﾗｰ､波消)9ｼｰﾄ､菓
子箱(30×25×7cm)入り､要下見

2,000

3130 L○ 連刷組合せｺﾚｸｼｮﾝ､5ｾｯﾄ212枚､全国
安全運動4種(C759～762)28組､東京国
際切手展4種(C899～902)22組､動物園
100年4種(C918～921)6組､東北新幹線
2種(C927～928)8組､上越新幹線2種
(C9360937)8組､櫛型印(局名全て異な
る)15ﾘｰﾌ

3,000

3131 L○△
MC

小紙片7枚(切手7種貼付)特印(平和条
約調印記念)横須賀 26.9.15､平成2年
地方切手ｱﾙﾊﾞﾑ(SS4種入り)小型印(珠
玉の芸術･郵便切手120年展)東京中央
3.6.21､MC2部(ﾀﾄｳ入り) 列国議会同盟
会議50円(C664)貼 櫛 安来 49.10.1

1,200

3132 L★ ｼﾘｰｽﾞ切手 郵便切手帳21冊､額面
8,700円以上

5,500

3133 L★ 記念切手48種160枚以上､戦前(8種)～
昭和31年､銘版つき田型22種､憲法施
行SS(C109)5枚､裏少ｼﾐのものあり､型
価102,000円以上

10,000

3134 L★ 国体田型4ｾｯﾄ､2回～5回､3回裏薄糊､
濃いｼﾐ2点､4回NG､左目打ｼｻﾞｰｶｯﾄ気
味､2回5回NH

4,000

3135 L★ 戦前記念切手ｺﾚｸｼｮﾝ(94種､制定ｼｰﾄ
愛国切手3種欠け)､明治銀婚～関東神
宮鎮座､大正婚儀3銭 朝鮮字入支那字
入含む､立太子礼10銭(裏糊ﾔｹ､裏極少
ﾍｹﾞ)､飛行試行11/2銭NH､3銭as is､全
般に裏糊ﾔｹあり､OH～NH､型価
785,000円以上

50,000

3136 L★○ 記念切手150枚以上､1946年～1956
年､未使用90枚(型価80,000円以上)､使
用済60枚､大型ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

20,000

3137 L★○ 記念切手270枚以上､1957年～1964
年､未使用130枚(額面1,600円)､使用済
135枚､みほん5枚､大型ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

3,000

3138 L★○ 戦後記念切手82枚(1948年発行分まで)
未使用75枚(吉野熊野国立公園2円含
む)､ｼﾐあるものやや多い､見返り美人､4
回国体4種田型2組(1組銘版つき)､こど
もの日5円(C158)銘版つき9枚B､NH～
OH､型価73,000円以上

10,000

3139 L★○ 戦前記念･国立公園28種､未使用16種
OH(国立公園6種含む)､使用済12種､型
価19,000円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

2,000

3140 L★○ 戦前記念･国立公園切手74枚､記念未
使用43枚､使用済19枚､国立公園(未使
用)12枚､飛行試行2種(偽造)､NH～
NG(状態様々)､型価71,000円以上､ｽﾄｯ
ｸﾘｰﾌ3枚

8,000

3141 L★○ 戦前記念･年賀切手80枚(未使用59枚､
使用済13枚､年賀8枚)､未使用NH～
OH､型価72,000円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌに収
納

10,000

3142 L★○ 戦前記念切手36枚､未使用24枚(鉄道
70年 銘版つき6枚Bなど含む)､NH～
NG､使用済12枚

800



3143 L★○ 文化人切手140枚以上､未使用15種45
枚(野口､内村､樋口欠け)､夏目､団十郎
銘版つき田型NH､西周1枚NHなど､NH
～OH(ほとんどNH)､型価58,000円以
上､使用済97枚､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ4枚

15,000

3144 L★○
□
FDC

国体切手ﾛｯﾄ､2回～54回､未使用94枚
型価(2回～10回)57,000円､使用済(消
印)570枚､みほん58枚､FDC35通､ｶﾊﾞｰ
38通､その他(発行案内など)13通､ﾘｰﾌ
119枚に整理

20,000

3145 L△
FDC
MC

ﾕﾆﾊﾞｰｼｱｰﾄﾞ東京大会記念郵趣ｱﾙﾊﾞ
ﾑ､FDC7通､MC13通､発行案内1通､日
替わり小型印台紙1枚､全日本郵便切
手普及協会製

1,000

3146 L★ 五重塔30銭10種20枚(P10組)､1次6種､
2次4種

3,000

3147 L★ 航空切手ﾛｯﾄ､330枚以上､未使用16枚､
芦ﾉ湖81/2銭､91/2銭6枚(縦4枚連+単
片2枚)､161/2銭(ｼﾐ)18銭3枚､五重塔
(銭位)3種(15円20円40円)､立山2種(銭
位125円､円位125円)､芦ﾉ湖5種完(済)､
ｷｼﾞ5種完(済)立山(円位)6種完(済)､ｽﾄｯ
ｸﾘｰﾌ5枚

15,000

3148 L★○ 航空切手35枚､未使用(NH)立山(銭
位)75円(右下RC､裏1点ｼﾐ)､125円､160
円､(円位)55円､85円2枚､125円､160円､
使用済 五重塔(銭位)5枚､(円位)13枚､
大仏9枚(115円田型)､型価74,000円以
上

10,000

3149 L○ 年賀SS8種21枚､全て初日印つき､52年
1枚､52年2枚､55年3枚､56年3枚､57年4
枚､58年2枚､59年5枚､60年1枚

2,000

3150 L○□ 年賀切手ﾛｯﾄ390枚以上､平成2年用～
平成11年用､単片170枚､田型40組､
SS55枚､ｶﾊﾞｰ3通､50ﾘｰﾌに整理

18,000

3151 L★ 戦後年賀切手ﾛｯﾄ56枚(SS8枚含む)､羽
根つき(N4)～三春駒(N9)､応挙のﾄﾗ
SS(5)2枚､少女とｳｻｷﾞSS(N6)2枚､翁の
面SS(N7)1枚等含む､裏少難品多い(表
面は美)､型価228,000円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ
4枚､ｻｰﾋﾞｽ:使用済50枚(応挙のﾄﾗSS切
抜き2枚､戦前20枚)

10,000

3152 L★ 年賀切手15枚(SS2枚含む)､12年用二
見ヶ浦(N2)NG､羽根つき(N4)～だんじり
(N12)NH､だんじりSS(N12A)2枚､型価
20,000円以上､ｻｰﾋﾞｽ:年賀使用済(戦
前～だんじり)20枚

1,200

3153 L★ 年賀切手40枚､富士山11/2銭(N1)裏少
ｼﾐ､羽根つき2円(N4)～だんじり5円
(N12) 応挙のﾄﾗ5枚 専用ﾀﾄｳ(並製)に
貼付 ､ｼﾐのもの多い､型価33,700円

3,000

3154 L★ 年賀SS41種､昭和27年用 翁の面(N7A)
～平成11年用 うさぎ(N80A)各1枚ずつ
(欠年あり)､翁の面(N7A)少ﾔｹ､三番叟
(N8A)裏極少ﾔｹ､だんじり(N12A)裏極少
ﾔｹ､ｻｰﾋﾞｽ:昭和58年用SS使用済

3,000

3155 L★ 年賀切手SS64点､昭和25年用～平成
20年用､型価(昭和32年用まで)130,000
円以上

9,000

3156 L★ 年賀切手田型20種､戦前3種(13年裏少
ｼﾐ)銘版つき田型 昭和24年用～41年
用(37年用､39年用欠け) 36年用目打型
式2種､型価(昭和32年まで)61,000円以
上

5,000

3157 LS みほん290枚以上､1959年(昭和34年)
～1993年(平成5年)､｢切手｣誌貼(一部
糊付け)180通､｢切手｣誌貼(ﾏｳﾝﾄ使
用)38通､単片(ほとんどNH)80枚

5,000



3158 LS ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰみほん29点､封緘はがき13
種19枚､はがき10枚(2008年ﾃﾞｨｽﾞﾆｰは
がき5通含む)

1,200

3159 L葉 はがき65通､昭21.10.1～41.1.1､私葉24
枚(尾長鶏5円貼18枚含む) 官葉41枚
(年賀8枚､標語印､選挙印､速達ほか)､
ｻｰﾋﾞｽ:菊･赤紫11/2銭貼はがき､平壌
(D欄局) 42.10.31

3,000

3160 L葉 絵はがき6ｾｯﾄ､｢東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ速報｣①
～⑤毎日新聞社発行､｢ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ東京大
会｣東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ資金財団発行､いずれ
も切手貼付なし

600

3161 L葉 戦後普通はがきｺﾚｸｼｮﾝ40通､桜はがき
5銭(PC44)～土器はがき10円(PC68)､未
使用28通､印つき(初日印､使用済)10
通､みほん2通､型価14,000円以上

4,000

3162 L葉 平川式機械印ｺﾚｸｼｮﾝ25局48枚、萩､
濱田､洲本､髙山､小濱､須坂など含む､
37ﾘｰﾌに整理､要下見

15,000

3163 L葉
(○)

小型印､特印など700通以上､飛天7円
320通(小型印主体)､土器10円180通(小
型印､特印)､私葉30通､その他170通､
ｻｰﾋﾞｽ:年賀･みほん4通､ｴｺｰ2枚

3,400

3164 L葉
(○)

鉄郵印32通､昭和51年～57年､はがき
ﾌｫﾙﾀﾞｰ1冊

500

3165 L葉
(★)

日本はがき未使用470枚以上(さくらめｰ
る､かもめｰる､普通はがき) 昭和63年～
平成2年､額面19,000円以上

11,000

3166 L葉
(★)

官製はがき420通､普通､記念･特殊･年
賀､季節見舞はがき､額面13,400円以上

8,000

3167 L葉
(S)

はがき(みほん)22枚､さくらめｰる9枚､か
もめｰる4枚､年賀9枚(四面2枚)

500

3168 L葉
(Ｓ)

年賀はがき みほん27種51枚､25年用
(NC1)～40年用(NC28)､NC24欠け､全
体に少ﾔｹ､27ﾘｰﾌに整理

3,000

3169 L葉 ｴｺｰはがき 神奈川県版(未使用)550枚､
7次～34次(欠号あり?) 額面22.000円以
上

13,000

3170 L葉 はがき14枚､色変わり櫛型印10枚(神戸
貿易製産品共進会44.3.15など含む)､
戦前特印4枚(鉄道50円など含む)

2,000

3171 L葉 ふるさと切手 花図案切手50円貼24通､
関東､東北､九州､適正局小型印､風景
印押印

500

3172 L葉 記念絵葉書370通以上(袋入り37組)､ほ
とんど戦前､切手貼付特印押、ｻｰﾋﾞｽ:
函館絵葉書など45枚

13,000

3173 L葉 私葉190枚､田沢11/2銭貼100枚､乃木
2銭貼24枚､尾長鶏5円貼37枚､その他
28枚

1,000

3174 L葉 小包はがき･夢殿8円(PP4)未使用6枚､
封緘はがき･ｷｸ15円(LS24)未使用10枚

1,000

3175 L葉 戦前 特印･小型印260通以上(外地を含
む)､分銅はがき30枚､楠公11/2銭青緑
140枚､楠公11/2銭茶20枚(往復含む)､
楠公2銭50枚､記念切手貼26枚

10,000

3176 L葉 楠公11/2銭はがき(PC31)台湾風景印9
通､ﾀﾛｺ､基隆､霧社､宣蘭ほか､少ｼﾐの
ものあり

2,000

3177 L葉
(○)

外信用はがき5通､うす墨連合4銭
(FC12)3通(1通上下ｶｯﾄ)､桜連合4銭
(FC14)､富士連合8銭(FC16)ﾔｹ､

2,000



3178 L葉
(★)

ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰ80点､ふるさと絵葉書6枚､新
ｵｼﾄﾞﾘ50円24枚(往復10枚､四面1枚)､
絵入りはがき24枚(竹下夢二名画集､広
重2組)､郵便書簡10枚(ﾆｼｷｺﾞｲ20円)､
小包はがき10枚(土器10円)､航空書簡6
枚(飛天50円) ､ｻｰﾋﾞｽ:四面はがき･みほ
ん5枚(年賀3枚､かもめｰる2枚)

3,000

3179 L葉
(★)

はがき(未使用)59通､年賀はがき23通､
普通はがき(7円)18枚､記念はがきなど9
枚､外信はがき(FC38)9枚､額面624円､
ｻｰﾋﾞｽ:年賀みほん(31年用)1枚､元日印
つき(46年用)1枚

500

3180 L葉
(★)

小包はがき･駅鈴20円(PP6)完封(100
枚)､55.6.28 ﾄｷﾜ印刷

1,000

3181 L葉
(★)

郵便書簡･ｷｼﾞ50円(LS27)完封(100枚)､
51.11.18 凸版印刷

2,000

3182 L葉 絵入りはがき100通以上､未使用53枚
(額面2,150円)､印つき52枚(8ｾｯﾄ+α)､
ほかに ふるさと絵葉書6種(未)(東北の
山)､ｻｰﾋﾞｽ:みほん5種(関ヶ原100年)

2,000

3183 L葉
(★)

絵入りはがき11種34枚､ｶﾙｶﾞﾓ､東京
COLLECTION､石坂浩二の世界､ﾏｲﾒﾓ
ﾘｰかながわ､ほか､額面1,360円

800

3184 L葉
(S)

絵入りはがき みほん61枚､｢歴史とﾛﾏﾝ
の街はこだて｣10組(ﾌｫﾙﾀﾞｰ入り4組)､つ
くば博5種､ｵﾎｰﾂｸの四季5種

600

3185 L葉
(★)

ｴｺｰはがき3,980枚以上 ､1981年(1次)
～2005年(平成17年)､40円3,890枚､41
円31枚､50円59枚､額面159,000円以
上､大型はがきﾌｫﾙﾀﾞｰ6冊+ﾊﾞﾗ(100枚
ずつ結束)､ｻｰﾋﾞｽ:ｴｺｰはがき･みほん
字入り21枚

95,000

3186 L葉
(○)

ｴｺｰはがき11,600枚以上､ｱﾙﾊﾞﾑ整理
済(1次～64次)､印つき9,900枚､宛名あ
り1,700枚､はがきｱﾙﾊﾞﾑ63冊+ﾊﾞﾗ(100
枚ずつ結束)

50,000

3187 L△B 発行案内250通以上､1972年(昭和47
年)～1993年(平成5年)､切手貼付押印
(函館がやや多い)､その他 台紙貼10通
(18回国体含む)

3,000

3188 L葉
(○)

並び印｢55.5.5｣印ﾛｯﾄ100通以上､櫛型
38通(局名違い､｢5｣のつく局名 )ﾛｰﾗｰ､
小型､風景､三日月､欧文ﾛｰﾗｰ､唐草､
鉄郵､私製はがき9通

1,200

3189 L△B 並び印､ｿﾞﾛﾒ印11種30点､54.3.21､
55.5.5､1.1.11～12.12.12

600

3190 L△B 郵趣記念品48点､全て切手貼付押印､
台紙32点､発行案内16通

500

3191 L△B 郵趣記念品など6点､国立科学博物館
100年､放送大学開学､世界ｺﾐｭﾆｹｰｼｮ
ﾝ年､東京商船大学100年､34回国体(実
逓便)､東京開都100年(FDC)

500

3192 L△B 切手展目録など70点､全て切手貼付押
印､要下見

1,000

3193 L△B 切手展などの記念品(切手貼付､小型
印･風景印押印)､島根県内が多い

800

3194 L△B 郵趣記念品など28点､台紙貼13通(55
年趣味週間が多い)､発行案内15通(55
年発行切手)

800

3195 L△B 郵趣品18点､浅草地区同一図案変形風
景印(提灯型)25局(台紙4枚に貼付)､電
気機関車ｼﾘｰｽﾞｽﾀﾝﾌﾟ帳2冊(静岡中央
押印)､ふみの日ﾎﾟｽﾄｶｰﾄﾞ1冊ほか

800



3196 L★○
S□

小判切手ｺﾚｸｼｮﾝ 切手320枚以上(紙
質･目打別に分類)、ｴﾝﾀｲｱ50通､〔内
訳〕旧小判180枚 未使用22枚(30銭､45
銭､50銭含む)、ｽﾐ点5枚(45銭偽造消含
む)、みほん1枚(30銭)ｴﾝﾀｲｱ23通､U小
判36枚(未使用3枚)ｴﾝﾀｲｱ9通､新小判
110枚(未使用14枚)､ｴﾝﾀｲｱ20通(小判
封皮2通､小判はがきなど6通含む)､大
型ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

200,000

3197 L★○ 田沢切手ﾛｯﾄ730枚以上､大正白紙～
昭和白紙(ｺｲﾙ､切手帳含む)､単片主体
(使用済田型5組)使用済620枚以上､未
使用110枚以上(台湾総督府逓信局穿
孔84枚)､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(ｽﾄｯｸﾘｰﾌ45枚)､要
下見

20,000

3198 L★○ 富士鹿～1次昭和(ｺｲﾙ含む)ﾛｯﾄ1,030
枚以上､富士鹿120枚､風景110枚､震災
170枚､新高額40枚､1次昭和590枚､単
片主体､使用済860枚以上､未使用170
枚以上(台湾総督府逓信局穿孔36枚)､
ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(ｽﾄｯｸﾘｰﾌ46枚)､要下見

20,000

3199 L★○ 日本普通切手ｺﾚｸｼｮﾝ320種(手彫～動
植物国宝(円位)、未使用主体、手彫24
枚(竜48文､100文含む)､電気炉100円2
種(322､332)､機関車製造2種(323､
333)､朝鮮字入6種(済)､支那字入32種､
軍事切手4種(未)､台湾数字切手3種完
など含む､型価2,178,000円以上､ﾎﾞｽﾄｰ
ｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊､要下見

300,000

3200 L★ 日本普通切手ﾛｯﾄ500枚以上､U小判～
1次動植物(国宝(銭位)､昭和切手､新昭
和切手多い､国宝SS50円観音2枚含む､
裏少難品多い(表面は美)､型価750,000
円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ14枚入りﾊﾞｲﾝﾀﾞｰ1冊

30,000

3201 L★○ 戦前日本切手ｺﾚｸｼｮﾝ､普通切手 使用
済(新小判､菊､田沢､富士鹿､風景)､未
使用(震災､昭和)､記念(全て未使用)､立
太子礼10銭(裏極少ｼﾐ)､関東局始政30
年10銭含む､国立公園全揃(SS含む)､
台湾数字切手3種完､郵便貯金切手､未
使用はNH､型価1,269,000円以上､発行
暦年編集 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第1巻(ﾏｳﾝﾄ
使用)､要下見

250,000

3202 L★○ 発行暦年編集 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ(ﾏｳﾝﾄ
つき)第1巻(1883年～1945年､手彫、旧
小判切手､昭和11年年賀20面ｼｰﾄ含ま
ず､震災切手4銭､8銭､10銭､20銭欠け)､
裕仁立太子礼10銭(C17)ｼﾐ多い､飛行
試行3銭(C23)ﾆｾ加刷?､制定ｼｰﾄ(C56)
少ｼﾐ少ﾔｹ､春日大社14銭ｺｲﾙ(243)偽
造､国立公園SS 少ﾔｹのもの多い､型価
1,669,000円以上

150,000

3203 L★○ 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第1巻､ﾌﾞﾗﾝｸやや多
い､普通切手(U小判～)ほとんど使用
済､記念公園 未使用NH､型価130,000
円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

32,000

3204 L○ 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第1巻､使用済のみ160
種､普通切手(小判～昭和)150種､記念
10種､型価70,000円以上

8,000

3205 L★ 発行暦年編集 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ(ﾏｳﾝﾄ
つき)第2巻(1945年～1960年)､産業図
案 電気炉100円(322)美品､機関車製造
50円(323)LH､極少ｼﾐ､昭和すかしなし
電気炉100円(332)左上RC､機関車製造
500円(333)NG､右下RC､3種のみ欠け､
国宝SS 弥勒50円(351)､立山航空(銭
位)55円､75円､ 立山航空(円位)6種完
のみ使用済､SS(記念､公園､年賀)の中
に少ｼﾐのものあり､ほとんどNH､型価
1,518,000円以上

150,000

3206 L★ 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第2巻(1945～1959)使
用済7種(新昭和5種､産業図案1種､昭
和すかしなし6種)､記念SS3種記念印つ
き､航空切手欠け､NH､型価1,061,000
円以上

250,000



3207 L★ 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第2巻(1946～1959)ﾌﾞﾗ
ﾝｸやや多い､NH､型価(昭和31年まで)
405,000円以上､額面(昭和32年以
降)600円､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

100,000

3208 L★ 日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ6冊､第3巻～8巻､NH､
額面152,000円以上

100,000

3209 L★○ 日本切手ｺﾚｸｼｮﾝ､ﾌﾞﾗﾝｸ多い､記念切
手含まず､普通切手(小判～現行)公園
(戦前～)､年賀(戦前～) 航空(芦ﾉ湖航
空～)､型価(昭和31年まで)174,000円
以上､額面(昭和32年以降)10,300円以
上､OH､ﾎﾞｽﾄｰｸﾌｨﾗﾃﾘｯｸｱﾙﾊﾞﾑ(ﾃｰﾏ別
日本切手ﾘｰﾌ)2冊､要下見

25,000

3210 L△ 現行消印約1,200枚､東京中央局900
枚､名古屋中央局250枚､ほか50枚､大
型はがきｱﾙﾊﾞﾑ1冊

800

3211 L★
FDC

文通週間･近代美術切手ｺﾚｸｼｮﾝ､文通
週間(1958年京師～2005､未使用単片
91種､FDC6通)､近代美術( 単片32種
完､FDC16通完)､永谷園 東海道53次
ｶｰﾄﾞ73枚つき､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾙﾅ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

6,000

3212 L
MC

20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手､第1集～17集 158
通(2通のみ欠け)､第4集以降は切手貼
付特印押し､専用ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

3,000

3213 L★○ 1次国立公園ｺﾚｸｼｮﾝ､未使用(単片)70
種完95枚､使用済120枚､SS20種28部
(日光､大山瀬戸内海､上信越､秩父多
摩 各2部､台湾 各3部)､ﾀﾄｳなしのもの
あり､ﾏｳﾝﾄ使用､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(50ﾘｰﾌ)､要
下見

30,000

3214 L
FDC

記念･ふるさと･年賀･普通820通以上､昭
和46年～平成17年(普通 昭和38年～
平成19年) 大型封筒63通(1,000円SS貼
含む)､ｻｰﾋﾞｽ:MC10枚､日本切手FDCｺ
ﾚｸｼｮﾝｱﾙﾊﾞﾑ5冊(1987年～1990年)+11
袋(年度ごとに分類)､要下見

16,000

3215 L★ 年賀切手ｺﾚｸｼｮﾝ､単片 昭和11年用 富
士山(N1)～昭和63年用 辰(N44)､SS 昭
和25年用 応挙のﾄﾗ(N6A)～平成6年用
犬(N60A)､型価(32年 だんじりま
で)145,000円以上､額面(33年以
降)2,300円以上､初期(昭和34年以前)
の切手､SSに裏ﾔｹなどの難あるもの多
い､NH､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

10,000

3216 L★ ふるさと切手ｱﾙﾊﾞﾑ9冊､平成2年5冊､平
成4年2冊､平成5年2冊､額面7,192円

4,200

3217 L★○ ふるさと切手ﾛｯﾄ､未使用140枚 額面
9,300円以上(SS､ﾍﾟｰﾝ含む)､使用済
530枚以上､大型ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

6,000

3218 L○□
葉

平成の並び印･ｿﾞﾛﾒ印ｺﾚｸｼｮﾝ240点､
切手(満月印)120枚､封書･はがき･台紙
120点､大型ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､ｻｰﾋﾞ
ｽ:55.5.5(台紙)1通

3,000

3219 L○葉 郵趣記念品など34点､はがき24通(記型
印､風景印､ｿﾞﾛﾒ印ほか)記念台紙8枚､
ふるさと切手ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(小型印)､ｼｶ10
円縦P11組貼込ﾘｰﾌ1枚

1,200

3220 L
MC

ｱﾆﾒ関係43通､科学技術とｱﾆﾒ･ﾋｰﾛｰ･
ﾋﾛｲﾝｼﾘｰｽﾞ､ｱﾆﾒ･ﾋｰﾛｰ･ﾋﾛｲﾝｼﾘｰｽﾞほ
か､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

1,500

3221 L★○
□
FDC

ｽﾎﾟｰﾂ関連切手ﾛｯﾄ､未使用72枚 型価
(昭和31年発行分まで)6,240円､額面(昭
和32年以降)1,800円､使用済410枚､み
ほん47枚､FDC35通､ｶﾊﾞｰ47通､その他
18通､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(110ﾘｰﾌ)

6,000

3222 L★○
S

慶弔切手大ﾛｯﾄ(第1次～第5次)､CM､
銘版､目打､計数番号､みほん､消印
(CTO)､未使用176,000円以上､消印460
枚以上(田型50組)､みほん150枚(10枚
B13枚)､大型ｱﾙﾊﾞﾑ3冊に整理

110,000



3223 L□ 航空書簡ｺﾚｸｼｮﾝ120通､2羽のｶﾘ38円
(AR1)～含授鳥120円(AR24)､未使用20
通､印つき(初日印､使用済)77通､みほ
ん5通､私製(普通切手貼)22通､型価
70,000円以上､大型ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

20,000

3224 L葉 戦後封緘はがきｺﾚｸｼｮﾝ37通､30銭議
事堂(LS15)～文鳥60円(LS39)(欠品あ
り)､未使用17通､印つき20通､型価8,700
円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

3225 L
FDC

日本220通以上､1991年～1994年､
FDC200通以上､MC5通､記念ｶﾊﾞｰほか
20通､日本切手ｶﾊﾞｰｺﾚｸｼｮﾝｱﾙﾊﾞﾑ7冊

4,000

3226 L
FDC

日本340通以上､平成14年～25年､鉄道
関係記念ｶﾊﾞｰ190通以上､記念(大型が
やや多い)､ふるさと､普通､ﾌﾚｰﾑ切手ほ
か､ｱﾙﾊﾞﾑ･ﾌｫﾙﾀﾞｰなど7冊に収納

20,000

3227 L
FDC

日本690通以上､平成7年～15年､全郵
普版､ｺﾒｯﾄ30ｶﾊﾞｰｱﾙﾊﾞﾑ10冊

14,000

3228 L
MC

日本映画関係53通(日本映画I･II切手
貼付押印20通)､絵入りはがき22通､年
賀はがき･私葉など11通､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ
1冊

2,000

3229 L★○
FDC

日本万国博覧会ﾛｯﾄ､切手額面960円
(SS2枚､切手帳7冊含む)､FDC･MC17
通､ほか､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

1,500

3230 L★ ｢日本の自然 切手ｺﾚｸｼｮﾝ｣切手50種
(額面1,298円)､ﾌﾗﾝｸﾘﾝ切手愛好家協
会制作

2,000

3231 L★
FDC

｢近代洋風建築ｼﾘｰｽﾞ 創画初日ｶﾊﾞｰｺ
ﾚｸｼｮﾝ｣､未使用全10集20種(額面1,200
円)FDC20種､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､郵趣ｻｰ
ﾋﾞｽ社発売

1,200

3232 L★
FDC

ふるさとの花切手ｺﾚｸｼｮﾝ､47都道府県
の花(R23～69)､切手(P)94枚､FDC47通
(横P貼)､専用ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

4,000

3233 L★
FDC
△

｢日本の古典芸能｣切手15種､2次新昭
和 能面50円(未)(306)､年賀 翁の面2円
(N7)､沖縄切手11種など含む､FDC･
MC5通､その他46点､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

3234 L★
FDC
MC

｢〈日本〉昆虫ｼﾘｰｽﾞ切手<初日ｶﾊﾞｰ>･<
ﾏｷｼﾏﾑ･ｶｰﾄﾞ>ｺﾚｸｼｮﾝ｣､未使用全5集
20種(P+田型)3,800円､FDC23通､MC22
通､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社発売

3,000

3235 L★
FDC
MC

｢高山植物 <初日ｶﾊﾞｰ>･<ﾏｷｼﾏﾑ･ｶｰﾄﾞ
>ｺﾚｸｼｮﾝ｣､未使用全7集14種(単片+田
型)4,200円､FDC14通､MC14通､専用ｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社発売

3,000

3236 L★
FDC
MC

｢特殊鳥類ｼﾘｰｽﾞ <初日ｶﾊﾞｰ>･<ﾏｷｼﾏ
ﾑ･ｶｰﾄﾞ>ｺﾚｸｼｮﾝ｣､未使用全5集10種
(単片+田型+SS)3,180円､FDC12通､
MC10通､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社
発売

3,000

3237 L
FDC
MC

｢奥の細道ｼﾘｰｽﾞ切手限定ｺﾚｸｼｮﾝ｣､｢
続奥の細道ｼﾘｰｽﾞ切手限定ｺﾚｸｼｮﾝ｣､
未使用全10集38種(2種欠け)額面5,840
円)FDC40種､MC40種､専用ｱﾙﾊﾞﾑ2冊､
郵趣ｻｰﾋﾞｽ社発売

4,000

3238 L
FDC
MC

｢水辺の鳥ｼﾘｰｽﾞ切手ｺﾚｸｼｮﾝ｣､FDC16
種､MC16種､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞ
ｽ社発売

1,200

3239 L
FDC
MC

｢水辺の鳥ｼﾘｰｽﾞ切手ｺﾚｸｼｮﾝ｣､FDC16
通､MC16通､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､郵趣ｻｰﾋﾞ
ｽ社発売

1,200

3240 L
FDC
MC

｢伝統的工芸品ｼﾘｰｽﾞ切手限定ｺﾚｸｼｮ
ﾝ｣､FDC28通､MC28通

1,000



3241 L★ つくば科学博 EXPO'85 切手ｺﾚｸｼｮﾝ
53点､切手28枚､SS13枚､絵入りはがき
12枚､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社製､専用ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

1,500

3242 L★ (額割)日本切手､20面ｼｰﾄ主体+奥の細
道SS､額面103,000円以上

60,000

3243 L★ (額割)2002年FIFAﾜｰﾙﾄﾞｶｯﾌﾟ80円2種
(C1864～1865)10面ｼｰﾄ全13種完､
NH､額面10,400円

7,000

3244 L★ (額割)日本切手､ｼｰﾄ､ﾌﾞﾛｯｸ(額面10円
主体)､SS､切手帳､ゆうﾍﾟｰﾝほか､額面
61,000円以上､

36,000

3245 L★ (額割)日本切手､ﾌﾞﾛｯｸが多い､額面
198,000円以上､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ8冊+袋入り1
袋

120,000

3246 L★ (額割)日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第3巻(1960～
1973)､NH､額面11,600円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸ
ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

7,000

3247 L★ (額割)普通切手56枚(台紙8枚､ﾏｳﾝﾄ使
用)､｢四季の花｣8種(花の香り付)､高山
植物ｼﾘｰｽﾞ5種(台紙貼)､額面5,800円
以上

3,600

3248 L★ (額割)日本切手ｱﾙﾊﾞﾑ第4巻(1974年～
1980年)､20世紀ﾃﾞｻﾞｲﾝ切手ｼｰﾄ12枚
ほか､額面43,000円以上､ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

26,000

3249 L★ (額割)記念切手(額面80円切手主体)､ﾌ
ﾚｰﾑ切手｢第50回全日本学生ｸﾞﾗｲﾀﾞｰ
競技大会｣､額面3,700円以上

2,200

3250 L★ (額割)日本記念切手15円～60円時代､
単片主体､ｱﾙﾊﾞﾑﾘｰﾌに整理､額面
8,200円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸ ｽﾀﾝﾌﾟ ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

5,000

3251 L★ (額割)日本普通切手､新動植物国宝図
案～1980年ｼﾘｰｽﾞ(慶弔､電子郵便含
む)､単片主体､ｱﾙﾊﾞﾑﾘｰﾌに整理､額面
13,500円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸ ｽﾀﾝﾌﾟ ｱﾙﾊﾞﾑ1
冊

8,500

3252 L★ (額割)日本切手､100円吉祥天立像SS 5
枚､日本郵便切手帳2000､年賀SS､ふみ
の日SSなど含む､額面115,000円以上

70,000

3253 L★ (額割)日本切手､ほとんどｼｰﾄ､額面
1,325,000円以上

800,000

3254 L★ (額割)日本切手､単片～ｼｰﾄ､額面
72,000円以上､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ8冊

44,000

3255 L★ (額割)日本切手､全てｼｰﾄ､ｸﾘｱﾌｧｲﾙ4
冊､ｼｰﾄﾌｫﾙﾀﾞｰ4冊､額面878,000円以
上

520,000

3256 L★ (額割)日本切手､年賀切手50面ｼｰﾄ4
枚､交通安全100面ｼｰﾄ､ふるさと切手ｱ
ﾙﾊﾞﾑ5冊ほか､額面15,000円以上

9,500

＊ 3257 ○ 沖縄 2次普通竜の頭3円(11)10枚B(2×
5)､櫛 宮古島 50.11.14 三星､⑨⑦⑦⑥
③

4,000

＊ 3258 L○ 沖縄 愛林週間4円(35)2点､櫛 那覇中
央 56.3.22⑧､縦P 櫛欧 NAHA 21.4.56
⑩①

1,500

3259 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手10￠(50)銘版つ
き6枚B､#88 左中央にﾄﾞｰﾅﾂ状白抜､
#100 印面が右に傾斜

4,400

＊ 3260 ○ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手10￠(50)田型､
櫛欧 NAHA ().4.59 ⑩②､2枚右枠線が
色流れ

1,500

3261 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手25￠(51)銘版つ
き単片､右側にﾌﾞﾗｲﾝﾄﾞﾊﾟｰﾌ

3,000



3262 ★ 沖縄 ﾄﾞﾙ表示数字切手25￠(51)銘版つ
き10枚B､#86､90､99､100枠線断裂､#90
印面上ｽﾞﾚ

6,000

＊ 3263 □ 沖縄 民族舞踊(米ﾄﾞﾙ)5￠(75)+10￠
(76)3枚貼､航空､櫛 知念 61.8.16(3印)
→ﾍﾟﾙｰ(裏に着印2印)､封左少破れ､切
手目打部少ﾔｹ

1,000

3264 ★ 沖縄 花(ﾃﾞｲｺﾞ)3￠に改訂1/2￠加刷
(193)第2ｺｰﾅｰ田型､加刷下ｽﾞﾚｴﾗｰ､
NH

1,500

3265 L★ 沖縄 20面ｼｰﾄ86種+SS6枚+単片28種､
ｼｰﾄﾌｧｲﾙ2冊､型価102,000円以上

20,000

3266 L★○ 沖縄55枚､未使用48枚NH､1次普通 7
種完上耳紙つき(5銭は耳紙なし)､使用
済7枚､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ2枚

2,000

3267 L★ 沖縄切手ｺﾚｸｼｮﾝ､1次普通･初版､100
円加刷以外完揃､数枚少ｼﾐあり､NH(ﾏｳ
ﾝﾄ使用)､ﾎﾞｽﾄｰｸ沖縄切手ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

15,000

3268 L★ 沖縄 記念切手(単片)主体､型価95,000
円以上､ｻｰﾋﾞｽ:使用済75枚､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1
冊(NH)+図入りﾘｰﾌ34枚貼(OH)

14,000

3269 L葉 琉球政府郵便葉書2ｾｯﾄ､年賀はがき11
種(1956年用～1972年用)､暑中見舞は
がき11種(1961年～1971年)､型価6,700
円

2,000

3270 L★ 沖縄45種､型価3,300円以上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ
1枚

1,000

3271 L★ 沖縄 記念切手20面ｼｰﾄ35種49枚､NH､
型価 92,000円､ｼｰﾄﾌｫﾙﾀﾞｰ2冊

10,000

3272 L★ 沖縄 銘版つき単片～6枚B 8種14枚､町
村合併3Cﾍﾟｱ<中丸印刷所>銘含む

500

3273 L★ 沖縄切手120枚以上､銘版つきP～田型
が多い､裏少難品あり､型価14,000円以
上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ4枚

2,000

3274 L★ 沖縄 44種46枚(SS1種含む)､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ1
枚(表裏)

500

3275 L★○ 沖縄切手ｺﾚｸｼｮﾝ､少ｼﾐのものあり NH､
型価82,200円以上､ﾎﾞｽﾄｰｸ沖縄切手ｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊､

6,000

3276 L★ 沖縄切手ﾛｯﾄ160枚､第7回新聞週間
(41)～1974年切手趣味週間(228) 型価
22,000円以上､ｻｰﾋﾞｽ:使用済4枚､NH､
ｽﾄｯｸﾘｰﾌ6枚

2,000

3277 L★ 南方切手38枚､ﾌｨﾘﾋﾟﾝ､ﾋﾞﾙﾏ､ﾏﾗｲ､ｻｰ
ﾋﾞｽ:使用済1枚､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ1枚

1,500

＊ 3278 葉 南方占領地 ｼﾞｬﾜ 農耕正刷はがき
31/2C(2JS3) DJAKARTA 12.3.03.18

800

3279 L葉
(★)

南方占領地はがき3点､蘭印･海軍担当
地区 楠公はがき31/2c/2en(11NS1)､正
刷はがき31/2c(12NS1 )､
31/2c+31/2c(12NS2)､型価12,000円

2,000

3280 ★ 南方占領地 ﾋﾞﾙﾏ農耕切手(ｱﾝﾅ)1a
(2B12)5枚B(第1ｺｰﾅｰ)

4,000

3281 L
FDC

南方占領地 ﾌｨﾘﾋﾟﾝｶﾊﾞｰ5種8点､食糧
増産運動3種完貼FDC2通含む､ｻｰﾋﾞ
ｽ:VICTORY加刷切手貼ｶﾊﾞｰ1通

2,000

3282 L★ 南方占領地･ﾋﾞﾙﾏ独立記念日3種､1C
L11×ﾙﾚｯﾄ(2B55)田型(少ｼﾐ)､3C
L11(2B49)左耳紙つき縦P､5C L11×ﾙ
ﾚｯﾄ(2B57) 田型

10,000

＊ 3283 □ 満州国 4次普通10f(89)縦P貼､櫛 消印
不明(22.9.40?) →米国

500



＊ 3284 L□ 満州国 4次普通20f(93)貼3通､櫛欧
HARUBIN 2.12.39(MANCHOUKUO)
→米国､ほか2通(消印不鮮)､同一人宛

3,000

＊ 3285 □ 満州国 航空切手39f(100)貼､航空､櫛
奉天中央 7.3.8(逆印、局名やや不鮮)
→櫛 上諏訪 15.3.11､内容入り

2,000

3286 L★○ 満州切手44枚､未使用32枚､1次普通1
円(18)NH含む､使用済12枚､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ1
枚

1,000

3287 L★ 蒙古 電信電話事業5年2種完(7C193～
194)各19枚B､NH

1,500

＊ 3288 □ 中国 孫文5分(368?)貼､PAQUEBOT
便､NAGASAKI-MARU(E欄SEA POST)
9.11.(39)NIPPON →東京､封古色

3,000

＊ 3289 葉 中国 帆船図明信片2分(PC33) 丸二
SHANHAIKWAN 14.10.27 山海関 →
新潟県

1,200

3290 L★葉 中国 ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰなど120点以上､風景
はがき14ｾｯﾄ､年賀はがき5ｾｯﾄ､記念は
がき56通､特殊葉書摂津､記念切手つき
封筒など32通､MC4枚1組(J113)FDC･ｶ
ﾊﾞｰ8通､切手 型価10,000円以上

10,000

3291 L★
FDC
葉

中国､切手210枚(1992年～1995年主
体)､FDC14通､MC4通､年賀はがき24
枚､型価37,000円以上､ﾌｫﾙﾀﾞｰ3冊

12,000

3292 L★○ 旧中国切手64枚､未使用29枚､使用済
35枚､中国占領地含む､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ2枚

1,000

3293 L★ 中国切手50点以上､19997年､2009年､
2011年多い､型価23,000円以上､ｻｰﾋﾞ
ｽ:ｽﾃｰｼｮﾅﾘｰ8点､FDC5点

10,000

3294 L★ 中国 特40養豚5種完､NH 20,000

3295 L★ 中国 紀93 杜甫誕生1250周年2種完､
NH

6,500

3296 L△ 中国46枚､1978年～1983年､型価7,800
円以上

2,500

3297 L★ 中国 ｵｵﾊﾟﾝﾀﾞ(2次)6種完､NH 10,000

3298 L★□ 中国､切手24ｾｯﾄ､初期のものが多い(紀
2～30､紀56､紀83)､切手つき封筒3種
(SE1､2､39) J8(16種完)貼ﾀﾄｳ1通､型価
46,000円以上

18,000

3299 L★ 中国 1956年～1974年､文7毛主席(詩
詞)3種完､革14ｵｵﾊﾟﾝﾀﾞ6種完5組など
含む､NH(ｼﾐなどない美品) 型価
484,000円以上､ｻｰﾋﾞｽ:使用済9枚､ｽﾄｯ
ｸﾌﾞｯｸ1冊

290,000

3300 L★○ 旧中国･中国占領地･台湾480枚､ｽﾄｯｸ
ﾌﾞｯｸ1冊+台湾ﾊﾟｹｯﾄ4袋(225種入り)

2,000

3301 L葉 記念はがき ﾌﾞｯｸ形式10冊(100枚) 7,500

3302 L★ 上海市集郵怘公社発行 2001年中国郵
票集､切手82枚､SS7枚､解説書(中国
語､英語)

2,000

3303 L★ 北京2008年五輪誘致成功記念､中国･
中国香港･中国ﾏｶｵ共同発行､各12面+
香港12面+香港ﾌｨﾗﾆｯﾎﾟﾝ'01SS

1,200

3304 L★○ 中国 60種､毛沢東主席死去1周年6種
完(J21)含む､型価6,300円以上､ｽﾄｯｸ
ﾌﾞｯｸ(集郵)1冊､ｻｰﾋﾞｽ:日中国交正常
20年FDCと単片(ﾀﾄｳ入り)

1,100

3305 L★ 中国 特38 金魚ｼﾘｰｽﾞ12種完､極々少ｼ
ﾐ､NH

25,000

3306 L★ 中国 年間切手帖(ｲﾔｰﾌﾞｯｸ)6冊､1978
年､1992年2冊､1993年2冊､1999年､切
手340種以上､SS20種

11,000



3307 ○ 中国 文14 毛沢東思想を讃える 実逓使
用済(1種完)

500

3308 L○ 中国 文3 延安文芸講話 実逓使用済(3
種完)

10,000

3309 L○ 中国 文6 毛沢東は赤い太陽 実逓使用
済(2種完)

2,500

3310 ○ 中国 文9 ｱﾒﾘｶ黒人支持 実逓使用済(1
種完)

2,500

3311 L★ 中国180種(SS4種､田型4種含む)1955
年～1960年､紀33m､紀67､紀71､紀74､
特40など含む､NH､型価452,000円以
上､ｽﾄｯｸﾘｰﾌ11枚

100,000

3312～3339 中国切手､型価は新中国
切手ｶﾀﾛｸﾞ2016の評価､要下見

3312 L★ 中華人民共和国切手帳 (編6)ｸﾛﾃﾝ､
(編7)82年年賀×3､(編8)83年年賀､(編
9)兵馬俑､(編10)白鳥×2､(編12)85年年
賀､(編13)86年年賀×3､(編15)88年年
賀×6､(編17)90年年賀、計19冊､型価
76,400円

23,000

3313 L★ 紀13 ﾁﾍﾞｯﾄ解放4種完 初版未使用田
型､型価26,400円

8,000

3314 L★ 文3 延安文芸講話25周年2種完 使用
済､型価60,000円

18,000

3315 L★ 文5 革命的現代京劇9種完 使用済､型
価53,000円

16,000

3316 L★ 文6 毛主席は赤い太陽2種完 使用済､
型価15,000円

5,000

3317 L★ J4 ｱﾙﾊﾞﾆｱ解放30周年2種完 未使用田
型､型価7,200円

2,200

3318 L★ J7 第4期全国人民代表大会3種完 未
使用田型､型価34,400円

10,000

3319 L★ J9 五･七指示発表10周年3種完 未使用
縦4枚ﾌﾞﾛｯｸ､型価16,900円

5,000

3320 L★ J11 魯迅死去40周年3種完 未使用縦3
枚ﾌﾞﾛｯｸ×3組､型価30,960円

9,500

3321 L★ J11 周恩来死去1周年4種完 未使用5
枚ﾌﾞﾛｯｸ×2組､型価35,000円

10,000

3322 L★ J11 周恩来死去1周年4種完 未使用ﾍﾟ
ｱ､型価7,000円

2,000

3323 L★ J12 劉胡蘭死去30周年4種完 未使用
田型､型価14,400円

4,000

3324 L★ J13 二･二八蜂起30周年2種完 未使用
5枚ﾌﾞﾛｯｸ､型価22,000円

6,500

3325 L★ T22 大賽型県の普及4種完 未使用田
型､型価9,600円

2,800

3326 L★ J15 工業は大慶に学ぶ4種完 未使用田
型､型価14,000円

4,200

3327 L★ J16 内ﾓﾝｺﾞﾙ自治区30周年3種完 未使
用田型､型価5,040円

1,500

3328 L★ J23 第11回中国共産党全国大会3種完
未使用田型､型価29,600円

8,000

3329 L★ T27 牧畜3種完 未使用田型､型価
5,040円

1,500

3330 L★ T34 水郷5種完 未使用5枚ﾌﾞﾛｯｸ×5
組､型価17,400円

5,000

3331 L★ J33 広西ﾁﾜﾝ族自治区3種完 未使用田
型×2組､型価7,920円

2,400



3332 L★ T20 鉱業開発4種完 未使用田型､型価
2,940円

900

3333 L★ T37 雲南のﾂﾊﾞｷ10種完 未使用ﾍﾟｱ､型
価9,800円

3,000

3334 L★ T58 年賀酉 未使用田型､型価20,000
円

6,000

3335 L★ T69 紅楼夢12種完 未使用田型､型価
33,600円

11,000

3336 L★ T69 紅楼夢SS 未使用×2組､型価
66,000円

20,000

3337 L★ 1974～84年頃 未使用完揃J､T､普合わ
せて120組､型価33万円以上(申､SSは
含まず)

100,000

3338 L○ 1970～80年 実逓使用済ｺﾚｸｼｮﾝ(ﾎﾞｽ
ﾄｰｸ図入りｱﾙﾊﾞﾑに整理)､SS8種､申含
む約490種､型価37万円以上

120,000

3339 L○ 郵便印専門ｺﾚｸｼｮﾝ 西蔵､新疆､上海､
東北など各地方･都市別に普通日付印
を整理したﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ7冊と､多量の
未整理ｱｷｭﾑﾚｰｼｮﾝ段ﾎﾞｰﾙ2箱

50,000

3340 L★□ 中国香港､ｱﾙﾊﾞﾑ3冊+α､復帰前の香
港､ﾏｶｵなど多少含む､要下見

12,000

3341 L★ 香港(中国香港も含む)切手300枚以上､
SS60枚､切手帳16冊､ｶﾊﾞｰ10通､ｽﾄｯｸ
ﾘｰﾌ入り､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾊﾞﾘｭｰ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

6,000

3342 L★ 香港郵政発行｢2001珍貴郵票冊｣ 切手
28種､SS12種､解説:中国語､英語

1,200

3343 L★ 台湾 1990年～99年発行の新切手を郵
政総局発行の解説入りﾘｰﾌに整理したｺ
ﾚｸｼｮﾝ ｱﾙﾊﾞﾑ4冊

30,000

3344 L□
FDC

台湾 1990年以降の初日ｶﾊﾞｰ､紀念ｶ
ﾊﾞｰ､普通はがき､年賀はがき､郵便封
筒､FFCなど 小型ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ1箱

30,000

3345 L〇 ｵｰｽﾄﾗﾘｱ･ｸﾞﾛｽﾀｰ侯爵総督就任記念3
種完(ｽｺｯﾄ#197～199)銘版つき田型(第
3ｺｰﾅｰ)､A.F.P.O.28 31.OCT.46
R.A.A.F-JAPAN

2,500

3346 L★ ｱｲｽﾗﾝﾄﾞ48枚､6ﾘｰﾌに整理 1,000

3347 L
FDC

ｱﾒﾘｶ ﾛｻﾝｾﾞﾙｽｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 公式FDC24
通､収納ｹｰｽつき

1,200

3348 L△ ｱﾒﾘｶ郵政公社記念式典用(初日印)ｶｰ
ﾄﾞ17通､ｸﾘｱﾌﾞｯｸ1冊

1,000

3349 Ｌ★ ｶﾞｰﾅ切手ｺﾚｸｼｮﾝ400点以上､1957年
～1969年､単片～ﾌﾞﾛｯｸ370枚以上(初
期の13枚のみ使用済)SS38枚以上､ｽｺｯ
ﾄ型価$510.00以上､ｱﾙﾊﾞﾑﾘｰﾌに貼付
(ﾏｳﾝﾄ使用)

10,000

3350 L△ ｽｲｽ 紙付180g(風袋込み) 1,000

3351 L
FDC

ｽｲｽFDC180通以上､ｻｰﾋﾞｽ:1949年風
景と技術ｼﾘｰｽﾞ12種完(未使用) SS2種

8,000

3352 L△ ﾄﾞｲﾂ､紙付420g(風袋込み) ｻｰﾋﾞｽ:西ﾄﾞｲ
ﾂはがき(未使用)16枚､ｲｷﾞﾘｽ･ｸﾘｽﾏｽ絵
葉書5枚

2,000

3353 L★ ﾌﾗﾝｽ87種(SS2種含む) 寄付金つき人
物切手主体､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊

1,200

3354 L★○ 英国切手ｺﾚｸｼｮﾝ､2,300枚以上(SS7種､
切手帳4種)普通切手ｱﾙﾊﾞﾑ1冊､記念
切手ｱﾙﾊﾞﾑ3冊

30,000

3355 L
FDC

韓国 '88ｿｳﾙｵﾘﾝﾋﾟｯｸFDC35通､ｻｰﾋﾞｽ:
関連品3点(日本ｶﾊﾞｰ､外国切手2点)､
韓国 ﾊｶﾞｷ･ｶﾊﾞｰ2点

1,000



3356 L★ 韓国125枚(SS2種含む)､ほとんどP､ｽﾄｯ
ｸﾌﾞｯｸ1冊

1,000

3357 L
FDC

国連 旗ｼﾘｰｽﾞFDC160通､1次～10次､
郵趣ｻｰﾋﾞｽ社製､専用ｱﾙﾊﾞﾑ4冊

8,000

3358 L□葉 外国切手ｶﾊﾞｰ110通以上､ｺﾒｯﾄｶﾊﾞｰｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊

1,500

3359 L★○ 外国切手1,000枚以上(使用済80枚) 英
国240枚､米国450枚､その他(ｱﾌﾘｶ諸国
が多い)240枚､大型ｽﾄｯｸﾘｰﾌ31枚

5,000

3360 L★○ 外国切手240枚以上､小型ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ2
冊

600

3361 L★○ 外国切手多数(未整理)､使用済がやや
多い､ｱﾒﾘｶ普通切手 ﾘｰﾌに貼込み､ﾓﾅ
ｺ ｸﾞﾚｰｽｹﾘｰ結婚式5枚貼FDCほか､要
下見

2,000

3362 Ｌ★
○□

外国切手2,050枚以上､ｴﾝﾀｲﾔなど55
通､貼込帳2冊1,160枚､ｱﾙﾊﾞﾑ1冊(ｽﾄｯ
ｸﾘｰﾌ使用)690枚(ﾄﾋﾟｶﾙ主体)､ 袋入り
200枚

3,000

3363 L★
FDC
葉

外国切手 200枚以上､FDC･航空書簡
10点､ｷﾞﾘｼｬがやや多い､ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ1冊
+5ﾘｰﾌ

1,000

3364 L★ 国際児童年(1979年)ｺﾚｸｼｮﾝ 850枚以
上､切手760枚､SS97枚､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社
製､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ3冊

9,000

3365 L★ ﾛｻﾝｾﾞﾙｽ ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ(1964年)ｺﾚｸｼｮﾝ
640枚以上､切手570枚､SS68枚､はがき
3枚､郵趣ｻｰﾋﾞｽ社製､ﾎﾞｽﾄｰｸ専用ｱﾙﾊﾞ
ﾑ2冊

7,000

3366 L★ ﾓｽｸﾜ ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ(1980年)ｺﾚｸｼｮﾝ 490枚
以上､切手430枚､SS60枚、郵趣ｻｰﾋﾞｽ
社製､ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

5,000

3367 L★ 消防切手ｺﾚｸｼｮﾝ､120種以上､切手120
枚､SS2枚､ﾎﾞｽﾄｰｸ(ﾕﾆ)ｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

3368 L★○
FDC

映画関係ｺﾚｸｼｮﾝ､｢ﾙ･ｼﾈﾏII(映画ｽ
ﾀｰ)｣､｢映画ｼｰﾝ｣､｢映画史を彩る
人々｣､切手810種以上､SS120種以上､
ほか､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ3冊

20,000

3369 L★ ｢ｴﾙｳﾞｨｽ･ﾌﾟﾚｽﾘｰ&ｼﾞｪｰﾑｽﾞ･ﾃﾞｨｰﾝ｣切
手ﾛｯﾄ､切手70種以上､SS50種以上､ｶ
ﾊﾞｰ3通､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

2,000

3370 L★ ﾃﾞｨｽﾞﾆｰ関係ｺﾚｸｼｮﾝ､｢ﾃﾞｨｽﾞﾆｰ漫画大
行進｣､｢ﾃﾞｨｽﾞﾆｰ映画｣､｢ﾐｯｷｰ｣ ､切手
240種以上､SS90種以上､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ
2冊

8,000

3371 L★ 演劇関係ｺﾚｸｼｮﾝ､｢ｵﾍﾟﾗ編｣､｢人形劇
編｣､切手80種以上､SS3種､FDC56通､
MCほか20通､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ2冊

5,000

3372 L★ ｢劇場｣切手ｺﾚｸｼｮﾝ､切手120種以上､
SS4種､FDC26通､切手帳･はがきほか5
点､ﾎﾞｽﾄｰｸｱﾙﾊﾞﾑ1冊

4,000

3373 L★ ｢世界のｻｰｶｽ｣切手ｺﾚｸｼｮﾝ､切手100
種以上､SS8種､FDCほか40通､ﾎﾞｽﾄｰｸｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊

3,000

3374 L★ 切手誕生150年記念切手ｺﾚｸｼｮﾝ､切手
210枚以上､SS76枚､切手帳4冊､郵趣
ｻｰﾋﾞｽ社製､特製ｱﾙﾊﾞﾑ2冊

10,000

3375 L★○ 民族舞踊･民族衣装･舞踊 560枚(SS9
枚含む)ｽﾄｯｸﾌﾞｯｸ3冊

3,000

3376 L★ 日本万国博覧会(EXPO'70)ｺﾚｸｼｮﾝ360
点以上､単片～ﾌﾞﾛｯｸ310枚以上(土侯
国使用済18種含む)､SS40枚以上(切手
帳含む)､ｶﾊﾞｰ9通､その他5点､ﾎﾞｽﾄｰｸｱ
ﾙﾊﾞﾑ1冊

12,000



3377 B ｼﾙﾊﾞｰｽﾀﾝﾌﾟ 英領ｷﾞｱﾅ1C切手 800

3378 LB 印刷局朝暘会製ｼｰﾙなど4種5点､日本
国際切手展'01 2種､日本国際切手展
2001 2組､日本銀行券発行記念(平成
16年)1組

500

3379 LP 郵便90年記念｢初期日本郵便切手模
刻｣1冊(10種完収納)､全日普作成

3,000

3380 B 郵便創業百年記念ﾒﾀﾞﾙ､竜文切手4種､
全日本郵便切手普及協会製

1,000

3381 LS ｽｰﾍﾞﾆｱ･ｶｰﾄﾞ 電信創業100年2冊､電
信切手模刻10種入り

1,200

3382 P 大正銀婚記念切手原版試刷品 1冊､極
少ｼﾐ､切手文化会創立25周年記念

800

3383 LP 22点､初期日本郵便切手模刻6部(4回
～7回､9回､10回)､新銀行券発行記念2
部､JAPEX記念ｶｰﾄﾞ13部(12～14､16､
17､19､20､23､36､38)､JAPEX記念ｼｰﾙ2
部(手彫､近代美術)

1,200

3384 LB ｸﾞﾘｰﾃｨﾝｸﾞ･ｶｰﾄﾞ 8ｾｯﾄ(国際文通週間
切手と同時発売したものなど)

500

3385 LB お年玉郵便切手 ふみｶｰﾄﾞ(使用済1
穴)29種､年賀切手図案､北陸版

800

3386 B ｢逓信省50年畧史｣ 昭和11年､逓信省
発行､ﾌｫﾙﾀﾞｰ少ﾔｹ

1,000

3387 B ｢郵政資料調査会｣ 昭和45年､郵政資
料調査会編集発行

3,000

3388 B ｢日本郵便切手･はがき図鑑｣ 昭和46
年､郵政省編､吉川弘文館発行

2,000

3389 B ｢逓信博物館75年史｣ 昭和52年 逓信
博物館編集､(株)信友社発行

1,200

3390 B ｢郵政百科事典｣ 平成2年､総務省監修
(株)ぎょうせい発行

1,200

3391 B ｢近代郵便のあけぼの｣ 平成2年､逓信
総合博物館編著､第一法規出版発行

1,500

3392 B ｢外国郵便事始め｣ 1982年､篠原宏著､
日本郵趣出版発行

1,000

3393 B ｢日本切手辞典｣ 昭和40年､織田･北川･
山下･吉田共編､東京堂出版発行

1,200

3394 B ｢日本切手精集･村田守保ｺﾚｸｼｮﾝ｣
1978年､日本郵趣出版発行

1,200

3395 B ｢復刻･郵便読本｣ 昭和61年､日本郵趣
出版発行

1,000

3396 B ｢日本郵趣協会40年の歩み｣ 1986年､
(財)日本郵趣協会発行

1,000

3397 B ｢『郵趣』とともに 水原明窗追悼記念集｣
1994年､(財)日本郵趣協会発行

1,000

3398 B ｢日本切手100年小史｣ 1978年､今井修
著､日本郵趣出版発行

1,000

3399 B ｢切手集めの科学｣ 昭和40年､三島良績
著､同文書院発行

1,200

3400 B 〈JAPEX82〉｢日本郵便史1871～1970｣
1982年､(財)日本郵趣協会発行

1,000

3401 B ｢郵便史ｺﾚｸｼｮﾝの作り方｣ 1990年､松
本純一著､日本郵趣出版発行

1,200

3402 B ｢日本切手とその集め方｣ 1976年､天野
安治著､日本郵趣協会発行

1,000

3403 B ｢日本切手の集め方｣ 1980年､天野安
治著､日本郵趣出版発行

1,000



3404 B ｢日本切手実践ｱﾙﾊﾞﾑ作り方｣ 1984年､
田辺猛著､日本郵趣協会発行

1,000

3405 B ｢実践ｱﾙﾊﾞﾑ作り｣ 1976年､田辺猛著､
日本郵趣出版発行

800

3406 B ｢戦後の航空郵便(切手研究別刷)｣ 昭
和57年､村田守保･山口修共著､切手研
究会発行

600

3407 B ｢日本航空郵便物語｣ 1986年､園山清
助著､日本郵趣出版発行

1,000

3408 B ｢行き路のしるし前島密生誕150年記念
出版｣ 昭和61年､橋本輝夫著､日本郵
趣出版発行

1,000

3409 B ｢外国切手の集め方｣ 1979年､魚木五
夫著､日本郵趣出版発行

800

3410 B ｢ｱﾒﾘｶ切手とその集め方｣ 1986年､魚木
五夫著､日本郵趣出版発行

1,000

3411 B 新昭和切手とその集め方 1987年、大
村公作著、日本郵趣出版発行

1,000

3412 B ｢切手商売65年 西岡辰二の郵趣昭和
史｣ 1989年､矢倉善兵衛著､日本郵趣
出版発行

800

3413 B ｢切手に生きる｣ 昭和61年､山崎好是
著､非売品

800

3414 B ｢ｴﾝﾀｲｱを読む｣ 1984年､天野安治著､
日本郵趣出版発行

1,000

3415 B ｢ｴﾝﾀｲｱを読む｣(改訂新版) 1985年､天
野安治著､日本郵趣出版発行

1,200

3416 B ｢現行切手いざ見参｣ 1983年､田辺猛
著､日本郵趣出版発行

1,000

3417 B ｢現行切手武芸帖｣ 1981年､田辺猛著､
日本郵趣出版発行

1,000

3418 B ｢現行切手収集入門｣ 1977年､片岡丈
二著､日本郵趣出版発行

600

3419 B ｢最新世界鉄道切手図鑑｣ 1989年､荒
井誠一著､日本郵趣出版発行

1,000

3420 B ｢丸一印の分類と楽しみ方｣ 1986年､田
中寛著､日本郵趣出版発行

1,000

3421 B ｢たて書き丸一印の分類｣ 1977年､浅見
啓明著､日本郵趣出版発行

800

3422 B ｢ﾄﾋﾟｶﾙ切手の集め方(改訂版)] 1988年､
川井精敏著､日本郵趣出版発行

800

3423 B ｢昭和切手研究｣ 昭和49年､新井紀元
著､方寸会発行

800

3424 LB 2冊、｢全国切手展全記録｣
<JAPEX'85><JAPEX'95>、(財)日本郵
趣協会発行

1,000

3425 LB ｢栃木県における新料金領収印｣ 平成2
年､寺内政則編､栃木県郵趣連合発行

800

3426 B ｢ﾌｨﾗﾃﾘｽﾄ1969｣(合本)、(財)日本郵趣
協会発行

700

3427 B ｢ﾌｨﾗﾃﾘｽﾄ1969｣(合本)、(財)日本郵趣
協会発行

1,000

3428 LB 2冊､｢日本郵趣協会40年の歩み｣、｢日
本郵趣協会50年史｣、(財)日本郵趣協
会発行

2,000

3429 B ｻﾏｰﾍﾟｯｸｽ'08特別展示｢幻の日本切手
展 ていぱｰくの秘宝｣ 2008年､日本郵
趣協会発行

1,200



3430 B 〈JAPEX'07〉特別出品作品集｢日本切
手の銘版｣ 2008年､日本郵趣協会発行

2,500

3431 B 〈郵趣ﾓﾉｸﾞﾗﾌ13〉｢昭和切手のｶﾊﾞｰ収
集｣ 2004年､成田弘著､日本郵趣協会
発行

1,000

3432 B 〈郵趣ﾓﾉｸﾞﾗﾌ14〉｢旧小判 色調分類と
其の集め方｣ 2003年､田畑裕司著､日
本郵趣協会発行

1,000

3433 B 〈郵趣ﾓﾉｸﾞﾗﾌ16〉｢日本の郵便切手帳｣
2007年､天野安治･古家美和構成､日本
郵趣協会発行

1,200

3434 LB 2冊、〈JAPEX〉ﾌﾞﾙﾃﾝ2｢全国切手展全
記録｣(42回､46回) 2008年､2012年､日
本郵趣協会発行

1,000

3435 B ｢新版･明治郵便局名録｣ 2015年､近辻
喜一校訂､田辺卓躬編､鳴美発行

2,000

3436 B ｢郵趣反故集｣ 平成25年､澤まもる著､鳴
美発行

1,000

3437 B ｢維新の郵便｣ 2010年､白井二実著､鳴
美発行

1,000

3438 B ｢小判切手 東京がおもしろい｣ 2009年､
澤まもる著､鳴美発行

800

3439 B ｢東海道～知られざる郵便創業の道～｣
2012年､鳴美発行

1,000

3440 B ｢Maritime=水路逓送の郵便印と郵便史
=｣ 2010年､佐々木義郎著､鳴美発行

1,000

3441 B ｢価格表記封筒/現金封筒｣ 2110年､清
水敏之編､鳴美発行

800

3442 B ｢林式機械印｣ 2005年､関利貞著､鳴美
発行

1,200

3443 B ｢右書時代の機械印II｣ 2007年､関利貞
著､鳴美発行

1,200

3444 B ｢大島正昭ｺﾚｸｼｮﾝ＝税済印｣ 2006年､
鳴美発行

800

3445 B 「小川正義ｺﾚｸｼｮﾝ=肥後国｣ 2006年､
鳴美発行

1,500

3446 B ｢安藤源成ｺﾚｸｼｮﾝ=外信はがき｣ 2007
年､鳴美発行

1,000

3447 B ｢清水敏之ｺﾚｸｼｮﾝ=郵便ﾊﾞｰｺｰﾄﾞﾗﾍﾞﾙ｣
2015年､山崎好是解説､鳴美発行

600

3448 B ｢日本印紙ｶﾀﾛｸﾞ｣ 2006年､古屋厚一
編､鳴美発行

1,200

3449 B ｢荒井国太郎 思い出の消印集｣ 昭和62
年､駅逓郵趣会発行

1,000

3450 B ｢乃木二銭｣ 昭和52年､駅逓郵趣会発
行

500

3451 B ｢日本記号入切手図鑑｣ 昭和55年､安
達直編､明治ｽﾀﾝﾌﾟ会発行

1,000

3452 B ｢北陸の初期郵便印 不統一印編｣ 2000
年､北陸郵趣連盟発行

1,000

3453 B ｢実践 昭和切手蒐集｣ 平成18年､長崎
郵趣会/日本郵趣協会長崎支部発行

600

3454 B ｢はりま｣(会報400号記念誌)｣ 平成26
年､姫路郵趣会/日本郵趣協会姫路支
部発行

600

3455 B 神戸開校140年記念｢切手と郵便資料
展-初期郵便資料を中心に-｣ 2007年､
切手文化博物館 編集･発行

1,000



3456 LB 3冊､｢2005台湾郵票目録｣､｢1997年澳
門郵票目録｣､｢台北2005第18回亜州国
際郵展｣

800

3457 LB 3冊､韓国切手書籍(PHILA
KOREA2014､ｶﾀﾛｸﾞ)､いずれもﾊﾝｸﾞﾙ表
記

600

3458 B ｢昭和切手専門ｶﾀﾛｸﾞ 1937～1946｣
1979年､駅逓郵趣会監修､日本風景社
発行

500

3459 B ｢十九世紀の郵便-東京の消印を中心と
して-｣(3分冊) 平成15年､手嶋康･浅見
啓明著､ﾀｶﾊｼ･ｽﾀﾝﾌﾟ商会､鳴美､ｼﾞｬﾊﾟ
ﾝ･ｽﾀﾝﾌﾟ発行

18,000

3460 B ｢手彫切手｣ 2002年､福原一信著､鳴美
発行

3,000

3461 B ｢小判切手=未納･不足 秋元信二郎ｺﾚｸ
ｼｮﾝ｣ 2010年､鳴美発行

1,800

3462 B <JAPEX'86>記念出版｢印紙･証紙
1872-1986｣ 1986年､下邑政弥編集･構
成､日本郵趣協会発行

1,000

3463 B <JAPEX'88>記念出版｢丸一型日付印
1888-1909｣ 1989年､田中寛解説､日本
郵趣協会発行

1,000

3464 B <JAPEX'97>記念出版｢新昭和切手
1946-1948｣ 1997年､魚木五夫解説､日
本郵趣協会発行

2,000

3465 B <JAPEX'98>記念出版｢産業図案切手と
その時代 1948-1952｣ 1998年､魚木五
夫解説､日本郵趣協会発行

2,000

3466 B <JAPEX'99>記念出版｢菊切手の時代｣
1999年､日本郵趣協会発行

2,000

3467 B <JAPEX2000>記念出版｢ｷﾞｬﾗﾘｰ 航空
郵趣｣ 2000年､日本郵趣協会発行

2,000

3468 B <JAPEX'04>記念出版｢南方占領地切
手 土屋理義ｺﾚｸｼｮﾝ｣ 2004年､日本郵
趣協会発行

3,000

3469 B <JAPEX'2012>企画出品｢切手画家 木
村勝の世界-第1次昭和切手の時代-｣
2012年､斎亨監修､日本郵趣協会発行

1,500

3470 B <JAPEX2013>記念出版｢大正切手｣
2014年､山口充監修､日本郵趣協会発
行

3,000

3471 B ｢選挙郵便｣ 平成23年､加藤秀夫著､鳴
美発行

1,000

3472 LB ｢日本の客船とその船内郵便｣PARTIV
～VI(3冊) 2004年､2006年､2007年､谷
信勝著､切手の友発行

3,000

3473 B ｢日専｣を読み解くｼﾘｰｽﾞ｢軍事郵便｣
2005年､玉木淳一著､日本郵趣協会発
行

1,000

3474 B ｢沖縄 1874-1972 立川憲吉･石澤司ｺﾚ
ｸｼｮﾝ｣ 2005年､日本郵趣協会発行

2,000

3475 B 「小川正義ｺﾚｸｼｮﾝ=肥後国｣ 2006年､
鳴美発行

1,500

3476 B ｢大島正昭ｺﾚｸｼｮﾝ＝税済印｣ 2006年､
鳴美発行

1,000

3477 B ｢日本記号入切手ｶﾀﾛｸﾞ｣ 2010年､戸沢
克比古･土岐寛･澤まもる共著､鳴美発
行

1,000

3478 B ｢戦後の郵便料金｣ 2014年､山﨑好是
編､鳴美発行

1,000



3479 LB ｢日本印紙ｶﾀﾛｸﾞ｣第4版､第5版(2冊)
2006年､2011年､古屋厚一編､鳴美発行

1,200

3480 B ｢戦後の郵便資料 第1巻｣ 2003年､行徳
国宏著

1,000

3481 LB ｢日本記号入番号消印型録｣2冊(200
年､2008年)､古屋厚一編､鳴美発行

1,000

3482 B ｢切手蒐集物語｣ 2005年､高馬邦夫著､
鳴美発行

500

3483 B ｢精粋ﾐﾆｺﾚｸｼｮﾝ30選(郵趣会館20周年
切手展作品集)｣ 1989年､日本郵趣協
会発行

1,000

3484 B ｢方寸 30周年記念｣ 1997年､JPS杉並支
部･方寸会発行

1,000

3485 LB 2冊､<JAPEX'90>｢住野正顕賞記念 外
国部門優秀作品集｣､｢小倉謙賞記念
ﾃｰﾏﾁｸ部門優秀作品集｣ 1991年､日本
郵趣協会発行

1,000

3486 LB ｢上海工部書信舘 郵票及郵政史｣ 四冊
(1～4) 2015年､王豊銓著

8,000

3487 B ｢ﾌﾞﾗｼﾞﾙ郵便史概説｣ 2010年､正田幸
弘著､日本郵趣協会発行､CDつき

1,000

3488 B ｢ﾓﾘﾉﾛｼﾞｰ 海外優秀ｺﾚｸｼｮﾝ集T-1｣
1991年､W.ﾎﾌﾏﾝ著､日本郵趣協会発
行

1,000

3489 B ｢ﾃﾞﾝﾏｰｸ王国の消印 海外優秀ｺﾚｸｼｮﾝ
集P-1｣ 1991年､K.ﾓｰﾙ著､日本郵趣協
会発行

1,000

3490 B ｢ｲｰｶﾞﾙ･ﾅﾀﾆｴﾙ 手彫切手｣ 2002年､鳴
美発行

1,000

3491 B ｢標準･日本ｼﾝﾃﾞﾚﾗ･ｽﾀﾝﾌﾟ型録｣ 2002
年､古屋厚一編､鳴美発行

800

3492 B ｢大正時代の軍事機密文書｣ 平成26
年､山﨑善啓著､四国地方郵便史研究
会発行

600

3493 LB ｢切手趣味｣24冊､545号～568号､切手
趣味社発行

1,000

3494 LB ｢郵趣年鑑｣6冊､1971年～1976年､金井
ｽﾀﾝﾌﾟ商会発行

1,000

3495 LB ｢東京国際切手展｣3冊､'71(ｽﾀﾝﾌﾟ･ﾚｰ
ﾀﾞｰ)､ '81(ｽﾀﾝﾌﾟ･ﾚｰﾀﾞｰ､組織委員会)

1,000

3496 B ｢実践ｱﾙﾊﾞﾑ作り｣ 1976年､田辺猛著､
日本郵趣出版発行

500

3497 B ｢日本切手とその集め方｣ 1976年､天野
安治著､日本郵趣出版発行

500

3498 B <JAPEX'93>記念出版｢関東大震災｣
1993年､魚木五夫解説､日本郵趣協会
発行

1,200

3499 B ｢切手で見るﾃﾚｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ史｣ 1991
年､山田康二著､ｺﾛﾅ社発行

500

3500 B ｢朝鮮近代郵便史｣ 1993年､水原明窗
著､日本郵趣協会発行

1,200

3501 LB 2冊､｢日本郵趣協会四十年の歩み｣
(1986年)､｢日本郵趣協会五十年史｣
(1996年)､日本郵趣協会発行

800

以上、ありがとうございました。


